

仁德醫護管理專科學校

113 年整體發展獎勵補助經費

【公開招標記錄相關資料】

目 錄

- `	案號:J1130001 校門車道管制系統(第一次開標)	. 3
二、	案號: J1130002 裂隙燈顯微鏡(第一次開標)	13
三、	案號: J1130003 復健科教學設備(第一次開標)	23
四、	案號: J1130004 口腔衛生學科教學設備(第一次開標)	. 33
五、	案號: J1130005 職業安全衛生科教學設備(第一次開標)	43
六、	案號: J1130006 人工智慧醫療應用科教學設備(第一次開標)	53
	案號: J1130006 人工智慧醫療應用科教學設備(第二次開標)	60
せ、	案號: J1130007 教學玻璃白板等教學設備(第一次開標)	70
八、	案號: J1130008 通識中心教學設備(第一次開標)	79
	案號: J1130008 通識中心教學設備(第二次開標)	85
九、	案號: J1130009 抽痰機等教學設備(第一次開標)	95
	案號: J1130009 抽痰機等教學設備(第二次開標)	102
+、	案號:J1130010 自動化系統圖書推薦模組建置(第一次限制性招標)	112
+-、	案號: J1130013 綜合驗光儀組(第一次開標)	118
十二、	案號: J1130014 微量吸管等教學設備(第一次開標)	128
	案號: J1130014 微量吸管等教學設備(第二次開標)	132
十三、	案號: J1130015 螢光顯微鏡等教學設備(第一次開標)	141
十四、	案號: J1130016 中文圖書(第一次開標)	151
十五、	案號: J1130017 黑白版等教學設備(議價)	161
十六、	案號: J1130018 歐西瑞斯基動作能力測驗組等教學設備(議價)	164
十七、	案號: J1130019 醫檢科教學設備(第一次開標)	167
十八、	案號: J1130020 智慧生活應用模組等教學設備(第一次開標)	175
十九、	案號: J1130021-1 教學互動觸控顯示屏等教學設備(第一次開標)	184
二十、	案號: J1130023 健康美容觀光科教學設備(第一次開標)	194
二十一	·、案號: J1130024 生技製藥科等教學設備(第一次開標)	204
二十二	-、案號: J1130025 油壓平台板車等教學設備(第一次開標)	214
二十三	-、案號: J1130026 牙膠充填器組等教學設備(第一次開標)	224
二十四	7、案號:J1130027 教學數位智慧顯示器(議價)	233
二十五	· 、案號: J1130028 耳溫槍等教學設備(第一次開標)	236
	案號:J1130028 耳溫槍等教學設備(第二次開標)	243
二十六	、案號: J1130030 光譜美容儀等教學設備(第一次開標)	253
二十七	:、案號: J1130033 數位有聲內容(第一次限制性招標)	263
二十八	、案號: J1130034 西文資料庫(第一次限制性招標)	269
二十九	.、案號:J1130036 慣性運動訓練儀(第一次開標)	275
三十、	案號: J1130038 厚底不銹鋼鍋等教學設備(第一次開標)	285

三十一、	案號:J1130039	電腦效能升級套組(第一次開標)	295
三十二、	案號:J1130040	中文電子書(第一次限制性招標)	305
三十三、	案號:J1130041	校園作業系統及文書處理軟體(第一次開標)	311
	案號:J1130041	校園作業系統及文書處理軟體(第二次開標)	318
三十四、	案號:J1130042	智慧環控整合監控系統(第一次開標)	328
	案號:J1130042	智慧環控整合監控系統(第二次開標)	334
三十五、	案號:J1130044	調理保健科教學設備(第一次開標)	345
三十六、	案號:J1130045	監視主機(第一次限制性招標)	354
三十七、	案號:J1130046	車牌辨識軟體(第一次限制性招標)	360
三十八、	案號:J1130047	生死體驗教室療癒花園(第一次開標)	366
三十九、	案號:J1130048	電子資訊組系統設備(第一次開標)	376
四十、第	s號:J1130050 課	皇帝(議價)	386

一、 案號:J1130001 校門車道管制系統(第一次開標)

列印時間: 113/06/17 09:34

公開取得報價單或企劃書公告公告日:113/05/29

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130001

[標案名稱]校門車道管制系統

[標的分類] 財物類 499 - 其他運輸設備及其零件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額] 703,077元

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 703,077元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 703,077元

[本案是否曾以不同案號辦理招標公告] 否

[是否提供英文招標文件] 未提供

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃書

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態] 第一次公開取得

[機關自定公告日]113/05/29

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者·請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/06/03 17:00

[開標時間] 113/06/04 10:00

[開標地點] 本校行政大樓教務處2樓會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/09/15

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1,成立採購工作及審查小組] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款 履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

未達公告金額之採購·爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議·始得提出申訴。 未達公告金額之採購·爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議·始得提出申訴。 第一次未達3家廠商投標·依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文·改採限制性招標。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]

部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888) 法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、 傳真:02-29188888)

法務部廉政署-(地址:100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話:

0800286586、傳真: 02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-

87897554)

[招標公告傳輸時間] 113/05/28 08:32

註: ©以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130001	標的名稱	校門車道管制系統	
預算金額	NT\$703,077	開標日期	113. 64	
經費來源	■教育部補助款 [」 □學校自籌款 [
請購單位	預估底價 NT\$ 703,077 價格分析說明: (可複選) ※請檢附佐證資料			
預估底價	■廠商報價 □預算上限 □市場行情 □網路詢價 □技術、品質、功能、履約地或效益等差異 □其他:			
承辦單位 參考底價	参考底價 NTS 698,000 (
核定底價	核定底價 NTS A	校長黄柏美 113. 5. 17	(後章並押日期)	

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/療標)紀錄

時間:113年06月04日 上午10時00分 地點:本校行政大樓2樓教務處會議室 J1130001 開標次別 第一次 標的名稱 校門車道管制系統 招標方式 公開取得報價單 上網日期 113.05.29 刊登政府採購公報日期 優先減價後之第一次比減價格第二次比減價第三次比減價格 投標廠商 標價 標價 後之標價 格後之標價 後之標價 號 阿法控科技股份有限公 639,000/決標 A 司 В 以下空白 C D E F 一、本案投標廠商計 1家,開標前合格投標廠商計 1家,審標結果 1 家符合招標文件規定 二、阿法控科技股份有限公司 報價新台幣\$ 639,000 元整最低,在底價\$675,000 元以內 審標結果 經主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 /流標原因 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 /廢標原因 五、其他:查非採購法 101 條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第 1 項第 1 款。 產階層 得標廠商代表 得標廠商:阿法控科技股份有限公司 (或蓋章 是多。 一个 決標原則、得標廠商及 決標金額:新台幣陸拾參萬政仟 元整(中文大寫) 決標金額 其他: (超底價決標時須另註明超底價之金額、比率及必須決標之緊急情事) 第一次未達 3 家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條 文,改限制性招標。審標結果,廠商資格、規格符合規定,報價進入底價以 \$639,000 元,決標。 決 標 過 程 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形) 承辦單位人員及 會辦人員 監辦人員 開標主持人 校長 承辦單位主管 (申請單位) (會計室) 早安集劑明人 張舒雅 定榜度黃麗芯 113. 6. 0 ± 113. 6. 0 ± 113. 6. -4事務組江育萍 113. 5. 114 校長黄柏翔 113. 6. 04 113. 6. 04 113. 6

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年 [日期]: 113.06.04 [案號]: J1130001 [標的名稱]: 校門車道管制系統

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	113. 6. 0.0	i e
申請單位	環安組	对旧人	
監辦單位	會計室	免派員	a a
承辦單位	總務處/事務組	聖務程江育萍	
紀 錄	總務處	張舒雅	

[日期]: 113.06.04 [案號]: J1130001 [標的名稱]: 校門車道管制系統

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
科技を科技股份有限公司 負責人 了するかす。		了打奇巧 (簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	EP EP	E A
		(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	EP EP	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	印印	(簽章)

列印時間: 113/06/06 09:45:08

決標公告

公告日:113/06/06

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130001

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]校門車道管制系統

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類> 499 其他運輸設備及其零件

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/06/04 10:00

[原公告日期]113/05/29 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額] 703,077元

[採購金額級距] 未達公告金額

[辦理方式] 補助

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[品項名稱]校門車道管制系統

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商]阿法控科技股份有限公司

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 639,000元

[決標金額] 639,000元

[底價金額] 675,000元

[標比] 94.67%

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額1] 639,000元

[決標公告序號]001

[決標日期]113/06/04

[決標公告日期]113/06/06

[契約編號]總11352017

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1,成立採購工作及審查小組] 否

[底價金額] 675,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 639,000元

[決標金額是否係依預估條件估算之預估金額] 否

[總決標金額是否公開] 是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標] 否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否,招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

[品項名稱]校門車道管制系統

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商]阿法控科技股份有限公司

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 639,000元

[決標金額] 639,000元

[底價金額] 675,000元

[標比] 94.67%

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額1] 639,000元

[決標公告序號]001

[決標日期]113/06/04

[決標公告日期]113/06/06

[契約編號]總11352017

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1,成立採購工作及審查小組] 否

[底價金額] 675,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 639,000元

[決標金額是否係依預估條件估算之預估金額] 否

[總決標金額是否公開] 是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標] 否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否,招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

二、 案號: J1130002 裂隙燈顯微鏡(第一次開標)

列印時間: 113/06/27 08:19

公開取得報價單或企劃書公告 公告日:113/06/27

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130002

[標案名稱]裂隙燈顯微鏡

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器, 工業程序控制設備, 上述各項之零件及附件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 300,490元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 300,490元

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃書

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態] 第一次公開取得

[機關自定公告日]113/06/27

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者·請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/07/03 17:00

[開標時間] 113/07/04 10:00

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/08/02

[是否刊登公報] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

未達公告金額之採購,爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議,始得提出申訴。

第一次未達3家廠商投標·依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文·改採限制性招標。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]

部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號:新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、傳真:02-

29188888)

法務部廉政署-(地址:100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話:0800286586、傳真: 02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

註: [©]以上招標公告內容如與招標文件不一致者·請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130002	標的名稱	裂隙燈顯微鏡	
預算金額	NT\$300,490	開標日期	113. 7. 04	
經費來源	■教育部補助款 []學校自籌款 [
請購單位 預估底價	預估底價 NT\$ 3 (可複選) ※請檢 障 算上限 □市場	行情 □網路詢價	
承辦單位 參考底價	参考底價 NTS			
核定底價	核定底價		113. 5. 31 (簽章並押日期)	

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/海標/廢標) 紀錄

時間:113年07月04日 上午10時00分 地點:本校行政大樓1樓第一會議室 J1130002 開標次別 第一次 裂隙燈顯微鏡 招標方式 標的名稱 公開取得報價單 上網日期 刊登政府採購公報日期 113.06.27 優先減價後之第一次比減價格第二次比減價第三次比減價格 投標廠商 標價 號 標價 後之標價 格後之標價 後之標價 A 裕達貿易股份有限公司 300,000 299,000 298, 500 減至底價/決標 B 以下空白 C D Е F 一、本案投標廠商計<u>1</u>家,開標前合格投標廠商計<u>1</u>,審標結果<u>1</u>家符合招標文件規定。 二、<u>裕達貿易股份有限公司</u>報價新台幣<u>\$ 減至底價</u> 元整最低,在底價<u>\$295,000</u> 元以內,經 審標結果 主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 /流標原因 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 /廢標原因 五、其他:查非採購法 101 條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第1項第1款。 簽名 得標 得標廠商:裕達貿易股份有限公司 決標原則、得標廠商及 (或蓋章 麻商代 決標金額:<u>新台幣 貳拾玖萬伍仟 元整(中文大寫)</u> 決標金額 (超底價決標時須另註明超底價之金額、比率及必須決標之緊急情事) 不通知投標廠商到場者,免答名或蓋章) 第一次未達 3 家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條 文,改限制性招標。審標結果,廠商資格、規格符合規定,報價未進入底價 經 3 次議減,減至底價以\$295,000 元,決標。 決 標 過 程 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形 承辦單位人員及 會辦人員 監辦人員 開標主持人 校長 承辦單位主管 (申請單位) (會計室) 張舒雅 全许是" 视光學科劉欣宜 嘉務製江育萍 校長黃柏翔 113. 7. -4 113. 7. -4

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年 [日期]: 113.07.04 [案號]: J1130002 [標的名稱]: 裂隙燈顯微鏡

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	113. 7. 0	4.
申請單位	視光科	别沉定	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	事務想江育萍	
紀錄	總務處	張舒雅	

[日期]: 113.07.04 [案號]: J1130002 [標的名稱]: 裂隙燈顯微鏡

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
於達賀名股份有限/辺		大が (※章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	印印	(簽章)

列印時間: 113/07/10 14:49:55

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130002

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]裂隙燈顯微鏡

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類> 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控制設 備;上述各項之零件及附件

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/07/04 10:00

[原公告日期]113/06/27 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額] 300,490元

[採購金額級距] 未達公告金額

[辦理方式] 補助

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額是否公開] 是

[預算金額] 300,490元

[是否訂有底價] 是

[是否受機關補助] 是

[補助機關代碼]3.9

[補助機關名稱]教育部

[補助金額]300,490元

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣 - 後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約標的是否包含環境保護產品] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[投標廠商家數]1

[投標廠商1]

[廠商代碼]03502702

[廠商名稱]裕逹貿易股份有限公司

[是否得標] 是

[組織型態]公司登記

[廠商業別]其他

[廠商地址] 241 新北市 三重區 重新路5段609巷8號3樓之3

[廠商電話] (02) 29991519

[決標金額] 295,000元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業] 是

[是否為原住民個人或政府立案之原住民團體] 否

[預計分包予原住民個人或政府立案之原住民團體之金額] 0元

[履約起迄日期]113/07/04 - 113/08/02

[雇用員工總人數是否超過100人] 否

[決標品項數]1

[第1品項]

[品項名稱]裂隙燈顯微鏡

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商]裕達貿易股份有限公司

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 300,000元

[決標金額] 295,000元

[底價金額] 295,000元

[標比大於等於99%之理由] 廠商書面表示減至底價

[標比] 100.0%

[原產地國別1]日本(Japan)

[原產地國別得標金額1] 295,000元

[決標公告序號]001

[決標日期]113/07/04

[契約編號]總11352029

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1,成立採購工作及審查小組] 否

[底價金額] 295,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 295,000元

[決標金額是否係依預估條件估算之預估金額] 否

[總決標金額是否公開] 是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標] 否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

三、案號: J1130003 復健科教學設備(第一次開標)

列印時間: 113/06/17 09:35

公開取得報價單或企劃書公告公告日:113/06/13

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130003

[標案名稱]復健科教學設備

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置・除光學儀器; 工業程序控

制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額] 437,490元

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 437,490元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 437,490元

[本案是否曾以不同案號辦理招標公告] 否

[是否提供英文招標文件] 未提供

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃書

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態] 第一次公開取得

[機關自定公告日]113/06/13

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者·請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/06/19 17:00

[開標時間] 113/06/20 10:30

[開標地點] 本校行政大樓1樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/08/19

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1.成立採購工作及審查小組]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款 履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

未達公告金額之採購,爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議,始得提出申訴。 第一次未達3家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文,改採限制性招標。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]

部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888) 法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、 傳真:02-29188888)

法務部廉政署-(地址:100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話:

0800286586、傳真: 02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-

87897554)

[招標公告傳輸時間] 113/06/12 16:26

註: [©]以上招標公告內容如與招標文件不一致者·請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130003	標的名稱	復健科教學設備
預算金額	NT\$437,490	開標日期	113. 6. 20
經費來源	■教育部補助款 []學校自籌款	
請購單位預估底價	預估底價 NT\$ 43 價格分析說明:(■廠商報價 □預 □技術、品質、功; □其他:	可複選) ※請榜 算上限 □市場 能、履約地或效	;行情 □網路詢價 .益等差異
承辦單位 參考底價	参考底價 NT\$	「複選) 算上限 □市場	2
核定底價	核定底價	校長黄和	イン 校長黄柏刹

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: 113 年 06 月 20 日 上午10時30分 地點:本校行政大樓1樓第一會議室 J1130003 開標次別 第一次 復健科教學設備 招標方式 公開取得報價單 標的名稱 件3³06.13 上網日期 刊登政府採購公報日期 優先減價後之第一次比減價格第二次比減價第三次比減價格 投標廠商 標價 後之標價 標價 格後之標價 後之標價 A 睿隆企業有限公司 420,000/決標 В 以下空白 C D E F 、本案投標廠商計<u>1</u>家,開標前合格投標廠商計<u>1</u>家,審標結果<u>1</u>家符合招標文件規 審標結果 二、<u>睿隆企業有限公司</u>報價新台幣\$ 420,000 元整最低,在底價<u>\$ 425,000</u> 元以內,經主持 /流標原因 人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 /廢標原因 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之殿商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他:查非採購法 101 條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第1項第1款。 麗四盾 得標廠商 得標廠商: 客隆企業有限公司 決標原則、得標廠商及 (或蓋章) 決標金額:新台幣 肆拾貳萬元整(中文大寫) 決標金額 (超底價決標時須另註明超底價之金額、比率及必須決標之緊急情事) (不通知投標廠商到場者,免簽名或蓋章) 第一次未達 3 家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條 文,改限制性招標。審標結果,廠商資格、規格符合規定,規格符合規定, 報價進入底價以\$420,000 元,決標。 決 標 過 程 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形) 承辦單位人員及 會辦人員 監辦人員 開標主持人 校長 承辦單位主管 (申請單位) (會計室) 校長黄柏翔 張舒雅 113. 6. 20 **後並科物理謝祥星** 治療無主任謝祥星 **丰**工家核監辦 他将是黃麗芯 事務組江南萍 113. 6. 20 113. 6. 20 113. 6. 20

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 105/01/26 保存期限: 5 年 [日期]: 113.06.20 [案號]: J1130003 [標的名稱]: 復健科教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單	位	處室	參加人員	備註
主扌	寺 人	總務處	高海峰黃麗太 王 在 黄麗太	a.
申請	單位	復健科	新泽居	
監辨	單位	會計室	免滅重	di di
承辨	單位	總務處/事務組	聖務製江育萍 113. 6. 20	ž Į
紀	錄	總務處	孫舒雅	2

[日期]: 113.06.20 [案號]: J1130003 [標的名稱]: 復健科教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
着矮企業有限公司 負責人 3長 忠勤		ろを (簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	印印金(大、小章)	(<u>簽章)</u> 廠商代表
 	中鑑(大、小草)	敞阳代衣
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	印印	(簽章)

列印時間: 113/07/10 09:08:56

決標公告 公告日:113/07/10

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130003

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]復健科教學設備

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類> 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/06/20 10:30

[原公告日期]113/06/13 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額] 437,490元

[採購金額級距] 未達公告金額

[辦理方式] 補助

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額是否公開] 是

[預算金額] 437,490元

[是否訂有底價] 是

[是否受機關補助] 是

[補助機關代碼]3.9

[補助機關名稱]教育部

[補助金額]437,490元

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣 - 後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約標的是否包含環境保護產品] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[投標廠商家數]1

[投標廠商1]

[廠商代碼]84198060

[廠商名稱]睿隆企業有限公司

[是否得標] 是

[組織型態]公司登記

[廠商業別]其他

[廠商地址] 404 臺中市 北區 健行路581號12樓

[廠商電話] (04) 35027234

[決標金額] 420,000元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業] 是

[是否為原住民個人或政府立案之原住民團體] 否

[預計分包予原住民個人或政府立案之原住民團體之金額] 0元

[履約起迄日期]113/06/20 - 113/08/19

[雇用員工總人數是否超過100人] 否

[決標品項數]1

[第1品項]

[品項名稱]復健科教學設備

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商]睿隆企業有限公司

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 420,000元

[決標金額] 420,000元

[底價金額] 425,000元

[標比] 98.82%

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額1] 420,000元

[決標公告序號]001

[決標日期]113/06/20

[契約編號]總11352023

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1 · 成立採購工作及審查小組] 否

[底價金額] 425,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 420,000元

[決標金額是否係依預估條件估算之預估金額] 否

[總決標金額是否公開] 是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標] 否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

四、案號: J1130004 口腔衛生學科教學設備(第一次開標)

列印時間: 113/06/11 08:06

公開取得報價單或企劃書公告 公告日:113/06/11

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130004

[標案名稱]口腔衛生學科教學設備

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控

制設備; 上述各項之零件及附件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式]補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 405,676元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 405,676元

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃書

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態]第一次公開取得

[機關自定公告日]113/06/11

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/06/17 17:00

[開標時間] 113/06/18 11:00

[開標地點] 本校行政大樓1樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/07/24

[是否刊登公報] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否,招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料、最近1期廠商納稅之證明文件影本、廠商信用 證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

未達公告金額之採購·爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議·始得提出申訴。 第一次未達3家廠商投標·依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文·改採限制性招標。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]

部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888) 法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、 傳真:02-29188888)

法務部廉政署-(地址:100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案	號	J1130004	標的名稱	口腔衛生學科教學設備
預	算金額	NT\$405,676	開標日期	113. 6. 18
經	費來源	■教育部補助款 [□學校自籌款 [
100	購單位 估底價	預估底價 NT\$_40 價格分析說明:(□廠商報價 □預 □技術、品質、功 □其他:	可複選) ※請檢 算上限 ■市場 能、履約地或效	行情 □網路詢價 益等差異
	辦單位考底價	参考底價 NTS	「複選) 算上限 □市場 能、履約地或效	行情 □網路詢價 益等差異
材	亥定底價	核定底價	人艺化	分える 校長黄柏和 113. 5. 29 (((((((((((((

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/療標) 紀錄

時間: 113 年 06 月 18 日 上午11時00分 地點:本校行政大樓1樓第一會議室 J1130004 號 開標次別 第一次 標的名稱 口腔衛生學科教學設備 招標方式 公開取得報價單 上網日期 刊登政府採購公報日期 113.06.11 優先減價後之第一次比減價格第二次比減價第三次比減價格 投標廠商 標價 標價 後之標價 格後之標價 後之標價 A 永達儀器有限公司 401,510 400,000 396,000 減至底價/決標 以下空白 C D E F 一、本案投標廠商計<u>1</u>家,開標前合格投標廠商計<u>1家</u>,審標結果<u>1</u>家符合招標文件規 審標結果 二、<u>永達儀器有限公司</u>報價新台幣<u>\$ 減至底價</u>元整最低,在底價<u>\$395,000</u>元以內,經主持 /流標原因 人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 /廢標原因 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他:查非採購法 101 條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第 1 項第 1 款。 簽名 得標廠商代 得標廠商:永達儀器有限公司 決標原則、得標廠商及 (或蓋章 決標金額:新台幣參拾玖萬伍仟元整(中文大寫) 決標金額 其他: (超底價決標時須另註明超底價之金額、比率及必須決標之緊急情事) 第一次未達 3 家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條 文,改限制性招標。審標結果,廠商資格、規格符合規定,報價未進入底價, 決 標 過 程 經3次議減,減至底價以\$395,000元,決標。 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 無 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形) 承辦單位人員及 會辦人員 監辦人員 開標主持人 校長 承辦單位主管 (申請單位) (會計室) 張舒雅 地路是黃原於 校長只们利 113, 6, 18 事務經江育萍 113. 6. 18 113. 6. 18 113. 6. 18

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年 [申期]: 113.06.18 [案號]: J1130004 [標的名稱]: 口腔衛生學科教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	. 處室	參加人員	備註
主持人	總務處	建造黄属。1	8
申請單位	口腔衛生學科	推销	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	事務組江育萍 組長 6. [8	
紀錄	總務處	張舒雅	

[日期]: 113.06.18 [案號]: J1130004 [標的名稱]: 口腔衛生學科教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
小達儀器有限公司 自責人 图 科雅	Ep.	(<u>秦</u> 章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)
殿商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	EP EP	(簽章)

列印時間: 113/06/24 16:03:06

決標公告 公告日:113/06/24

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130004

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]口腔衛生學科教學設備

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類> 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/06/18 11:00

[原公告日期]113/06/11 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額] 405,676元

[採購金額級距] 未達公告金額

[辦理方式] 補助

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額是否公開] 是

[預算金額] 405,676元

[是否訂有底價] 是

[是否受機關補助] 是

[補助機關代碼]3.9

[補助機關名稱]教育部

[補助金額]405,676元

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣 - 後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約標的是否包含環境保護產品] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[投標廠商家數]1

[投標廠商1]

[廠商代碼]04239624

[廠商名稱]永達儀器有限公司

[是否得標] 是

[組織型態]公司登記

[廠商業別]其他

[廠商地址] 100 臺北市 中正區 八德路1段82巷9弄28號1樓

[廠商電話] (02) 23219465

[決標金額] 395,000元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業] 是

[是否為原住民個人或政府立案之原住民團體] 否

[預計分包予原住民個人或政府立案之原住民團體之金額] 0元

[履約起迄日期]113/06/18 - 113/07/24 (預估)

[雇用員工總人數是否超過100人] 否

[決標品項數]1

[第1品項]

[品項名稱]口腔衛生學科教學設備

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商]永達儀器有限公司

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 401,510元

[決標金額] 395,000元

[底價金額] 395,000元

[標比大於等於99%之理由] 廠商書面表示減至底價

[標比] 100.0%

[原產地國別1]日本(Japan)

[原產地國別得標金額1] 235,700元

[原產地國別2]以色列(Israel)

[原產地國別得標金額2] 143,120元

[原產地國別3]西班牙(Spain)(歐盟)

[原產地國別得標金額3] 16,180元

[決標公告序號]001

[決標日期]113/06/18

[契約編號]總11352022

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1,成立採購工作及審查小組] 否

[底價金額] 395,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 395,000元

[決標金額是否係依預估條件估算之預估金額] 否

[總決標金額是否公開] 是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標] 否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款 履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

五、案號:J1130005 職業安全衛生科教學設備(第一次開標)

公開取得報價單或企劃書公告公告日:113/06/05

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130005

[標案名稱]職業安全衛生科教學設備

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序排

制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 237,353元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 237,353元

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃書

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態] 第一次公開取得

[機關自定公告日]113/06/05

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

1 - 1 - 1 - 1 - 1

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者·請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/06/11 17:00

[開標時間] 113/06/12 11:00

[開標地點] 本校行政大樓1樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/07/25

[是否刊登公報] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否,招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務人口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]

部會署-教育部採購稽核小組-(地址: 100臺北市中正區中山南路5號、電話: 02-77365529、傳真: 02-23583005)

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888) 法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、 傳真:02-29188888)

法務部廉政署-(地址:100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話: 0800286586、傳真:02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

註: [©]以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130005	標的名稱	職業安全衛生科教學設備				
預算金額	NT\$237,353	開標日期	113. 6. 12				
經費來源	■教育部補助款 []學校自籌款 [
請購單位 預估底價	□廠商報價 □預	:(可複選) ※請檢附佐證資料 □預算上限 ■市場行情 □網路詢價 、功能、履約地或效益等差異					
承辦單位 參考底價	李考底價 NT\$	「複選」 算上限 □市場 能、履約地或效	行情 □網路詢價				
核定底價	核定底價 NTS 長:	查第元	校長黃柏 新 113. 6. 04 (簽章並押日期)				

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: 113 年 06 月 12 日 上午11時00分 地點:本校行政大樓1樓第一會議室 號 J1130005 案 開標次別 第一次 職業安全衛生科教學設備 標的名稱 招標方式 公開取得報價單 上網日期 刊登政府採購公報日期 113.06.05 優先減價後之第一次比減價格第二次比減價第三次比減價格 投標廠商 標價 標價 後之標價 格後之標價 後之標價 莘環實業有限公司 A 233,000 231,500 減至底價/決標 В 以下空白 C D Е F 一、本案投標廠商計<u>1</u>家,開標前合格投標廠商計<u>1家</u>,審標結果<u>1</u>家符合招標文件規 審標結果 二、莘環實業有限公司報價新台幣\$ 滅至底價元整最低,在底價\$230,000 元以內,經主持 /流標原因 人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 /廢標原因 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他:查非採購法 101 條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第1項第1款。 簽名 得標 得標廠商: 莘環實業有限公司 決標原則、得標廠商及 (或蓋章 決標金額:新台幣 貳拾參萬 元整(中文大寫) 廠商代表 決標金額 (超底價決標時須另註明超底價之金額、比率及必須決標之緊急情事) (不通知投標廠商到場者,免答名或蓋蓋 第一次未達 3 家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條 文,改限制性招標。審標結果,廠商資格、規格符合規定,報價未進入底價 決 標 過 程 經2次議減,減至底價以\$230,000元,決標。 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 無 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形 承辦單位人員及 會辦人員 監辦人員 開標主持人 校長 承辦單位主管 (申請單位) (會計室) 張舒雅 **翻塞被監**續 全世界的 113, 6, 12 職業安全侯宏誼 113. 6. 12 事務組江育萍 校長苗柏翔 113. 6. 12 113, 6, 12

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年 [日期]: 113.06.12 [案號]: J1130005 [標的名稱]: 職業安全衛生科教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單	位	處室	參加人員	備註
主持	人	總務處	113. 6. 12	
申請單	位	職業安全衛生科	侵名意	
監辦單	位	會計室	光派員	
承辦單	位	總務處/事務組	組長江育洋 113. 6. 12	
紀	錄	總務處	孫舒雅	

[日期]: 113.06.12 [案號]: J1130005 [標的名稱]: 職業安全衛生科教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

	A STANSFORM	
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
多数类型及2个人 負責人 2个子子	事 言。表	是 後章
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	印印	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	БР БР	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)

決標公告

公告日:113/06/26

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[標案案號]J1130005

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]職業安全衛生科教學設備

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類 > 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/06/12 11:00

[原公告日期]113/06/05 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額級距] 未達公告金額

[辦理方式] 補助

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額是否公開] 是

[預算金額] 237,353元

[是否受機關補助] 是

[補助機關代碼]3.9、

[補助機關名稱]教育部

[補助金額]237,353元

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣 - 後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約標的是否包含環境保護產品] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[投標廠商家數]1

[投標廠商1]

[廠商代碼]53105708

[廠商名稱]莘環實業有限公司

[是否得標] 是

[組織型態]公司登記

[廠商業別]其他

[廠商地址] 231 新北市 新店區 中正路57之2號7樓

[廠商電話] (02) 86659799

[決標金額] 230,000元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業] 是

[履約起迄日期]113/06/12 - 113/07/25

[雇用員工總人數是否超過100人] 否

[決標品項數]1

[第1品項]

[品項名稱]職業安全衛生科教學設備

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商]莘環實業有限公司

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 233,000元

[決標金額] 230,000元

[底價金額] 230,000元

[原產地國別1]日本(Japan)

[原產地國別得標金額1] 74,000元

[原產地國別2]美國(United States of America)

[原產地國別得標金額2] 156,000元

[決標公告序號]001

[決標日期]113/06/12

[決標公告日期]113/06/26

[契約編號]總11352021

[是否刊登公報] 否

[底價金額] 230,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 230,000元

[總決標金額是否公開] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款 履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

六、案號: J1130006 人工智慧醫療應用科教學設備(第一次開標)

列印時間: 113/06/17 09:35

公開取得報價單或企劃書公告 公告日:113/06/14

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130006

[標案名稱]人工智慧醫療應用科教學設備

[標的分類] 財物類 452 - 計算機及其零件與配件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額] 1,166,179元

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 1,166,179元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 1,166,179元

[本案是否曾以不同案號辦理招標公告] 否

[是否提供英文招標文件] 未提供

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃書

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態] 第一次公開取得

[機關自定公告日]113/06/14

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者‧請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/06/20 17:00

[開標時間] 113/06/21 09:00

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/08/20

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1.成立採購工作及審查小組] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

未達公告金額之採購·爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議·始得提出申訴。 [是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[**疑義、異議受理單位**]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址: 110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話: 02-87897530、傳真: 02-87897514)

[檢舉受理單位]

部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888) 法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、 傳真:02-29188888)

法務部廉政署-(地址:100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[招標公告傳輸時間] 113/06/12 13:58

註: ®以上招標公告內容如與招標文件不一致者·請依政府採購法第41條向招標機關反映。

[日期]: 113.06.21 [案號]: J1130006 [標的名稱]: 人工智慧醫療應用科教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	黄色	26,21
申請單位	人工智慧醫療應用科	人工智慧を発売されている。 主 在ノンドロル。 113.6、2	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	业份無江育萍 //3、6、≥1	
紀 錄	總務處	汽车型 113. 5. 21	

[日期]: 113.06.21 [案號]: J1130006 [標的名稱]: 人工智慧醫療應用科教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
副放實業成份有限公司 負責人 易健民		女子/66/21 0 \$16
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人廠商名稱	印鑑(大、小章)	(簽章) 廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)

時間: 113年06月21日 上午09時00分 地點: 本校行政大樓一樓第一會議室

案 號	J1130006		開標次	到 第一	次
標的名稱	人工智慧醫療	應用科教	學設 招標方:	式 公開取	得報價單
刊登政府採購公報日期	-		上網日	胡 113.	06. 14
· 投標廠商	標價	優先減價後之 標價	第一次比減價 相 後之標價	各第二次日格後之標	亡減價 第三次比減價格 價 後之標價
A 富欣實業股份有限公司					
B 以下空白					
C					
D					
E					
F					
/廢標原因 決標原則、得標廠商及 決標金額	四、□關標接經審榜 五、其他:查非採購 依政府採購法第五十 得標廢商: 決標金額:新台幣 其他:	i法 101 條拒絕f - 二條第 <u>1</u> 項第	1 故。	得標廠商代表	- C 18 19
決 標 過 程	(超底價決標時須另註明 投標廠商未達三) (註明減價/比減價格/超	家,故流標。		事) (本)	进知故禮職與封屬者一赴簽名及蓋奪)
異議或申訴事件	A			(注明尚未解)	(之具議成申訴事件之處理情形)
承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員 (申請單位)	開標主持	^	华人員 計室)	校長
1611 3- 45 25	13. 6. 21	有多	書城	该监 辨	校長黄柏翔

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自等經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年

列印時間: 113/06/26 09:55:17

無法決標公告

公告日:113/06/24

[標案案號]J1130006

[標案名稱]人工智慧醫療應用科教學設備

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]01

[無法決標公告序號] 001

[原招標公告之刊登採購公報日期]113/06/14

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 # 5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類> 452 計算機及其零件與配件

[採購金額級距] 未達公告金額

[原無法決標公告日期]113/06/24

[無法決標公告日期]113/06/24

[是否刊登公報] 是

[無法決標的理由] 流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[投標廠商家數] 有,未達法定家數

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]

1





案號: J1130006 人工智慧醫療應用科教學設備(第二次開標)

列印時間: 113/06/24 08:12

公開取得報價單或企劃書公告 公告日:113/06/24

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130006

[標案名稱]人工智慧醫療應用科教學設備

[標的分類] 財物類 452 - 計算機及其零件與配件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式]補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 1,166,179元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 1,166,179元

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃書

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]02

[招標狀態] 第二次及以後公開取得

[機關自定公告日]113/06/24

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者·請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/06/27 17:00

[開標時間] 113/06/28 10:30

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/08/30

[是否刊登公報] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否 招標文件未訂物價指數調整條款

覆約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務人口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

未達公告金額之採購‧爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議‧始得提出申訴。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[**疑義、異議受理單位**]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]

部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號,苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、傳真:02-

29188888

法務部廉政署-(地址:100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話:0800286586、傳真:

02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者‧請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130006	標的名稱	人工智慧醫療應用科教學設備
預算金額	NT\$1,166,179	開標日期	113. 6. 28
經費來源	■教育部補助款	□學校自籌款	□其他
請購單位 預估底價	預估底價 NTS_1, 價格分析說明:(■廠商報價 □預 □技術、品質、功 □其他:	可複選) ※請檢 算上限 □市場	分行情 □網路詢價
承辦單位參考底價	参考底價 NT\$	「複選) 算上限 □市場 能、履約地或效	5行情 □網路詢價 :益等差異
核定底價	核定底價	芝花 美 校長黄	柏翔 6.06

※註: 需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/海標/廢標) 紀錄

時間: 113 年 06 月 28 日 上午 10 時 30 分 地點: 本校行政大樓一樓第一會議室

案 號		J1130006			開標次別		第二次	
標的名稱		人工智慧醫療 備	應用科教	學設	招標方式		公開取得報價單	
刊登政府採購公報日	期	_			上網日期		113. 06. 24	
编 投 標 廠	商	標價	優先減價後之標價	第一卷之村	10000000		- 次比減價 之標價	第三次比減價格 後之標價
A 富欣實業股份有限	公司	1,139,900/決標				10 10		12 011112
B 以下空白					100			
С								
D								2
Е								
F								.)
/流標原因 /廢標原因		空工行人 三、□投標廠商未並四、□開標後經審材 五、其他:查非採則 依政府採購法第五十 得標廠商:富欣實第	票結果,無得為沒 請法 101 條拒絕名 十二條第 <u>1</u> 項第	、當場 快標對 生來廠	宣布流標。 聚之廠商,經 商。	主持		*
決標原則、得標廠 決標金額	商及	対係級問・ <u>歯収員</u> 決標金額: <u>新台幣型</u> 其他: (超底價決標時須另註明	查佰壹拾參萬政任			标廠商代表	(或蓋章)	を開いている。 「日本のでは、 一をのでは、 一をのでは、
決 標 過 程	Ž.	審標結果,廠了元,決標。	商 資格、規格	各符合	分規定,報			CONTRACTOR OF THE PERSON OF TH
異議或申訴事件	ŧ	無				(註明:	尚未解決之異議》	炎申訴事件之處理情形)
承辦單位人員及 承辦單位主管		會辦人員 (申請單位)	開標主持	人	監辨 (會都	人員		校長
113. 6. 28	[.t.	13. 6. 28	113. 6. 28	3	書配養 113. 6	多	遊校	長黄柏翔

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 105/01/26 保存期限: 5年

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表** □ 比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	113. 6. 28	
申請單位	人工智慧醫療應用科	勝紹供	
監辦單位	會計室	兔派 勇	
承辦單位	總務處/事務組	事務製江育萍 113. 6. 28	
紀 錄	總務處	· · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	

[日期]: 113.06.28 [案號]: J1130006 [標的名稱]: 人工智慧醫療應用科教學設備

仁德醫護管理專科學校『**營繕、採購參加公開招標**』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
富价爱紫股份有限公司	電光 像	一黄鱼
易健民		(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人、	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	ЕР	(簽章)

決標公告

公告日:113/07/04

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[標案案號]J1130006

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]人工智慧醫療應用科教學設備

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類> 452 計算機及其零件與配件

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/06/28 10:30

[原公告日期]113/06/24 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額級距] 未達公告金額

[辦理方式] 補助

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額是否公開] 是

[預算金額] 1,166,179元

[是否受機關補助] 是

[補助機關代碼]3.9

[補助機關名稱]教育部

[補助金額]1,166,179元

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣 - 後龍

[履約標的是否包含環境保護產品] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[投標廠商家數]1

[投標廠商1]

[廠商代碼]34718235

[廠商名稱]富欣實業股份有限公司

[是否得標] 是

[組織型態]公司登記

[廠商業別]其他

[廠商地址] 235 新北市 中和區 莒光路63號3樓

[廠商電話] (02) 22220707

[決標金額] 1,139,900元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業] 是

[履約起迄日期]113/06/28 - 113/08/30

[雇用員工總人數是否超過100人] 否

[決標品項數]1

[第1品項]

[品項名稱]人工智慧醫療應用科教學設備

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商]富欣實業股份有限公司

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 1,139,900元

[決標金額] 1,139,900元

[底價金額] 1,140,000元

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額1] 1,139,900元

[決標公告序號]001

[決標日期]113/06/28

[決標公告日期]113/07/04

[契約編號]總11352026

[是否刊登公報] 否

[底價金額] 1,140,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 1,139,900元

[總決標金額是否公開] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否,招標文件未訂物價指數調整條款 履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

七、案號:J1130007 教學玻璃白板等教學設備(第一次開標)

列印時間: 113/06/25 10:30

公開取得報價單或企劃書公告公告日:113/06/20

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130007

[標案名稱]教學玻璃白板等教學設備

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額] 583,320元

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 583,320元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 583,320元

[本案是否曾以不同案號辦理招標公告] 否

[是否提供英文招標文件] 未提供

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃書

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態] 第一次公開取得

[機關自定公告日]113/06/20

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者·請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/06/26 17:00

[開標時間] 113/06/27 09:30

[開標地點] 本校行政大樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[麎約期限]113/08/23

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1.成立採購工作及審查小組] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明

未達公告金額之採購·爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議·始得提出申訴。

第一次未達3家廠商投標、依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文、改採限制性招標。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:

02-87897514)

[檢舉受理單位]

部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號,苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、傳真:02-

29188888)

法務部廉政署-(地址:100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話:0800286586、傳真:

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[招標公告傳輸時間] 113/06/18 08:11

註: [©]以上招標公告內容如與招標文件不一致者·請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130007	標的名稱	教學玻璃白板等教學設備		
預算金額	NT\$583,320	開標日期	113. 6. 27		
經費來源	■教育部補助款 []學校自籌款 [
請購單位 預估底價	預估底價 NT\$5 價格分析說明: (□ □ □ □ □ 预 : □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □	可複選) ※請檢 算上限 □市場 能、履約地或效	行情 □網路詢價 益等差異		
承辦單位 參考底價	参考底價 NTS				
核定底價	核定底價 NTS / Az / Az	長黄柏翔 113.	200		

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/海標/廢標) 紀錄

時間: 113 年 06 月 27	<u> </u>	0分	地點:	本校行政力	大樓 1 樓第一會議室
案 號	J1130007		開標次別	第一次	t
標的名稱	教學玻璃白	板等教學設備	招標方式	公開取得	- 報價單
刊登政府採購公報日	期 一		上網日期	113.00	6. 20
編 投 標 廠	商標價		第一次比減價格 後之標價	第二次比 格後之標價	滅價 第三次比減價格
A 環宇實業股份有限	公司 565,000/決核	·			
B 以下空白					
С					
D					
Е					
F					
決標原則、得標 廠 決標金額	五、其他:查非 依政府採購法第: 得標廠商:環字等	審標結果,無得為決 採購法 101 條拒絕往 五十二條第_1_項第 實業股份有限公司 幣伍拾陸萬伍仟元盤	來廠商。 1_款。	4 簽	商未到場
決 標 過 移	第一次未達 3 文,改限制性 \$565,000元,	招標。審標結果	改政府採購法未 , 廠商資格、規	達公告金客	m投標廠前到場者・免簽名成蓋章) 頁採購招標辦法之條 定,報價進入底價以
異議或申訴事件				(註明尚未解決3	之異議或申訴事件之處理情形
承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員 (申請單位)	開標主持ノ	医仁 加拉	人員	校長
孫舒雅 113. 6. 27 李務無 江育萍 21.3. 6. 27	壁 佐陳繼勝 113. 6. 27	宝河在资源 113. 6. 27	自由海	发影 抑	校長黃的河

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年 [日期]: 113.06.27 [案號]: J1130007 [標的名稱]: 教學玻璃白板等教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單位	立	處室	參加人員	備註
主持人		總務處	" 港 "是	老孩子
申請單位	申請單位 復健科		P\$ A Ba \$	MOSIO .
監辦單位	監辦單位 會計室		免派員	
承辦單位	承辦單位 總務處/事務組		超榜提江育萍	
紀 翁	Ř	總務處	张舒雅"	

列印時間: 113/07/10 09:09:19

決標公告

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130007

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]教學玻璃白板等教學設備

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類> 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置·除光學儀器; 工業程序控制設

備;上述各項之零件及附件

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/06/27 09:30

[原公告日期]113/06/20 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額] 583,320元

[採購金額級距] 未達公告金額

[辦理方式] 補助

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額是否公開] 是

[預算金額] 583,320元

[是否訂有底價] 是

[是否受機關補助] 是

[補助機關代碼]3.9

[補助機關名稱]教育部

[補助金額]583,320元

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣 - 後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約標的是否包含環境保護產品] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[投標廠商家數]1

[投標廠商1]

[廠商代碼]42952162

[廠商名稱]環宇實業股份有限公司

[是否得標] 是

[組織型態]公司登記

[廠商業別]其他

[廠商地址] 351 苗栗縣 頭份市 蘆竹里永貞路一段77巷28號

[廠商電話] (037) 638181

[決標金額] 565,000元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業] 是

[是否為原住民個人或政府立案之原住民團體] 否

[預計分包予原住民個人或政府立案之原住民團體之金額] 0元

[履約起迄日期]113/06/27 - 113/08/23

[雇用員工總人數是否超過100人] 否

[決標品項數]1

[第1品項]

[品項名稱]教學玻璃白板等教學設備

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商]環宇實業股份有限公司

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 565,000元

[決標金額] 565,000元

[底價金額] 570,000元

[標比大於等於99%之理由] 廠商報價未經減價即在底價以內

[標比] 99.12%

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額1] 565,000元

[決標公告序號]001

[決標日期]113/06/27

[契約編號]總11352025

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1.成立採購工作及審查小組] 否

[底價金額] 570,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 565,000元

[決標金額是否係依預估條件估算之預估金額] 否

[總決標金額是否公開] 是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標] 否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款 履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

八、案號:J1130008 通識中心教學設備(第一次開標)

列印時間: 113/06/19 09:11

公開取得報價單或企劃書公告公告日:113/06/19

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130008

[標案名稱]通識中心教學設備

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控

制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 234,359元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 234,359元

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃畵

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態] 第一次公開取得

[機關自定公告日]113/06/19

[是香複數決欄] 否

[是否訂有底價] 是

[是否關特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者‧請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/06/25 17:00

[開標時間] 113/06/26 10:30

[開標地點] 本校行政大樓教務處2樓會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/08/23

[是否刊登公報] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否 招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

未達公告金額之採購,爭議關政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議,始得提出申訴。 第一次未達3家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文,改採限制性招標。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢擧受理單位]

部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888) 法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、 傳真:02-29188888)

法務部願政署-(地址:100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

註: [©]以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁徳醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: 113年06月26日 上午10時30分 地點:本校行政大樓1樓第一會議室 J1130008 開標次別 第一次 通識中心教學設備 招標方式 標的名稱 公開取得報價單 上網日期 113.06.19 刊登政府採購公報日期 優先減價後之第一次比減價格第二次比減價第三次比減價格 投標廠商 標價 格後之標價 號 標價 後之標價 後之標價 A 無 以下空白 D E F 一、本案投標廠商計 0 家, 關標前合格投標廠商計 0家, 審標結果 0 家符合招標文件規定。 報價新台幣\$ 元整嚴低,在應價\$ 元以內,經主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 審標結果 /流標原因 三、■投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 四、□開標後經審標結果,無得為決樣對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 /廢標原因 五、其他:查非採購法101條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第 1 項第 1 款。 得裸廠商代表 得標廠商: 決標原則、得標廠商及 決標金額:新台幣 元整(中文大寫) 決標金額 (超感價決標時須另註明超感價之金額、比率及必須決標之緊急情事) (不通知投標廠商到場者,免簽名或蓋章) 投標廠商未達三家,故流標。 決 標 過 程 (註明減價/比減價格/超應價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 (該明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形) 承辦單位人員及 會辦人員 監辦人員 開標主持人 校長 承辦單位主管 (申請單位) (會計室) 張舒雅 校長黄柏翔 ~ "杂普尔芯 113. 6. 26 事務無江育萍 113. 6. 26 113. 6. 26 113, 6, 26

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行關標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年

[日期]: 113.06.26	[紫號]:J1130008
[標的名稱]:通識中心教學設備	

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 開 標學校人員簽到表 <a>□ 比議價

單位	Ì.	處 室	參加人員	備註
主持人	-	線務處	113. 6. 26	and the second s
申請單位		體育組	第万学	
監辦單位		會計室	免派員 113. 6. 26	
承辦單位		總務處/事務組	事務組江育洋 113. 6. 26	
紀 銷	2	總務處	孫行和 113. 6. 26	

列邱時間: 113/06/26 11:03:40

無法決標公告

公告日:113/06/26

[標案緊號]J1130008

[標案名稱]通識中心教學設備

[招標方式]公開取得報價單或企劃審

[新增公告傳輸次數]01

[無法決標公告序號] 001

[原招標公告之刊登採購公報日期]113/06/19

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 # 5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類> 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控制設

備;上述各項之零件及附件

[採購金額級距] 未達公告金額

[原無法決標公告日期]113/06/26

[無法決標公告日期]113/06/26

[是否刊登公報] 否

[無法決標的理由] 流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[投標廠商家數] 無廠商投標

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]







案號: J1130008 通識中心教學設備(第二次開標)

列印時間: 113/06/27 08:19

公開取得報價單或企劃書公告公告日:113/06/27

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫證管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄉砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130008

[標案名稱]通識中心教學設備

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 234,359元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 234,359元

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃醬

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]02

[招標狀態] 第二次及以後公開取得

[機關自定公告日]113/06/27

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是舌屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[墨否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄉砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者・請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 舌

[截止投標] 113/07/04 17:00

[開標時間] 113/07/05 10:00

[關標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/08/23

[是否刊登公報] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否 · 招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務人口網」下載之登記資料·2.最近1期廠商納稅之證明文件影本·3.廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

未達公告金額之採購,爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議,始得提出申訴。

第一次未達3家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文,改採限制性招標。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]

部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、傳真:02-

29188888)

法務部廠政署-(地址:100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

註: @以上招標公告內容如與招標文件不一致者‧請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130008	標的名稱	通識中心教學設備			
預算金額	NT\$234,359	開標日期	113. 7. 05			
經費來源	■教育部補助款 []學校自籌款 [
請購單位 預估底價	預估底價 NT\$ 234,359 價格分析說明: (可複選) ※請檢附佐證資料 □廠商報價 □預算上限 □市場行情 □網路詢價 □技術、品質、功能、履約地或效益等差異 □其他:					
承辦單位 參考底價	參考感價 NT\$ 價格分析說明:(可複選) 「廠商報價 □預算上限 □市場行情 □網路詢價 □技術、品質、功能、履約地或效益等差異 □其他: □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □					
核定底價	核定庭價 NTS 多人 拉多		校長黃木 (13. 6. 07 和 (養華並押日期)			

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議費/決標/海標/廢標)紀錄

時間:113年07月05日 上午10時00分 地點:本校行政大樓1樓第一會議室

時間: 113 年 07 月 05 日	上午10時00分	>		地點:	本校行政人	、樓1樓第一个	會議室
案 號	J1130008			開標次別	第二次	ξ ,	
標 的 名 稱	通識中心教學設備			招標方式	公開取得	報價單	
刊登政府採購公報日期	annes.			上綱日期	113.0	6. 27	
编 投 標 廠 商	標價	優先減價後之 標價	第一:	100-000-0	第二次比 格後之標價	滅價 第三次比	
A 強生運動科技股份有限 公司	234, 200		2	32, 000	225, 00	0 减至底價	資/決標
B 以下空白							
C							
D							
Е							,
F		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		·			'
/廢標原因 決標原則、得標廠商及 決標金額	五、其他:查非採購法 101 係拒絕往來廠商。 (巨划
決 標 過 程	(超感價決標時須另註明超感價之金額、比率及必須決標之緊急情事) 審標結果,廠商資格、規格符合規定,報價未進入底價,經3次議滅至底價以\$220,000元,決標。 (註明減價/比減價格/超展價決標/協商/綜合評選之過程)						
異議或申訴事件	無				(註明尚未解決	之異議或申訴事件之	處理情形)
承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員 (申請單位)	關標主持	人	監辦(會	人員 十室)	校長	
□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □	13. 75	113. 7	3	直線	方欧菲	校長黃柏弟	P

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行關標作業。

表 翠 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年 [日期]: 113.07.05 [案號]: J1130008 [標的名稱]: 通識中心教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』**圖** 開 標學校人員簽到表 □ 比議價

單	位	處 室	參加人員	備註
主持	序 人	總務處	用3年201	
申請	單位	體育組	連有茅	
監辨	單位	會計室	免派員	
承辨	單位	總務處/事務組	新發型江育萍 113. 7. 05	
紀	錄	總務處	最舒雅	

[日期]: 113.07.05	[案號]:J1130008
[標的名稱]:通識中心教學設備	

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 關 棵 **廠商簽到表** L 比議價

के जेट से इस	En Aut ()	संदर्भ का क
	印鑑(大、小章)	廠商代表
海里運動科技般佈施。	公庭運動	不下まった。 (養幸)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	бþ	
	Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ep **	(簽章)
廠商名稱	印鑑(火、小章)	廠商代表
負責人	ĘÞ	(簽章)

列印時間: 113/08/02 10:22:44

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356菌栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄉砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130008

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]通識中心教學設備

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類> 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控制設

備;上述各項之零件及附件

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/07/05 10:00

[原公告日期]113/06/27 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額] 234,359元

[採購金額級距] 未達公告金額

[辦理方式] 補助

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額是否公開] 是

[預算金額] 234,359元

[是否訂有底價] 是

[是否受機關補助] 是

[補助機關代碼]3.9

[補助機關名稱]教育部

[補助金額]234,359元

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣 - 後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約標的是否包含環境保護產品] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[投標廠商家數]1

[投標廠商1]

[廠商代碼]34454640

[廠商名稱]強生運動科技股份有限公司

[是否得標] 是

[組織型態]公司登記

[廠商樂別]其他

[廠商地址] 326 桃園市 楊梅區 三湖里楊湖路三段442巷237號

[廠商電話] (03) 4725152

[決標金額] 220,000元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業] 是

[是否為原住民個人或政府立案之原住民團體] 否

[預計分包予原住民個人或政府立案之原住民團體之金額] 0元

[履約起迄日期]113/07/05 - 113/08/23

[雇用員工總人數是否超過100人] 否

[決標品項數]1

[第1品項]

[品項名稱]通識中心教學設備

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商]強生運動科技股份有限公司

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 234,200元

[決標金額] 220,000元

[底價金額] 220,000元

[標比大於等於99%之理由] 廠商書面表示減至底價

[標比] 100.0%

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額1] 220,000元

[決標公告序號]001

[決標日期]113/07/05

[契約編號]總11352031

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1.成立採購工作及審查小組] 否

[底價金額] 220,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 220,000元

[決標金額是否條依預估條件估算之預估金額] 否

[總決標金額是否公開] 是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標] 否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

九、案號:J1130009 抽痰機等教學設備 (第一次開標)

列印時間: 113/07/17 09:29

公開招標公告 公告日:113/07/17

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130009

[標案名稱]抽痰機等教學設備

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額級距] 公告金額以上未達查核金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第18條、第19條

[是否適用條約或協定之採購]

[是否適用WTO政府採購協定(GPA)] 否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)] 否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)] 否

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 2,259,427元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 2,259,427元

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開招標

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態]第一次公開招標

[機關自定公告日]113/07/17

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者·請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/07/30 17:00

[開標時間] 113/07/31 10:00

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 是,尚未提供廠商線上繳納押標金

[押標金額度]投標金額的百分之五

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/09/30

[是否刊登公報] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否 · 招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

自經濟部「全國商工行政服務人口網」下載之登記資料、最近1期廠商納稅之證明文件影本、廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:

02-87897514)

[檢舉受理單位]

部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號,新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、傳真:02-

96

29188888)

法務部廉政署-(地址:100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間:113年07月31日 上午10時00分 地點:本校行政大樓1樓第一會議室

案 號	J1130009			開標次別	第	一次	
標的名稱	抽痰機等教學言	設備		招標方式	公公	開招標	
刊登政府採購公報日期	_			上網日期	11	3. 07. 17	
編 投標廠商	標價	優先減價後之標價	第一:		第二次格後之		第三次比減價格 後之標價
A 永達儀器有限公司							
B 以下空白							
C							
D							
Е							
F							
審標結果 /流標原因 /廢標原因 決標原則、得標廠商及 決標金額	三、■投標廠商未達四、□開標後經審標 五、其他:查非採購 依政府採購法第五十 得標廠商:	f台幣 <u>\$</u> 法第五十二條第 注三家,經主持, 終結果,無得為於 非法 101 條拒絕 6 一二條第 1_項第	一項第 人當場 注來廠 1 款	C整最低,在 另一款宣布決村 宣布流標。 象之廠商,經 商。	底價\$	元以內	, 經主持人當場依
	(超底價決標時須另註明	超底價之金額、比率	卢及必须	決標之緊急情事		(不通知投標廠	t商到場者,免簽名或蓋章)
決 標 過 程	投標廠商未達三等		合評選之	過程)			
異議或申訴事件	無			1	(註明尚未	解決之異議。	或申訴事件之處理情形
承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員 (申請單位)	開標主持	人	監辨 (會計			校長
113. 7. 31	機關維陳嘉珮 113. 7. 31 99. (2. 14. 14. 14. 14. 14. 14. 14. 14. 14. 14	總務處世麗記		113.	多数数 7.31	校士	 精黄柏鄉

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年 [日期]: 113.07.31 [案號]: J1130009 [標的名稱]: 抽痰機等教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單	位	處 室	參加人員	備註
主 技	 人	總務處	總務處 黄麗芯	
申請	單位	護理科	群岛场	
幼保科		幼保科	茶店里	
監辨	單位	會計室		
承辨	承辦單位 總務處/事務組		事務組江育洋	
紀	錄	總務處	約費張舒雅	

[日期]: 113.07.31 [案號]: J1130009 [標的名稱]: 抽痰機等教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
京岛(高) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1		(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	ÉP	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ep	(簽章)

無法決標公告

公告日:113/08/01

[標案案號]J1130009

[標案名稱]抽痰機等教學設備

[招標方式]公開招標

[新增公告傳輸次數]01

[無法決標公告序號] 001

[原招標公告之刊登採購公報日期]113/07/17

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 # 5203

[傳真號碼] (037) 730936

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類 > 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[採購金額級距] 公告金額以上未達查核金額

[原無法決標公告日期]113/08/01

[無法決標公告日期]113/08/01

[是否刊登公報] 是

[無法決標的理由] 流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]





案號:J1130009 抽痰機等教學設備 (第二次開標)

列印時間: 113/08/05 15:05

公開招標公告 公告日:113/08/01

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130009

[標案名稱]抽痰機等教學設備

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額級距] 公告金額以上未達查核金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第18條、第19條

[是否適用條約或協定之採購]

[是否適用WTO政府採購協定(GPA)] 否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)] 否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)] 否

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 2,259,427元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 2,259,427元

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開招標

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[招標狀態] 第二次及以後公開招標

[機關自定公告日]113/08/01

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者·請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/08/07 17:00

[開標時間] 113/08/08 13:30

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 是,尚未提供廠商線上繳納押標金

[押標金額度]投標金額的百分之五

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/09/30

[是否刊登公報] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料、最近1期廠商納稅之證明文件影本、廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、傳真:02-

29188888)

法務部廉政署-(地址:100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554) 部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

註: [©]以上招標公告內容如與招標文件不一致者·請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130009	標的名稱	抽痰機等教學設備		
預算金額	NT\$2,259,427	開標日期	113. 8. 08		
經費來源	■教育部補助款 [□學校自籌款 [
請購單位 預估底價	預估底價 NT\$	可複選) ※請檢 算上限 □市場> 能、履約地或效	行情 □網路詢價		
承辦單位參考底價					
核定底價	核定底價 NTS 校	#	第六 校長 黄柏河 413. 7. 04		
	- N	D. 72 10	(簽章並押日期)		

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間:113年08月08日 下午13時30分 地點:本校行政大樓1樓第一會議室

四寸1	间 · 113 年 08 月 08 日	下午13时30分			地點.	本校行	丁政大樓	[樓第一會議室
	案 號	J1130009			開標次別	穿	有二次	
	標 的 名 稱	抽痰機等教學言	没備		招標方式	1 /2	、 開招標	
	刊登政府採購公報日期	_			上網日期	1	13. 08. 01	
編號	投標廠商	標價	優先減價後之標價	第一二後之村	Control Control Street Control Street	第二:格後之		第三次比減價格
A	永達儀器有限公司	2,192,380/決標						
В	以下空白							
С								
D								
Е								
F								
	/廢標原因 標原則、得標廠商及 票金額	大寫) 其他:	結果,無得為法 法 101 條拒絕 二條第 <u>1</u> 項第 有限公司 佰壹拾玖萬貳	央標對。 主來廠了 1 款 千參佰	象之廠商、經商。納拾元整(中文	得標廠商代表		All All Annual A
	決 標 過 程	(超底價決標時須另註明; 審標結果,廠商資 (註明減價/比減價格/超	資格、規格符	合規定	一、報價進入			商到場者、免簽名或蓋章) , 380 元,決標
	異議或申訴事件	無			į	(註明尚)	未解決之異議。	克申訴事件之處理情形
7	承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員 (申請單位)	開標主持	٨	監辦 (會計	人員	100	校長
	113. 强舒雅 8	度型科陳嘉琛 院被制在陳嘉琛 2018年 在祭培安	總務處黃麗之	53		8. 8		校長黄柏翔

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年 [日期]: 113.08.08 [案號]: J1130009 [標的名稱]: 抽痰機等教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

2.0				
單	位	處室	參加人員	備註
主持	 人	總務處	113. 8. 08	
申請	單位	護理科	源嘉州	
1 0/3 -7-1-	- 1	幼保科	教馆艺	
監辦單位		會計室	約寶羅以涵	
承辨	單位	總務處/事務組	事務紅江育萍	
紀	錄	總務處	約臂張舒雅	

[日期]: 113.08.08 [案號]: J1130009 [標的名稱]: 抽痰機等教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

N N A		
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
和军人教教育及公司		子 (
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ép Ép	(簽章)

列印時間: 113/08/21 10:31:48

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130009

[招標方式]公開招標

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]抽痰機等教學設備

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類 > 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/08/08 13:30

[原公告日期]113/08/01 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額] 2,259,427元

[採購金額級距] 公告金額以上未達查核金額

[辦理方式] 補助

[是否適用條約或協定之採購]

[是否適用WTO政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額是否公開] 是

[預算金額] 2,259,427元

[是否訂有底價] 是

[是否受機關補助] 是

[補助機關代碼]3.9

[補助機關名稱]教育部

[補助金額]2,259,427元

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣 - 後龍

[履約標的是否包含環境保護產品] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[投標廠商家數]1

[投標廠商1]

[廠商代碼]04239624

[廠商名稱]永逹儀器有限公司

[是否得標] 是

[組織型態]公司登記

[廠商業別]其他

[廠商地址] 100 臺北市 中正區 八德路1段82巷9弄28號1樓

[廠商電話] (02) 23219465

[決標金額] 2,192,380元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業] 是

[是否為原住民個人或政府立案之原住民團體] 否

[預計分包予原住民個人或政府立案之原住民團體之金額] 0元

[履約起迄日期]113/08/08 - 113/09/30

[雇用員工總人數是否超過100人] 否

[決標品項數]1

[第1品項]

[品項名稱]抽痰機等教學設備

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商]永達儀器有限公司

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 2,192,380元

[決標金額] 2,192,380元

[底價金額] 2,220,000元

[標比] 98.76%

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額1] 647,080元

[原產地國別2]日本(Japan)

[原產地國別得標金額2] 1,545,300元

[決標公告序號]001

[決標日期]113/08/08

[決標公告日期]113/08/20

[契約編號]總11352049

[是否刊登公報] 是

[是否依據採購法第11條之1,成立採購工作及審查小組] 否

[底價金額] 2,220,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 2,192,380元

[決標金額是否係依預估條件估算之預估金額] 否

[總決標金額是否公開] 是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標] 否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否,招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[機關主(會)計是否派員監辦]是 · 實地監辦

[機關有關單位(機關內之政風、監查(察)、督察、檢核或稽核單位)是否派員監辦]是,實地監辦 [附加說明]

十、案號: J1130010 自動化系統圖書推薦模組建置(第一次限制性招標)

中華民國 113 年 06 月 25 日

限制性招標

[案號] J1130010

[招標機關] 仁德醫護管理專科學校

[招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[中文標的名稱及數量摘要] 自動化系統圖書推薦模組建置

[標的分類] 849 其他電腦服務

[採購金額級距]未達公告金額

[依據法條] 採購法第22條第1項第2款

[是否屬特殊採購]否

[招標狀態] 第一次限制性招標(校園網路公告)

[聯絡人(或單位)] 總務處/張舒雅、徐澂量

[電話] 037-727755

[傳真] 037-730936

[預算金額] 250,000

[領標及投標期限] 自公告日起至 113年 07月 01日下午 17時 00分止

[開標日期] 113年07月02日上午11時00分

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[投標文字] 中文

[履約地點] 苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限] 113/08/30

[財物採購性質] 02 買受,定製

[未來增購權利] 無

[收受投標文件地點] 本校總務處事務組

[押標金額度] 無

[決標方式] 非複數;訂有底價最低標得標

[中文公開招標公告附加說明]

[廠商資格摘要]:1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近 1 期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。

[招標文件領取方式及地點]:本校總務處-事務組親自購取或郵購請附郵票60元

[招標文件售價及付款方式]:圖書文件費每份 100 元整,至自動繳費機繳費,再憑收據至總務處事務組領取標單

[其他]:請於週一至週五上午8:00至下午17:00,投領及購買招標文件。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130010	標的名稱	自動化系統圖書推薦模組建置		
預算金額	NT\$250,000	開標日期	113. 7. 02		
經費來源	■教育部補助款□]學校自籌款 □	其他		
	預估底價 NT\$_25	0,000			
請購單位 預估底價	價格分析說明:(
13、10、12、15	■廠商報價 ■預算	能、履約地或效益	益等差異		
	□其他:				
	參考底價 NT\$	>50	000		
承辦單位 參考底價	價格分析說明:(可複選) ☑廠商報價 □預算上限 □市場行情 □網路詢價				
多一方人以「與	□技術、品質、功能、履約地或效益等差異 □其他:				
	總務主任: (簽章並押日期)				
	核定底價				
核定底價	NTS 夏 为 考 元 D 校長黄				
	校 長:	長黄柏翔 113.	6. 14 (簽章並押日期)		

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 113 年 07 月 0	2 日 上午11 時 (00 分					
案 號	J1130010		E	用標次S	本校行政		樓第一會議室 一 次
標的名稱	自動化系統	圖書推薦模組建		召標方式	þ		
刊登政府採購公報日期		1 1 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 1		上網日其	下 市	性招標	(校園網路公告
编		T					3.06.25
投標廠	商標價	優先減價後之標價	第一次				第三次比減價核
A 凌網科技股份有限公司	248,000	_		價/決標	格後之標	1页	後之標價
B 以下空白			1/2 II / EX	1貝 / /六小木			
С							
D							
Е							
F			,				
決標原則、得標廠 及決標金額	商 持標廠商: 凌網利 決標金額: 新台幣 其他:	十二條第 <u></u>] 項第 <u>1</u> 技股份有限公司 <u>貳拾參萬元整</u> (中文 明超底價之金額、比率及	大寫)		等名(或蓋章) 一個人 一個人 一個人 一個人 一個人 一個人 一個人 一個人	SANTE DESCRIPTION OF THE PROPERTY OF THE PROPE	
決 標 過 程	本案為限制性進入底價,經	#NDENERT 全部 に年及 上招標。審標結 31次議滅,滅 超度債法様/協商/線合評	果,廠 至底價	商資格	、規格:	符合規	### *** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **
異議或申訴事件							
承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員 (申請單位)	開標主持	٨	監辨, (會計	人員	之 異議或申	訴事件之處理情形) 校長
113.72 事務無江育萍 113.72	<u> </u>	建步在资源: 113. 72	图重	重	監論	核	表黄柏翔

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 105/01/26 [日期]: 113.07.02 [案號]: J1130010 [標的名稱]: 自動化系統圖書推薦模組建置

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表** □比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	(本本) 13.10. 02	
申請單位	圖書管理組	炒 費賴 苹 苹	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	事務無江育萍 113. 7. 02	
紀錄	總務處	亞新雅	

[日期]: 113.07.02 [無的名稱]: 自動化系統圖書推薦模組建置

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	10 ± 1
t 10 - 1	(人、小草)	代表人
汝納利安服病院公		到正是
真黄人		ЕР
廠商名稱	印鑑(大、小章)	代表人
負責人	ÉΓ	14967
	印	EP
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
負責人	卸	Ер
\$\frac{1}{2} \display \displine \display \display \display \display \display \display \displa	Lancing Control of the Control of th	<u>ii</u>
	印鑑 (大、小章)	代表人
負責人	Ep Ep	Εp

中華民國 113 年 07 月 03 日

決標公告

[招標機關] 仁德醫護管理專科學校 [機關代碼]3.10.94.18 [招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號 [案號] J1130010 [決標序號]01 [招標方式] 第一次限制性招標(校園網路公告) [招標序號] 01 [契約編號]總11352028 [決標標的名稱及數量摘要] 自動化系統圖書推薦模組建置 [標的分類] 電腦及相關服務 [聯絡人(或單位)]總務處/張舒雅、徐澂量 [電話]037-727755 [決標方式]非複數決標:訂有底價最低標得標 [原公告日期] 民國 113 年 06 月 25 日 [決標日期]民國 113 年 07 月 02 日 [總決標金額]新台幣 230,000 元 [得標廠商數]1 [廠商代碼] 16541333 [廠商名稱] 凌網科技股份有限公司 [廠商地址]新竹縣竹北市台元一街8號5樓之6 [廠商電話] 03-5601296 [決標金額]新台幣 230,000 元 [是否為中小企業] 是 [預估分包予中小企業之金額]新台幣 0 元 [原產地國別或得標廠商國別]1 中華民國 [登錄日期]民國 113 年 06 月 25 日 [附加說明]

[招標公告新增日期]民國 113 年 07 月 03 日

十一、案號: J1130013 綜合驗光儀組(第一次開標)

列印時間: 113/08/05 15:04

公開取得報價單或企劃書公告 公告日:113/08/05

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130013

[標案名稱]綜合驗光儀組

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 454,758元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 454,758元

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃書

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態] 第一次公開取得

[機關自定公告日]113/08/05

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者·請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/08/12 16:00

[開標時間] 113/08/13 10:00

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/09/12

[是否刊登公報] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

未達公告金額之採購,爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議,始得提出申訴。

第一次未達3家廠商投標‧依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文‧改採限制性招標。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號,苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、傳真:02-

29188888)

法務部廉政署-(地址: 100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話: 0800286586、傳真: 02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130013	標的名稱	綜合驗光儀組		
預算金額	NT\$454,758	開標日期	113. 8. 13		
經費來源	■教育部補助款	□學校自籌款 [
請購單位 預估底價	預估底價 NT\$ 454,758 價格分析說明: (可複選)※請檢附佐證資料 □廠商報價 □預算上限 □市場行情 □網路詢價 □技術、品質、功能、履約地或效益等差異 □其他:				
承辦單位 參考底價	参考底價 NTS				
核定底價		1	(養章並押日期) 718 (養章並押日期)		

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/海標/廢標)紀錄

上午10時00分 時間:113年08月13日 地點:本校行政大樓1樓第一會議室 J1130013 開標次別 第一次 綜合驗光儀組 招標方式 標的名稱 公開取得報價單 上網日期 113, 08, 05 刊登政府採購公報日期 優先減價後之第一次比減價格第二次比減價第三次比減價格 投標廠商 標價 標價 後之標價 格後之標價 後之標價 號 A 裕達貿易股份有限公司 454,000 452,000 450,000 減至底價/決標 以下空白 B C D E F 一、本案投標廠商計1家,開標前合格投標廠商計1家,審標結果1家符合招標文件規 京。 審標結果 二、<u>裕達貿易股份有限公司</u>報價新台幣<u>\$減至底價</u> 元整最低,在底價<u>\$445,000</u> 元以內,經 /流標原因 主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 /廢標原因 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他:查非採購法101條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第 1 項第 1 款。 得標 得標廠商:裕達貿易股份有限公司 標 決標原則、得標廠商及 麻商代 (或蓋章 決標金額:新台幣肆拾肆萬伍仟元整(中文大寫) 決標金額 (超底價決標時須另註明超底價之金額、比率及必須決標之緊急情事) 第一次未達 3 家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條 文,改限制性招標。審標結果,廠商資格、規格符合規定,報價未進入底價 經3次議減,減至底價以\$445,000元,決標。 決 標 過 程 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形 承辦單位人員及 會辦人員 監辦人員 開標主持人 校長 承辦單位主管 (申請單位) (會計室) 面審核監辦 校長員(日)

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

113. 8. 13

事務維沃育萍

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年

113, 8, 13

[日期]: 113.08.13 [案號]: J1130013 [標的名稱]: 綜合驗光儀組

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	總務處 英麗芯 主 任 異 展 芯	13
申請單位	視光科	蘇慧宏	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	事務組江育萍	
紀 錄	總務處	約費張舒雅	

[日期]: 113.08.13 [案號]: J1130013 [標的名稱]: 綜合驗光儀組

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
磁量强易股份有限 (Xi) 自责人 深速 生.		黃矿縣. (※章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	ЕР	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)

列印時間: 113/08/21 10:32:05

決標公告

公告日:113/08/19

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130013

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]綜合驗光儀組

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類> 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/08/13 10:00

[原公告日期]113/08/05 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額] 454,758元

[採購金額級距] 未達公告金額

[辦理方式] 補助

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額是否公開] 是

[預算金額] 454,758元

[是否訂有底價] 是

[是否受機關補助] 是

[原產地國別得標金額1] 105,000元

[原產地國別2]日本(Japan)

[原產地國別得標金額2] 340,000元

[決標公告序號]001

[決標日期]113/08/13

[決標公告日期]113/08/19

[契約編號]總11352050

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1,成立採購工作及審查小組] 否

[底價金額] 445,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 445,000元

[決標金額是否係依預估條件估算之預估金額] 否

[總決標金額是否公開] 是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標] 否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

[補助機關代碼]3.9

[補助機關名稱]教育部

[補助金額]454,758元

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣 - 後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約標的是否包含環境保護產品] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[投標廠商家數]1

[投標廠商1]

[廠商代碼]03502702

[廠商名稱]裕達貿易股份有限公司

[是否得標] 是

[組織型態]公司登記

[廠商業別]其他

[廠商地址] 241 新北市 三重區 重新路5段609巷8號3樓之3

[廠商電話] (02) 29991519

[決標金額] 445,000元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業] 是

[是否為原住民個人或政府立案之原住民團體] 否

[預計分包予原住民個人或政府立案之原住民團體之金額] 0元

[履約起迄日期]113/08/13 - 113/09/12

[雇用員工總人數是否超過100人] 否

[決標品項數]1

[第1品項]

[品項名稱]綜合驗光儀組

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商]裕達貿易股份有限公司

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 454,000元

[決標金額] 445,000元

[底價金額] 445,000元

[標比大於等於99%之理由] 廠商書面表示減至底價

[標比] 100.0%

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

十二、案號: J1130014 微量吸管等教學設備(第一次開標)

列印時間: 113/07/29 13:51

公開取得報價單或企劃書公告 公告日:113/07/18

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130014

[標案名稱]微量吸管等教學設備

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額] 457,745元

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 457,745元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 457,745元

[本案是否曾以不同案號辦理招標公告] 否

[是否提供英文招標文件] 未提供

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃書

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態] 第一次公開取得

[機關自定公告日]113/07/18

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者‧請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/07/24 17:00 (截止投標時間依招標期限標準第11條第4項以次一辦公日之同一截止投標時間代之‧順延至113/07/26 17:00截止投標)

[開標時間] 113/07/25 10:00 (順延後之截止投標時間晚於原開標時間·故開標時間順延至113/07/26 17:00後方可開標·實際開標時間請洽機關 (037)728855#5203))

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/09/24

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1,成立採購工作及審查小組] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否 · 招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

未達公告金額之採購·爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議·始得提出申訴。

第一次未達3家廠商投標、依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文、改採限制性招標。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、傳真:02-

29188888)

法務部廉政署-(地址:100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

[招標公告傳輸時間] 113/07/17 16:40

註: [©]以上招標公告內容如與招標文件不一致者·請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 113年07月25日	上午10時00)分		地點:	本校行政;	大樓1	樓第一會議室
案 號	J1130014			開標次別	第一=	欠	
標的名稱	微量吸管等者			招標方式	公開取往	导報價單	
刊登政府採購公報日期				上網日期	113.0	7. 18	V
編 投標廠商	標價	優先減價後之	第一:	次比減價格	第二次比	減價	第三次比減價格
號	7/1/19	標價	後之村	栗價	格後之標的	貨	後之標價
A 無							
B 以下空白							
С							
D							
Е							
F							
	一、本案投標廠商	(計) 家, 開標前	合格投	標廠商計 ()	家, 塞標結	果り	家符合招標文件規
審標結果	定。	7-1 <u>-0</u> 4- 14 14 14	D 10 12	clustification of	ar ar ar ar	10_0	永初日福禄久 开州
香标結本 /流標原因						元以內	, 經主持人當場依
III W. SPONTED CONTROLS CO.	政府採! 三、■投標廠商未	購法第五十二條第一次			栗。		
/廢標原因	四、□開標後經審				主持人當場	宣布廢	-標。
	五、其他:查非採	·購法 101 條拒絕往	主來廠方	街。			
	依政府採購法第五	十二條第1項第	1_款	o	%		
決標原則、得標廠商及	得標廠商:				得標廠商代簽名(或蓋音		
決標金額	決標金額:新台幣	元整(中文大	寫)		(或蓋章		
八小水 亚 积	其他:				代章		
	(超底價決標時須另註	明超底價之金額、比率	及必須	決標之緊急情事	(不通	知投標廠	商到場者,免簽名或蓋章)
.1. 17	投標廠商未達三	三家,故流標。					
決 標 過 程							
	(
	(註明減價/比減價格/	/超底價決標/協商/綜合	〉評選之	過程)			
異議或申訴事件	無			(註明尚未解決。	> 显議 成	.申訴事件之處理情形)
承辦單位人員及	會辦人員	開標主持,	,	監辨		- 51 42.55	
承辦單位主管	(申請單位)	州你土村,		(會計	and the same		校長
	3 WO K	这"营养者"。	a	書面審核	监辨。	林	長二 1
事務組江育萍	113. 7. 25	113. 7. 2	ò	113. 7	. 25	1	13. 7. 25

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年

案號: J1130014 微量吸管等教學設備(第二次開標)

列印時間: 113/08/02 11:48

公開取得報價單或企劃書公告公告日:113/07/30

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130014

[標案名稱]微量吸管等教學設備

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額] 457,745元

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 457,745元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 457,745元

[是否提供英文招標文件] 未提供

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃書

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]02

[招標狀態] 第二次及以後公開取得

[機關自定公告日]113/07/30

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者‧請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/08/02 12:00

[開標時間] 113/08/02 13:30

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/10/02

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1.成立採購工作及審查小組] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否 · 招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

未達公告金額之採購·爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議·始得提出申訴。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:

02-87897514)

[檢舉受理單位]

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130014	標的名稱	微量吸管等教學設備		
預算金額	NT\$457,745	開標日期	113. 8. 02		
經費來源	■教育部補助款 [□學校自籌款 [
請購單位預估底價	預估底價 NTS_457,000 價格分析說明: (可複選) ※請檢附佐證資料 ■廠商報價 □預算上限 □市場行情 □網路詢價 □技術、品質、功能、履約地或效益等差異 □其他:				
承辦單位 參考底價	參考底價 NT\$				
核定底價	核定底價 NTS				

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/海標/廢標)紀錄

時間: 113 年 08 月 02 日 下午13時30分 地點:本校行政大樓1樓第一會議室 J1130014 開標次別 第二次 標的名稱 微量吸管等教學設備 招標方式 公開取得報僧單 刊登政府採購公報日期 上網日期 113.07.30 優先減償後之第一次比減價格第二次比減價第三次比減價格 投標廠商 標價 標價 後之標價 格後之標價 後之標價 A 莘環實業有限公司 457,000 455,000 452,000 減至底價/決標 B以下空白 C D E 一、本案投標廠商計 1 家, 關標前合格投標廠商計 1家, 審標結果 1 家符合招標文件規 審標結果 二、華環實業有限公司 報價新台幣S減至底價 元整最低,在底價<8450,000 元以內,經主持 /流標原因 人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 /廢標原因 三、□投標廠商未違三家,經主持人當場宣布流標。 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他: 查非採購法 101 條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第1項第1款。 簽名 得標廠商代表 得標廠商: 莘環實業有限公司 決標原則、得標廠商及 決標金額:新台幣肆拾伍萬 元整(中文大寫) (或蓋章 決標金額 其他: (超底價決標時須另註明超底償之金額、比率及必須決樣之緊急情事) 第一次未達 3 家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條 文,改限制性招標。審標結果,廠商資格、規格符合規定,報價未進入底價, 經3次議滅,減至底價以\$450,000元,決標。 決 標 過 程 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 無 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形) 承辦單位人員及 會辦人員 監辦人員 開標主持人 承辦單位主管 校長 (申請單位) (會計室) 医特别 旅程票 3 Jun K 地名 明 1 113.8.2 爰江育萍 月13. 8--2 113. 8. -2

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年 [日期]:113.08.02 [案號]:J1130014

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標學校人員簽到表 ☐ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	113. 8. 02	
申請單位	職業安全衛生科	梦啊人	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	海 是江育萍 113. 8. 02	
紀錄	總務處	[荒舒难]	

[日期]: 113.08.02 [案號]: J1130014 [標的名稱]: 微量吸管等教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	是是漢林
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	(簽章) 廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)

列印時間: 113/08/21 10:31:08

決標公告

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130014

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]微量吸管等教學設備

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類 > 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/08/02 13:30

[原公告日期]113/07/30 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額] 457,745元

[採購金額級距] 未達公告金額

[辦理方式] 補助

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購]否

[預算金額是否公開] 是

[預算金額] 457,745元

[是否訂有底價] 是

[是否受機關補助] 是

[補助機關代碼]3.9

[補助機關名稱]教育部

[補助金額]457,745元

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣 - 後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約標的是否包含環境保護產品] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[投標廠商家數]1

[投標廠商1]

[廠商代碼]53105708

[廠商名稱]莘環實業有限公司

[是否得標]是

[組織型態]公司登記

[廠商業別]其他

[廠商地址] 231 新北市 新店區 中正路57之2號7樓

[廠商電話] (02) 86659799

[決標金額] 450,000元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業] 是

[是否為原住民個人或政府立案之原住民團體] 否

[預計分包予原住民個人或政府立案之原住民團體之金額] 0元

[履約起迄日期]113/08/02 - 113/10/02

[雇用員工總人數是否超過100人] 否

[決標品項數]1

[第1品項]

[品項名稱]微量吸管等教學設備

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商]莘環實業有限公司

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 457,000元

[決標金額] 450,000元

[底價金額] 450,000元

[標比大於等於99%之理由] 廠商書面表示減至底價

[標比] 100.0%

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額1] 450,000元

[決標公告序號]001

[決標日期]113/08/02

[契約編號]總11352044

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1‧成立採購工作及審查小組] 否

[底價金額] 450,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 450,000元

[決標金額是否係依預估條件估算之預估金額] 否

[總決標金額是否公開] 是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標] 否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否‧招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

十三、案號: J1130015 螢光顯微鏡等教學設備(第一次開標)

列印時間: 113/07/16 09:05

公開取得報價單或企劃書公告公告日:113/07/16

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130015

[標案名稱]螢光顯微鏡等教學設備

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器, 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 576,683元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助]是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 576,683元

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃書

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態] 第一次公開取得

[機關自定公告日]113/07/16

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者·請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/07/22 17:00

[開標時間] 113/07/23 10:30

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/08/22

[是否刊登公報] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否,招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

未達公告金額之採購‧爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議,始得提出申訴。

第一次未達3家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文,改採限制性招標。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:

02-87897514)

[檢舉受理單位]

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、傳真:02-

29188888)

法務部廉政署-(地址:100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130015	標的名稱	螢光顯微鏡等教學設備
預算金額	NT\$576,683	開標日期	113. 7. 23
經費來源	■教育部補助款 []學校自籌款 [
請購單位 預估底價	預估底價 NT\$ 576, 價格分析說明: (■廠商報價 □預: □技術、品質、功: □其他:	可複選) ※請檢 算上限 □市場≈ 能、履約地或效	が佐證資料 行情 □網路詢價 益等差異
承辦單位 參考底價	参考底價 NT\$ 價格分析說明:(可 □ 廠商報價 □預 □ 技術、品質、功 □ 其他: 總務主任:	算上限 □市場 能、履約地或效	行情 □網路詢價 益等差異
核定底價	核定底價 NTS / C	校長昔前流	ライナスと 校長黄柏翔 7. 12 (後章並押日期)

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/海標/廢標)紀錄

上午10時30分 地點:本校行政大樓1樓第一會議室 時間:113年07月23日 J1130015 開標次別 第一次 號 案 招標方式 螢光顯微鏡等教學設備 標的名稱 公開取得報價單 上網日期 刊登政府採購公報日期 113.07.16 優先減價後之第一次比減價格第二次比減價第三次比減價格 投標廠商 標價 標價 後之標價 格後之標價 後之標價 號 564,500/決標 576,000 570,000 A 金威翔科技有限公司 B以下空白 C D E F 一、本案投標廠商計<u>1</u>家,開標前合格投標廠商計<u>1家</u>,審標結果<u>1</u>家符合招標文件規 審標結果 二、金<u>威翔科技有限公司</u>報價新台幣<u>\$ 564,500</u> 元整最低,在底價<u>\$ 565,000</u> 元以內,經 主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 /流標原因 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 /廢標原因 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他:查非採購法 101 條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第1項第1款。 簽名 得標 得標廠商:金威翔科技有限公司 (或蓋章 決標原則、得標廠商及 廠商代 決標金額:新台幣伍拾陸萬肆仟伍佰元整(中文大寫) 決標金額 (超底價決標時須另註明超底價之金額、比率及必須決標之緊急情事) 第一次未達 3 家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條 文,改限制性招標。審標結果,廠商資格、規格符合規定,報價未進入底價 經2次議減低於底價以\$564,500元,決標。 決 標 過 程 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形) 無 監辦人員 承辦單位人員及 會辦人員 校長 開標主持人 (會計室) 承辦單位主管 (申請單位) 23

113. 7. 23 Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

113. 7. 23

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年

113. 7. 23

113. 7. 23

[日期]: 113.07.23 [案號]: J1130015 [標的名稱]: 螢光顯微鏡等教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	(17,17)	
申請單位	醫檢科	13 723	
監辦單位	會計室	免派員	
承辨單位	總務處/事務組	新製工育萍 113. 7. 23	
紀 錄	總務處	張舒雅	

[日期]: 113.07.23 [案號]: J1130015 [標的名稱]: 螢光顯微鏡等教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
重新科技有很分别	限科金。 公立成 。 (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	東熔 (簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	ÉP ÉP	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)

列印時間: 113/08/21 10:32:34

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130015

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]螢光顯微鏡等教學設備

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類> 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設

備;上述各項之零件及附件

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/07/23 10:30

[原公告日期]113/07/16 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額] 576,683元

[採購金額級距] 未達公告金額

[辦理方式] 補助

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額是否公開] 是

[預算金額] 576,683元

[是否訂有底價] 是

[是否受機關補助] 是

[補助機關代碼]3.9

[補助機關名稱]教育部

[補助金額]576,683元

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣 - 後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約標的是否包含環境保護產品] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[投標廠商家數]1

[投標廠商1]

[廠商代碼]16670883

[廠商名稱]金威翔科技有限公司

[是否得標] 是

[組織型態]公司登記

[廠商業別]其他

[廠商地址] 432 臺中市 大肚區 頂街里大明四街11號

[廠商電話] (04) 26981388

[決標金額] 564,500元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業] 是

[是否為原住民個人或政府立案之原住民團體] 否

[預計分包予原住民個人或政府立案之原住民團體之金額] 0元

[履約起迄日期]113/07/23 - 113/08/22

[雇用員工總人數是否超過100人] 否

[決標品項數]1

[第1品項]

[品項名稱]螢光顯微鏡等教學設備

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商]金威翔科技有限公司

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 576,000元

[決標金額] 564,500元

[底價金額] 565,000元

[標比大於等於99%之理由] 廠商減價金額在底價以內

[標比] 99.91%

[原產地國別1]中國大陸(Mainland China)

[原產地國別得標金額1] 564,500元

[決標公告序號]001

[決標日期]113/07/23

[決標公告日期]113/08/19

[契約編號]總11352039

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1‧成立採購工作及審查小組] 否

[底價金額] 565,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 564,500元

[決標金額是否係依預估條件估算之預估金額] 否

[總決標金額是否公開] 是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標] 否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

十四、案號:J1130016 中文圖書(第一次開標)

列印時間: 113/07/18 09:15

公開取得報價單或企劃書公告 公告日:113/07/11

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130016

[標案名稱]中文圖書

[標的分類] 財物類 32 - 紙漿,紙及紙產品;印刷品及相關的商品

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 153,077元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 153,077元

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃書

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態] 第一次公開取得

[機關自定公告日]113/07/11

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者·請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/07/17 17:00

[開標時間] 113/07/18 10:00

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[屨約期限]113/09/06

[是否刊登公報] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否,招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

未達公告金額之採購·爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議·始得提出申訴。

第一次未達3家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文,改採限制性招標。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]

部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、傳真:02-

29188888)

法務部廉政署-(地址:100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

註: ⑥以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130016 標的名稱 中文圖書
預算金額	NT\$153,077
經費來源	■教育部補助款 □學校自籌款 □其他
	預估底價 NT\$153,077
請購單位	價格分析說明:(可複選)※請檢附佐證資料
預估底價	■廠商報價 ■預算上限 □市場行情 □網路詢價□技術、品質、功能、履約地或效益等差異□其他:
	-
承辦單位 參考底價	參考底價 NTS 價格分析說明:(可複選) □廠商報價 □預算上限 □市場行情 □網路詢價 □技術、品質、功能、履約地或效益等差異 □其他: □接荷麗心 113. 7. 04 總務主任: (養生土押日期)
核定底價	校定医價 NTS TO TO A TO
	校長昔柏翔(113.7.08

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/海標/廢標)紀錄

上午10時00分 時間:113年07月18日 地點:本校行政大樓1樓第一會議室 開標次別 J1130016 第一次 中文圖書 招標方式 公開取得報價單 標的名稱 上網日期 113.07.11 刊登政府採購公報日期 優先減價後之第一次比減價格第二次比減價第三次比減價格 始 投標廠商 標價 標價 後之標價 格後之標價 後之標價 三民書局股份有限公司 145,000/決標 B 以下空白 C D E F 一、本案投標廠商計12家,開標前合格投標廠商計1,審標結果12家符合招標文件規定 二、三<u>民書局股份有限公司</u>報價新台幣<u>\$ 145,000</u> 元整最低,在底價<u>\$ 150,000</u> 元以內, 審標結果 經主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 /流標原因 三、□投標廠商未違三家,經主持人當場宣布流標。 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 /廢標原因 五、其他:查非採購法 101 條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第1項第1款。 得 簽 得標廠商:三民書局股份有限公司 決標原則、得標廠商及 (或蓋章 決標金額:新台幣壹拾肆萬伍仟 元整(中文大寫) 种够 決標金額 (超底價決標時須另註明超底價之金額、比率及必須決標之緊急情事 (不通知投標廠商到場者,免簽名或蓋章) 第一次未達 3 家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條 文,改限制性招標。審標結果,廠商資格、規格符合規定,報價進入底價以 決 標 過 程 \$145,000 元, 決標。 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形) 承辦單位人員及 會辦人員 監辦人員 開標主持人 校長 承辦單位主管 (申請單位) 报新雅 113. 7. 18 **炒**寶賴 革 革 主地在黃麗芯 校長黄柏翔

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

113. 7. 18

113. 7. 18

監修製泽育萍

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年

113. 7. 18

18

[日期]: 113.07.18 [案號]: J1130016 [標的名稱]: 中文圖書

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標學校人員簽到表 ☐ 比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	113. 7. 18	
申請單位	圖書管理組		
監辨單位	會計室	書面審核監辦	
承辦單位	總務處/事務組	<u> </u>	·
紀錄	總務處	在	

[日期]: 113.07.18 [案號]: J1130016 [標的名稱]: 中文圖書

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
三风 書 限 份 有 限 公 月 負 責 人 智 7 中 7 架		陳 锁 融
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Б Р	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	EP EP	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)

列印時間: 113/07/23 15:02:04

決標公告

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130016

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]中文圖書

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類> 32 紙漿,紙及紙產品;印刷品及相關的商品

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/07/18 10:00

[原公告日期]113/07/11 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額] 153,077元

[採購金額級距] 未達公告金額

[辦理方式] 補助

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額是否公開] 是

[預算金額] 153,077元

[是否訂有底價] 是

[是否受機關補助] 是

[補助機關代碼]3.9

[補助機關名稱]教育部

[補助金額]153,077元

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣 - 後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約標的是否包含環境保護產品] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[投標廠商家數]1

[投標廠商1]

[廠商代碼]04249876

[廠商名稱]三民書局股份有限公司

[是否得標] 是

[組織型態]公司登記

[廠商業別]其他

[廠商地址] 100 臺北市 中正區 重慶南路1段59號

[廠商電話] (02) 23617511 # 138

[決標金額] 145,000元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業] 是

[是否為原住民個人或政府立案之原住民團體] 否

[預計分包予原住民個人或政府立案之原住民團體之金額] 0元

[履約起迄日期]113/07/18 - 113/09/06

[雇用員工總人數是否超過100人] 否

[決標品項數]1

[第1品項]

[品項名稱]中文圖書

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商]三民書局股份有限公司

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 145,000元

[決標金額] 145,000元

[底價金額] 150,000元

[標比] 96.67%

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額1] 145,000元

[決標公告序號]001

[決標日期]113/07/18

[契約編號]總11352036

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1‧成立採購工作及審查小組] 否

[底價金額] 150,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 145,000元

[決標金額是否係依預估條件估算之預估金額] 否

[總決標金額是否公開] 是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標] 否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

十五、案號:J1130017黑白版等教學設備(議價)

0					
1	仁德	置 護	官理	專科學	校

比議價紀錄表

日其	月:113 年	- 07 J	15	日			474 194	(, 94)	1			4	₹號: J1	130017
	標	的	名	科	¥	黑白	板等教	學設備				7	\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	100017
編號		報	價	廠	商	估个	價單報價	第一次	議價	第二	次議	價	第三次	議價
A		第一個	家俱	裝璜	行	1	54, 800	149, 800)/決議					
В		L)	下3	ど白										
С														
D														
Е											į			
	議價 (得標廠 及) 義價後金	商		廠 金 其交	商:	第一傢	俱裝璜行 萬玖仟捌 限: 113	比議價廠产 百元整(中 年08月15 議滅,廠	文大寫》)	٠		竅商代表	
議	價 過	程	-	再降	減以\$	149, 8	00 元,à	夬標。 超底價決標/協			製建ラデ	第一第一家具	或蓋章)	(公司大小章
異議	或申訂	事件	‡ [‡]	肤			(註明尚未)	羿決之異議或申	訴事件之處王	里情形)		u.e.	光初	八小章)
	辨單位)				會辦人	500	主	持人	1	辨人員	Ĩ		校長	
1	張舒雅) 13. 7.	15			11.3		8 9 gr		h 1	الساا	. 1		r 44 11	Val
George	務組 江 13 7	育萍	1,000	Transference	13. 7.		113.	李原本 7. 15	書山番	根 113. 7.	15 15	校了	<u>長黄柏</u> 113. 7.	利 15

Ps. 校內自籌款經費 10 萬元以上至 200 萬元(含)以內,使用此表單進行比議價作業。

表 單 編號:IC-161-01-05 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年 [日期]: 113.07.15 [案號]: J1130017 [標的名稱]: 黑白板等教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』□ 開 標**學校人員簽到表**■ 比議價

單	位	處室	參加人員	備註
主杉	持 人	總務處	113 7	15
申請	單位	醫檢科	1882	
監辨	單位	會計室	免派員	
承辨	單位	總務處/事務組	和 是江 育萍 113. 7. 15	
紀	錄	總務處	强约	

[日期]: 113.07.15 [案號]: J1130017

[標的名稱]:黑白板等教學設備

仁 德 醫 護 管 理 專 科 學 校 『比議價』 廠商簽到表

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
等一家俱装璜行 負責人 港 永 老	(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	永日 北初 (簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人		(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人		(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人		(簽章)

十六、案號: J1130018 歐西瑞斯基動作能力測驗組等教學設備(議價)

■仁德醫護管理專科學校 ■ 比議價紀錄表 日期: 113年07月17日 案號: J1130018 標的名稱 歐西瑞斯基動作能力測驗組等教學設備 報價廠商 估價單報價 第一次議價 第二次議價 第三次議價 A 豪介有限公司 208, 878 200,000/決議 В 以下空白 D E 本案取得報價廠商計 2 家 比議價廠商計 1 家。。 比議價結果 廠 商:豪介有限公司 得標廠商 金 額: 煮拾萬元整 (中文大寫) 議價後金額 其他: 交貨(安裝)完成期限: 113年10月16日 A 廠商到場議價,經1次議減,廠商表示無法 得標廠商代表 再降減以\$200,000 元,決標。 簽名(或蓋章) 議價過程 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件無 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形) 承辦單位人員 會辦人員 監辦人員 主持人 及承辦單位主管 校長 (申請單位) (會計室) 張舒雅 校長黄柏鄉 113. 7. 17 組 長江育萍 113. 7. 17 113. 7. 17 113. 7. 17 113. 7. 17 Ps. 校內自籌款經費 10 萬元以上至 200 萬元(含)以內,使用此表單進行比議價作業。

表 單 編號:IC-161-01-05 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年 [日期]: 113.07.17 [案號]: J1130018 [標的名稱]: 歐西瑞斯基動作能力測驗組等教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』□ 開 標**學校人員簽到表**■ 比議價

		Y		<u> </u>
單	位	處 室	參加人員	備註
主持	人	總務處	宣海 传播的 7	
申請	單位	復健科	wiffishing 古五宝 与主任黄孟宝	
監辨	單位	會計室	免派員	
承辦	單位	總務處/事務組	連続製工育萍 113 7 17	
紀	錄	總務處	孫舒雅	

[日期]: 113.07.17

[案號]: J1130018

[標的名稱]:歐西瑞斯基動作能力測驗組等教學設備

仁 德 醫 護 管 理 專 科 學 校 『比議價』 廠商簽到表

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
豪介有限公司	公有豪司限介	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人		(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人		
		(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人		(簽章)

十七、案號: J1130019 醫檢科教學設備(第一次開標)

列印時間: 113/07/16 09:05

公開取得報價單或企劃書公告公告日:113/07/16

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130019

[標案名稱]醫檢科教學設備

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器, 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式]補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 297,000元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 297,000元

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃書

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態] 第一次公開取得

[機關自定公告日]113/07/16

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者‧請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/07/22 17:00

[開標時間] 113/07/23 09:30

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/08/22

[是否刊登公報] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否 · 招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

未達公告金額之採購,爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議,始得提出申訴。

第一次未達3家廠商投標、依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文、改採限制性招標。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:

02-87897514)

[檢舉受理單位]

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、傳真:02-

29188888)

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130019	標的名稱	醫檢科教學設備
預算金額	NT\$297,000	開標日期	113. 7. 23
經費來源	■教育部補助款 [□學校自籌款 [
請購單位 預估底價	預估底價 NT\$ 297,000 價格分析說明: (可複選)※請檢附佐證資料 ■廠商報價 □預算上限 □市場行情 □網路詢價□技術、品質、功能、履約地或效益等差異□其他:		
承辦單位 參考底價	参考底價 NTS		
核定底價	核定底價 NTS 校長:		校長黃柏翔 13.7.12 (簽章並押日期)

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

[日期]: 113.07.23 [案號]: J1130019 [標的名稱]: 醫檢科教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	是常英星数13.7	7. ₂ 8 ₂ 3
申請單位	醫檢科	展想	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	ト務組 江育萍 知 長 江 7 23	
紀錄	總務處	張舒雅	

[日期]: 113.07.23 [案號]: J1130019 [標的名稱]: 醫檢科教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
/ N N A 符	二、一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、一	颅阳代衣
遠大資 款企業股份有限公司 負責人 林 純 # #		夏3年(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)

列印時間: 113/08/21 10:32:20

更正決標公告

公告日·113/08/19

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130019

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]醫檢科教學設備

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類> 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/07/23 09:30

[原公告日期]113/07/16 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額] 297,000元

[採購金額級距] 未達公告金額

[辦理方式] 補助

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購]否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額是否公開] 是

[預算金額] 297,000元

[是否訂有底價] 是

[是否受機關補助] 是

[補助機關代碼]3.9

[補助機關名稱]教育部

[補助金額]297,000元

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣 - 後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約標的是否包含環境保護產品] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[投標廠商家數]1

[投標廠商1]

[廠商代碼]22672375

[廠商名稱]遠大資訊企業股份有限公司

[是否得標] 是

[組織型態]公司登記

[廠商業別]其他

[廠商地址] 406 臺中市 北屯區 水湳里文心路4段83號15樓

[廠商電話] (04) 22986677

[決標金額] 285,000元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業] 是

[是否為原住民個人或政府立案之原住民團體] 否

[預計分包予原住民個人或政府立案之原住民團體之金額] 0元

[履約起迄日期]113/07/23 - 113/08/22

[雇用員工總人數是否超過100人] 否

[決標品項數]1

[第1品項]

[品項名稱]醫檢科教學設備

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商]遠大資訊企業股份有限公司

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 285,000元

[決標金額] 285,000元

[底價金額] 290,000元

[標比] 98.28%

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額1] 285,000元

[決標公告序號]001

[公告更正序號]002

[決標日期]113/07/23

[決標公告日期]113/08/19

[契約編號]總11352038

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1,成立採購工作及審查小組] 否

[底價金額] 290,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 285,000元

[決標金額是否係依預估條件估算之預估金額] 否

[總決標金額是否公開] 是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標] 否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否 · 招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

十八、案號: J1130020 智慧生活應用模組等教學設備(第一次開標)

列印時間: 113/07/17 09:29

公開取得報價單或企劃書公告公告日:113/07/17

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130020

[標案名稱]智慧生活應用模組等教學設備

[標的分類] 財物類 452 - 計算機及其零件與配件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 488,321元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 488,321元

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃書

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態]第一次公開取得

[機關自定公告日]113/07/17

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者‧請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/07/23 17:00

[開標時間] 113/07/24 10:00

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/09/23

[是否刊登公報] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

未達公告金額之採購‧爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議‧始得提出申訴。

第一次未達3家廠商投標、依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文、改採限制性招標。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:

02-87897514)

[檢舉受理單位]

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、傳真:02-

29188888)

法務部廉政署-(地址:100臺北市中正區博愛路166號,100006國史館郵局第153號信箱、電話:0800286586、傳真:

02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址: 110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話: 02-87897548、傳真: 02-87897554) 部會署-教育部採購稽核小組-(地址: 100臺北市中正區中山南路5號、電話: 02-77365529、傳真: 02-23583005)

註: ©以上招標公告內容如與招標文件不一致者·請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130020	標的名稱	智慧生活應用模組等教學設備	
預算金額	NT\$488,321	開標日期	113. 7. 31	
經費來源	■教育部補助款 □學校自籌款 □其他			
請購單位預估底價	預估底價 NT\$ 488,321 價格分析說明: (可複選) ※請檢附佐證資料 ■廠商報價 □預算上限 □市場行情 □網路詢價 □技術、品質、功能、履約地或效益等差異 □其他:			
承辦單位參考底價	参考底價 NTS (
核定底價	核定底價 NTS			

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: 113年07月31日 上午11時00分 地點:本校行政大樓一樓第一會議室 J1130020 號 智慧生活應用模組等教學設 招標方式 標的名稱 公開取得報價單 備 上網日期 刊登政府採購公報日期 113, 07, 17 優先減價後之第一次比減價格第二次比減價第三次比減價格 投標廠商 標價 號 標價 後之標價 格後之標價 後之標價 A 富欣實業股份有限公司 469,900/決標 B以下空白 D E F 一、本案投標廠商計 1 家、開標前合格投標廠商計 1 , 審標結果 1 家符合招標文件規定。 二、富欣實業股份有限公司報價新台幣8 469,900 元整最低,在底價8 470,000 元以內,經 主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 審標結果 /流標原因 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 /廢標原因 五、其他:查非採購法 101 條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第 1 項第 1 款。 簽名 得標廠商代表 簽名 (或蓋章) 得標廠商:富欣實業股份有限公司 層譜層 決標原則、得標廠商及 決標金額:新台幣肆拾陸萬玖仟玖佰元整(中文大寫) 雪(岩)屋 決標金額 (起底價決標時須另註明超底價之金額、比率及必須決標之緊急情事) 不通知投標廠商到場者,更簽名或蓋章) 第一次未達 3 家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條 文,改限制性招標。審標結果,廠商資格、規格符合規定,報價進入底價以 \$469,900元,決標。 決 標 過 程 原開標日為 7/24,因遇颱風假故延至 7/31 開標。 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形 承辦單位人員及 會辦人員 監辦人員 開標主持人 校長 承辦單位主管 (申請單位) (會計室) 面審核監辦 1、海南北京二十 113. 7. 31

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 105/01/26 保存期限: 5年 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單	位	處 室	參加人員	備註
主持	人	總務處	[· ##/II3]7.	31
申請單	位	人工智慧醫療暨應用科	陽鄉林	
監辨單	位	會計室	免派員	
承辦單	位	總務處/事務組	新發展江育萍 163 ~ 831	
紀	錄	總務處	[杂舒郑]	

[日期]: 113.07.31 [案號]: J1130020 [標的名稱]: 智慧生活應用模組等教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
高软實驗業股份有限公司 負責人 易食達民		(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人廠商名稱	印卸金(大、小章)	(簽章)
敞 問 石 柟	印鑑(大、小草)	廠商代表
負責人	Е р	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)

列印時間: 113/08/08 14:40:14

決標公告 公告日:113/08/08

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130020

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]智慧生活應用模組等教學設備

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類> 452 計算機及其零件與配件

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/07/31 11:00

[原公告日期]113/07/17 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額] 488,321元

[採購金額級距] 未達公告金額

[辦理方式] 補助

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額是否公開]是

[預算金額] 488,321元

[是否訂有底價] 是

[是否受機關補助] 是

[補助機關代碼]3.9

[補助機關名稱]教育部

[補助金額]488,321元

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣 - 後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約標的是否包含環境保護產品] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[投標廠商家數]1

[投標廠商1]

[廠商代碼]34718235

[廠商名稱] 富欣實業股份有限公司

[是否得標] 是

[組織型態]公司登記

[廠商業別]其他

[廠商地址] 235 新北市 中和區 莒光路63號3樓

[廠商電話] (02) 22220707

[決標金額] 469,900元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業] 是

[是否為原住民個人或政府立案之原住民團體] 否

[預計分包予原住民個人或政府立案之原住民團體之金額] 0元

[履約起迄日期]113/07/31 - 113/09/30

[雇用員工總人數是否超過100人] 否

[決標品項數]1

[第1品項]

[品項名稱]智慧生活應用模組等教學設備

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商]富欣實業股份有限公司

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 469,900元

[決標金額] 469,900元

[底價金額] 470,000元

[標比大於等於99%之理由]廠商報價未經減價即在底價以內

[標比] 99.98%

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額1] 469,900元

十九、案號: J1130021-1 教學互動觸控顯示屏等教學設備(第一次開標)

列印時間: 113/09/18 08:32

公開取得報價單或企劃書公告 公告日:113/09/18

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130021-1

[標案名稱]教學互動觸控顯示屏等教學設備

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器,工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 291,660元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 291,660元

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃書

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態] 第一次公開取得

[機關自定公告日]113/09/18

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

'[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者‧請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/09/23 17:00

[開標時間] 113/09/24 09:30

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/10/24

[是否刊登公報] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料 \cdot 2.最近1期廠商納稅之證明文件影本 \cdot \cdot 3.廠商信用證明文件影本 \cdot

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

未達公告金額之採購,爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議,始得提出申訴。

第一次未達3家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文,改採限制性招標。

請於週一至週五上午09:00至下午17:00前‧投領及購買招標文件。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、傳真:02-

· 29188888)

法務部廉政署-(地址:100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

註: $^{\odot}$ 以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130021-1 標的名稱	教學互動觸控顯示屏等教學設備
預算金額	NT\$291,660	113. 9. 24
經費來源	■教育部補助款 □學校自籌款 [
請購單位預估底價	預估底價 NT\$ 291,660 價格分析說明: (可複選)※請檢№ ■廠商報價 □預算上限 □市場行□技術、品質、功能、履約地或效益□其他:	行情 □網路詢價
承辦單位 參考底價	参考底價 NT\$	亍情 □網路詢價 监等差異
核定底價	,	步入大流域最黄柏
	校長士 1	13. 9. 04 <u>(養章並押日期)</u>

※註: 需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/海標/廢標) 紀錄

上午09時30分 時間: 113 年 09 月 24 日 地點:本校行政大樓1樓第一會議室 J1130021-1 " 開標次別 第一次 標的名稱 教學互動觸控顯示屏等教學設備 招標方式 公開取得報價單 上網日期 刊登政府採購公報日期 113, 09, 18 優先減價後之 第一次比減價格 第二次比減價 第三次比減價格 投標廠商 標價 後之標價 格後之標價 後之標價 A 環宇實業股份有限公司 290,000 289,000 減至底價/決標 B以下空白 C D E F 一、本案投標廠商計<u>1</u>家,開標前合格投標廠商計<u>1</u>家,審標結果<u>1</u>家符合招標文件規 審標結果 二、<u>環字實業股份有限公司</u>報價新台幣<u>8減至底價</u>元整最低,在底價\$ 288,000 元以內,經 /流標原因 主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 /廢標原因 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他:查非採購法 101 條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第 1 項第 1 款。 得標廠商代表 得標廠商:環字實業股份有限公司 決標原則、得標廠商及 決標金額:<u>新台幣貳拾捌萬捌仟元整</u>(中文大寫) 決標金額 (超底價決標時須另註明超底價之盒額、比率及必須決標之緊急情事) (不通知投標廠商到場者,免簽名或蓋章) 第一次未達 3 家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條 文,改限制性招標。審標結果,廠商資格、規格符合規定,報價未進入底價 經2次議減至底價以\$288,000元,決標 決 標 過 程 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形 承辦單位人員及 會辦人員 監辦人員 開標主持人 校長 承辦單位主管 (申請單位) (會計室) 壁雕瓣中陳繼勝 113. 9. 24 總務處黃麗芯

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

113. 9. 24

113. 9. 24

113. 9. 24

事務組江育萍

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年

[日期]: 113.09.24 [案號]: J1130021-1

[標的名稱]:教學互動觸控顯示屏等教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 閉 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單	位	處室	參加人員	備註
主 持	人	總務處	整度黃麗芯 24	
申請單	-位	復健科	P黄金田美	
監辨單	-位	會計室	免派員	1
承辦單	-位	總務處/事務組	事務想江育萍 加 長江育萍	
紀	錄	總務處	為實張舒雅	

[日期]: 113.09.24 [案號]: J1130021-1 [標的名稱]: 教學互動觸控顯示屏等教學設備。

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
理守實業股份有限公司 負責人 温士京	海世界 当份 丰	士油泉向
殿商名稱	印鑑(大、小章)	(簽章) 廠商代表
敞問石柵 .	中鑑(大、小草)	敞的代表
	EP -	
負責人		
	印鑑(大、小章)	(簽章) 廠商代表
100 101 AT 1115	一	加入时代本
負責人	Е р	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)

列印時間: 113/09/24 11:21:26

決標公告 公告日:113/09/24

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130021-1

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]教學互動觸控顯示屏等教學設備

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類> 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/09/24 09:30

[原公告日期]113/09/18 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額] 291,660元

[採購金額級距] 未達公告金額

[辦理方式] 補助

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額是否公開] 是

[預算金額] 291,660元

[是否訂有底價] 是

[是否受機關補助] 是

[補助機關代碼]3.9

[補助機關名稱]教育部

[補助金額]291,660元

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣 - 後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約標的是否包含環境保護產品] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[投標廠商家數]1

[投標廠商1]

[廠商代碼]42952162

[廠商名稱]環宇實業股份有限公司

[是否得標] 是

[組織型態]公司登記

[廠商業別]其他

[廠商地址] 351 苗栗縣 頭份市 蘆竹里永貞路一段77巷28號

[廠商電話] (037) 638181

[決標金額] 288,000元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業] 是

[是否為原住民個人或政府立案之原住民團體] 否

[預計分包予原住民個人或政府立案之原住民團體之金額] 0元

[履約起迄日期]113/09/24 - 113/10/24

[雇用員工總人數是否超過100人] 否

[決標品項數]1

[第1品項]

[品項名稱]教學互動觸控顯示屏等教學設備

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商]環宇實業股份有限公司

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 290,000元

[決標金額] 288,000元

[底價金額] 288,000元

[標比大於等於99%之理由] 廠商書面表示減至底價

[標比] 100.0%

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額1] 288,000元

[決標公告序號]001

[決標日期]113/09/24

[契約編號]總11352070

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1,成立採購工作及審查小組] 否

[底價金額] 288,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 288,000元

[決標金額是否係依預估條件估算之預估金額] 否

[總決標金額是否公開] 是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標] 否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

二十、案號: J1130023 健康美容觀光科教學設備(第一次開標)

列印時間: 113/10/17 08:38

公開取得報價單或企劃書公告 公告日:113/10/17

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130023

[標案名稱]健康美容觀光科教學設備

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額] 302,031元

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 302,031元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 302,031元

[本案是否曾以不同案號辦理招標公告] 否

[是否提供英文招標文件] 未提供

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃書

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態] 第一次公開取得

[機關自定公告日]113/10/17

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者‧請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/10/23 17:00

[開標時間] 113/10/24 10:00

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/12/16

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1.成立採購工作及審查小組] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

未達公告金額之採購,爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議,始得提出申訴。

第一次未達3家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文,改採限制性招標。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[**疑義、異議受理單位**]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:

02-87897514)

[檢舉受理單位]

苗栗縣調查站-(地址: 360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話: 037-358888)

法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號,新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、傳真:02-

29188888)

法務部廉政署-(地址:100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

[招標公告傳輸時間] 113/10/16 16:07

註: [◎]以上招標公告內容如與招標文件不一致者‧請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130023	標的名稱	健康美容觀光科教學設備	
預算金額	NT\$ 302,031	開標日期	113. 10. 24	
經費來源	■教育部補助款 []學校自籌款 [
請購單位 預估底價	預估底價 NT\$3 價格分析說明:(■廠商報價 ■預: □技術、品質、功; □其他:	可複選) ※請檢 算上限 □市場 能、履約地或效	行情 □網路詢價 益等差異	
承辦單位 參考底價	参考底價 NT\$			
核定底價	核定底價	あってき	(簽章並押日期) 校長 昔 柏 利 10.15 (簽章並押日期)	

※註: 需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/海標/廢標) 紀錄

時間: 113 年 10 月 24 日 上午10時00分 地點:本校行政大樓1樓第一會議室 號 J1130023 開標次別 第一次 健康美容觀光科教學設備 招標方式 標的名稱 公開取得報價單 上網日期 刊登政府採購公報日期 113, 10, 17 優先減價後之第一次比減價格第二次比減價第三次比減價格 編 投標廠商 標價 後之標價 號 格後之標價 後之標價 A 莘環實業有限公司 300,000 298,000 290,000/決標 В 以下空白 C D E F 一、本案投標廠商計<u>1</u>家,開標前合格投標廠商計<u>1</u>家,審標結果<u>1</u>家符合招標文件規 審標結果 二、<u>莘環實業有限公司</u>報價新台幣<u>\$290,000</u> 元整最低,在底價\$295,000 元以內,經主持人 /流標原因 當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 /廢標原因 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他:查非採購法101條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第 1 項第 1 款。 得標廠商代 得標廠商: 莘環實業有限公司 決標原則、得標廠商及 (或蓋章 決標金額:新台幣貳拾玖萬元整(中文大寫) 決標金額 (超底價決標時須另註明超底價之金額、比率及必須決標之緊急情事) 第一次未達 3 家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條 文, 改限制性招標。 審標結果,廠商資格、規格符合規定,報價未進入底價,經2次議減低於底 決 標 過 程 價以\$290,000 元,決標。

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

開標主持人

(註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程)

會辦人員

(申請單位)

113. 10. 24

異議或申訴事件

承辦單位人員及

承辦單位主管

張舒维 113. 10. 24

机

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年

(註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形)

校長

校長昔於知

113, 19, 24

監辦人員

(會計室)

113, 10, 24

[日期]: 113.10.24 [案號]: J1130023 [標的名稱]:健康美容觀光科教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

甲	位	處室	參加人員	備註
主 持 人 總務處		總務處	道 4年 東京 20 113. 10. 24	-
申請單	位	健康美容觀光科	至加去	
監辦單位		會計室	免派員	
承辦單	且位	總務處/事務組	新發型 工育萍 113. 10. 21	
紀	錄	總務處	張舒雅	

[日期]: 113.10.24 [案號]: J1130023 [標的名稱]: 健康美容觀光科教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
海最高美国政公司 負責人	限實業公司有環	宝以 漢件 (簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	ЕР	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	
負責人	ЕР	(簽章)

列印時間: 113/10/25 10:05:27

決標公告 公告日:113/10/25

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130023

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]健康美容觀光科教學設備

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類> 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設

備;上述各項之零件及附件

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/10/24 10:00

[原公告日期]113/10/17 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額] 302,031元

[採購金額級距] 未達公告金額

[辦理方式] 補助

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額是否公開] 是

[預算金額] 302,031元

[是否訂有底價] 是

[是否受機關補助] 是

[補助機關代碼]3.9

[補助機關名稱]教育部

[補助金額]302,031元

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣 - 後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約標的是否包含環境保護產品] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[投標廠商家數]1

[投標廠商1]

[廠商代碼]53105708

[廠商名稱]莘環實業有限公司 (XinLinya Industry Co., LTD.)

[是否得標] 是

[組織型態]公司登記

[廠商業別]其他

[廠商地址] 231 新北市 新店區 中正路57之2號7樓

[廠商電話] (02) 86659799

[決標金額] 290,000元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業] 是

[是否為原住民個人或政府立案之原住民團體] 否

[預計分包予原住民個人或政府立案之原住民團體之金額] 0元

[履約起迄日期]113/10/24 - 113/12/16

[雇用員工總人數是否超過100人] 否

[決標品項數]1

[第1品項]

[品項名稱]健康美容觀光科教學設備

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商]莘環實業有限公司 (XinLinya Industry Co., LTD.)

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 300,000元

[決標金額] 290,000元

[底價金額] 295,000元

[標比] 98.31%

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額1] 290,000元

[決標公告序號]001

[決標日期]113/10/24

[契約編號]總11352084

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1,成立採購工作及審查小組] 否

[底價金額] 295,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 290,000元

[決標金額是否係依預估條件估算之預估金額] 否

[總決標金額是否公開] 是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標] 否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款 履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

二十一、案號: J1130024 生技製藥科等教學設備(第一次開標)

列印時間: 113/10/17 08:36

公開取得報價單或企劃書公告公告日:113/10/14

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130024

[標案名稱]生技製藥科等教學設備

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額] 465,085元

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 465,085元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 465,085元

[本案是否曾以不同案號辦理招標公告] 否

[是否提供英文招標文件] 未提供

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃書

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態] 第一次公開取得

[機關自定公告日]113/10/14

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者‧請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/10/21 12:00

[開標時間] 113/10/21 13:30

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/12/06

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1.成立採購工作及審查小組] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否 · 招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

未達公告金額之採購,爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議,始得提出申訴。

第一次未達3家廠商投標、依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文、改採限制性招標。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:

02-87897514)

[檢舉受理單位]

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、傳真:02-

29188888)

法務部廉政署-(地址:100臺北市中正區博愛路166號,100006國史館郵局第153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

[招標公告傳輸時間] 113/10/07 16:55

註: [©]以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130034	標的名稱	生技製藥科等教學設備		
預算金額	NT\$465,085	開標日期	113. 10. 21		
經費來源	■教育部補助款	學校自籌款			
請購單位 預估底價	預估底價 NT\$ 465,085 價格分析說明: (可複選)※請檢附佐證資料 ■廠商報價 ■預算上限 □市場行情 □網路詢價 □技術、品質、功能、履約地或效益等差異 □其他:				
承辦單位 參考底價	參考底價 NTS 價格分析說明: (可複選) □廠商報價 □預算上限 □市場行情 □網路詢價 □技術、品質、功能、履約地或效益等差異 □其他: □共他: □總務處黃麗寸8 9 26 (後章並押日期)				
核定底價	核定底價		3. 9. 27 (簽章並押日期)		

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/海標/廢標)紀錄

時間: 113 年 10 月 21	日 下午13時30	0分	地黑	占:本校行政	女大樓 1 樓第一會議室
案 號	J1130024		開標步	に別 第一	一次
標的名稱	生技製藥科	生技製藥科等教學設備		万式 公開	取得報價單
刊登政府採購公報日	期		上網日	上網日期 113.10.14	
編 投 標 廠	商標價	優先減價後之標價	第一次比減仍後之標價	費格 第二次 格後之標	比減價 第三次比減價格
A 莘環實業有限公司	455, 085		450,000/決		, SC - 11 / N
B 以下空白					
С				1	
D					
Е					
F					
審標結果 /流標原因 /廢標原因 /廢標原因 決標原則、得標廠 決標金額	依政府採購法第五 未達三家,經主持/ 蘇聯結果,無得為 系購法 101 條拒絕名 五十二條第 1 項第 實業有限公司	十二條第一項 第一項 第一次標 中標 中標 中 中 中 中 中 中 中 中 中 中 中 中 中 中 中 中	一款宣言 一款宣言 一款宣言 一款宣言 一款宣言 一款宣言 一、经 三、经 三、经 三、大 一、大 一、大 一、大 一、大 一、大 一、大 一、大 一、大 一、大 一		
異議或申訴事件	無			(註明尚未解	決之異議或申訴事件之處理情形)
承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員	開標主持	-	辨人員	校長
摄舒雅 113. 10. 21 事務程江育萍 113. 10. 21	生故襲縣總 會郭祖祥 管理科主任郭祖祥 113. 10. 21	總務處黃麗 主 任黃麗 113. 10. 2	B 141	核监护 3. 10. 21	校長*113.10.21

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 105/01/26 保存期限: 5年 [日期]: 113.10.21 [案號]: J1130024 [標的名稱]: 生技製藥科等教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處室	參加人員/	備註
主持人	總務處	建商品 管节	
申請單位	生技製藥經營管理科	生故東縣是事祖祥	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	照 製工育萍 113. 10. 21	
紀 錄	總務處	張舒雅	

[日期]: 113.10.21 [案號]: J1130024 [標的名稱]: 生技製藥科等教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
身責人 (人) 科·	Ep Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	印鑑(大、小章)	(簽章) 廠商代表
16 10 70 AH	7、200 (八、小平)	加入时代农
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)

列印時間: 113/10/21 16:16:51

公告日:113/10/21

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130024

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]生技製藥科等教學設備

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類> 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控制設

備; 上述各項之零件及附件

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/10/21 13:30

[原公告日期]113/10/14 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額] 465,085元

[採購金額級距] 未達公告金額

[辦理方式] 補助

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額是否公開] 是

[預算金額] 465,085元

[是否訂有底價] 是

[是否受機關補助] 是

[補助機關代碼]3.9

[補助機關名稱]教育部

[補助金額]465,085元

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣 - 後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約標的是否包含環境保護產品] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[投標廠商家數]1

[投標廠商1]

[廠商代碼]53105708

[廠商名稱]莘環實業有限公司 (XinLinya Industry Co., LTD.)

[是否得標] 是

[組織型態]公司登記

[廠商業別]其他

[廠商地址] 231 新北市 新店區 中正路57之2號7樓

[廠商電話] (02) 86659799

[決標金額] 450,000元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業] 是

[是否為原住民個人或政府立案之原住民團體] 否

[預計分包予原住民個人或政府立案之原住民團體之金額] 0元

[履約起迄日期]113/10/21 - 113/12/06

[雇用員工總人數是否超過100人] 否

[決標品項數]1

[第1品項]

[品項名稱]生技製藥科等教學設備

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商]莘環實業有限公司 (XinLinya Industry Co., LTD.)

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 455,085元

[決標金額] 450,000元

[底價金額] 455,000元

[標比] 98.9%

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額1] 450,000元

[決標公告序號]001

[決標日期]113/10/21

[決標公告日期]113/10/21

[契約編號]總11352082

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1,成立採購工作及審查小組] 否

[底價金額] 455,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 450,000元

[決標金額是否係依預估條件估算之預估金額] 否

[總決標金額是否公開] 是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標] 否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否、招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

二十二、案號:J1130025 油壓平台板車等教學設備(第一次開標)

列印時間: 113/10/17 08:36

公開取得報價單或企劃書公告公告日:113/10/14

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130025

[標案名稱]油壓平台板車等教學設備

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額] 611,954元

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 611,954元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 296,014元

[本案是否曾以不同案號辦理招標公告] 否

[是否提供英文招標文件] 未提供

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃書

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態] 第一次公開取得

[機關自定公告日]113/10/14

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者·請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/10/21 12:00

[開標時間] 113/10/21 14:30

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/12/13

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1,成立採購工作及審查小組] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

未達公告金額之採購·爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議·始得提出申訴。

第一次未達3家廠商投標·依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文,改採限制性招標。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:

02-87897514)

[檢舉受理單位]

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號,新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、傳真:02-

29188888)

法務部廉政署-(地址:100臺北市中正區博愛路166號,100006國史館郵局第153號信箱、電話:0800286586、傳真:

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

[招標公告傳輸時間] 113/10/09 16:07

註: [©]以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 底價表

	T								
案 號	J1130025	標的名稱	油壓平台板車等教學設備						
預算金額	NT\$611, 954	開標日期	113. 10, 21						
經費來源	■教育部補助款	■教育部補助款 □學校自籌款 □其他							
請購單位 預估底價	預估底價 NT\$ 611,954 價格分析說明: (可複選) ※請檢附佐證資料 ■廠商報價 ■預算上限 □市場行情 □網路詢價 □技術、品質、功能、履約地或效益等差異 □其他:								
承辦單位参考底價	参考底價 NTS 605,000 價格分析說明:(可複選) 一級商報價 □預算上限 □市場行情 □網路詢價 □技術、品質、功能、履約地或效益等差異 其他: □其他: (養章並押日期)								
核定底價	核定底價 NTS	公博之	2 放長 李 孙 公司						
	校 長:	校長等人	113. 10. 07 (豪辛並押日期)						

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/海標/廢標) 紀錄

時間: 113 年 10 月 21 日 下午 14 時 30 分

地點:本校行政大樓一樓第一會議室

时间 · 11	3 7 1	0/1/2	1 4	下十14时30分			10流台。	4-12	11以入楼	一樓串一曾戰至
案		别	も	J1130025			開標次別		第一次	
標	的	名和	爯	油壓平台板車等教學設備			招標方式 公開取得報價單			
刊登政府採購公報日期			日期	_			上網日期]	113.10.14	
編 投號	標	廠	商	標價	優先減價後之標價	第一後之		10000	次比減價之標價	第三次比減價格 後之標價
A 莘環的	實業有	限公司	司	610, 000	11.1%		305, 000		,000/決標	- N. D.
B 以下3	空白									
С										
D										
Е										
F										
/	預	原因	廢商及 程	二、莘環實業有限 當場依正 當場依正 三、□投標廠商未 也: □ 以	收府採購法第五十 注達三家,經主持 標結果,無得為治 購法 101 條拒絕 十二條第 1 項第 業有限公司 陸拾萬元整(中文大 明超底價之金額、比年 家廠商投標,, 標。審標結果	二條第場對 生來廠 1 款 及必政府	另一項第一款: 宣布流標。 象之廠商, 數 係 分 係 好 終 表	宣 主 得標殿商代表 公	大標 古場 (成蓋章) 告	新列爾者 党 卷 名 成 盖 单)
田社	土山	北市	N-	(註明減價/比減價格/	超底價決標/協商/綜合	分評選之	過程)			
	或申			無				(註明)	方未解決之異議。	戊申訴事件之處理情形
承辦單承辦	量位人.			會辦人員 (申請單位)	開標主持	(監辦 (會計			校長
張的 113	10.2	1	生管	地名 10 21	□ 務点 土。 主 十二 113. 10. 2		113. 1	0. 2	P .	校長時柏角

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年 [日期]:113.10.21 [案號]:J1130025 [標的名稱]:油壓平台板車等教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	13.EU 21	
申請單位	健康美容觀光科	重湘芸	
T 词 平 1 工	生技製藥經營管理科	生战擊擊等郭祖祥	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	事務無江育 洋 113. 10. 21	
紀 錄	總務處	造新規	

[日期]: 113.10.21	[案號]:J1130025
[標的名稱]:油壓平台板車等教學設備	

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
李媛羡美到股公人 負責人	限育業	□ 显林 漢林 (※章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер	
	bi	(簽章)

列印時間: 113/10/21 16:19:37

決標公告

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130025

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]油壓平台板車等教學設備

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類> 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/10/21 14:30

[原公告日期]113/10/14 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額] 611,954元

[採購金額級距] 未達公告金額

[辦理方式] 補助

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購|否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額是否公開] 是

[預算金額] 611,954元

[是否訂有底價] 是

[是否受機關補助] 是

[補助機關代碼]3.9

[補助機關名稱]教育部

[補助金額]296,014元

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣 - 後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約標的是否包含環境保護產品] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[投標廠商家數]1

[投標廠商1]

[廠商代碼]53105708

[廠商名稱]莘環實業有限公司 (XinLinya Industry Co., LTD.)

[是否得標] 是

[組織型態]公司登記

[廠商業別]其他

[廠商地址] 231 新北市 新店區 中正路57之2號7樓

[廠商電話] (02) 86659799

[決標金額] 600,000元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業] 是

[是否為原住民個人或政府立案之原住民團體] 否

[預計分包予原住民個人或政府立案之原住民團體之金額] 0元

[履約起迄日期]113/10/21 - 113/12/13

[雇用員工總人數是否超過100人] 否

[決標品項數]1

[第1品項]

[品項名稱]油壓平台板車等教學設備

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商]莘環實業有限公司 (XinLinya Industry Co., LTD.)

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 610,000元

[決標金額] 600,000元

[底價金額] 600,000元

[標比大於等於99%之理由] 廠商減價金額在底價以內

[標比] 100.0%

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額1] 600,000元

[決標公告序號]001

[決標日期]113/10/21

[契約編號] 總11352083

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1.成立採購工作及審查小組] 否

[底價金額] 600,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 600,000元

[決標金額是否係依預估條件估算之預估金額] 否

[總決標金額是否公開] 是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標] 否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

二十三、案號:J1130026 牙膠充填器組等教學設備(第一次開標)

列以時間: 113/08/05 15:00

公開取得報價單或企劃書公告公告日:113/07/31

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130026

[標案名稱]牙膠充填器組等教學設備

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器;工業程序控制設備;上述各

項之零件及附件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 573,622元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關13.9 教育部

[補助金額] 573,622元

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃書

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態] 第一次公開取得

[機關自定公告日]113/07/31

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者·請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/08/05 17:00

[開標時間] 113/08/06 10:00

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/09/03

[是否刊登公報] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之 證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

未達公告金額之採購,爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議,始得提出申訴。

第一次未達3家廠商投標、依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文、改採限制性招標。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:

02-87897514)

[檢舉受理單位]

苗栗縣調查站-(地址: 360苗栗縣苗栗市玉清路382號,苗栗郵政60000號信箱、電話: 037-358888)

法務部調查局-(地址: 231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話: 02-29177777、傳真: 02-

29188888)

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130026	標的名稱	牙膠充填器	8組等教學設備
預算金額	NT\$573,622	開標日期	5	113. 8. 06
經費來源	■教育部補助款 [□學校自籌款 [其他	
請購單位 預估底價	預估底價 NT\$ _ 57. 價格分析說明: (↑ □ 廠商報價 □ 預 : □ 技術、品質、功 ; □ 其他:	可複選) ※請檢 算上限 ■市場	行情 □網頭	各詢價
承辦單位 參考底價	参考底價 NT\$	複選) 算上限 □市場行 能、履約地或效差	亍情 □網 监等差異	各 詢價
核定底價	核定底價 NTS	,	校長黄柏	

※註: 需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/海標/廢標)紀錄

時間: 113 年 08 月 06 日	上午 10 時 00 分	-		地黑	: 本	校行政大樓	1樓第一會議室
案 號	J1130026			開標的		第一次	
標 的 名 稱	牙膠充填器組等表	 學設備	-	招標才	式 公開取得報價單		P.
刊登政府採購公報日期	_			上網日	期	113. 07. 31	
編 投標廠商	標價	Total Control	1000 000	0.0000	1 1		第三次比減價格
A 永達儀器有限公司	557,800/決標	標價	後之標	下门具	俗	後之標價	後之標價
B以下空白	00.7000.001						
С							
D							
Е							
F							
審標結果 /流標原因 /廢標原因	 一、本案投操廠商計_1家,開標前合格投標廠商計 1_家,審標結果_1 家符合招標文件規定。 二、水速儀器有限公司報價新台幣\$557,800 元整載低,在底價\$560,000 元以內,經主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 					_元以內,經主持人	
共標原則、得標廠商及 共標金額	五、其他:查非採購法 101 條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第 <u>1</u> 項第 <u>1</u> 款。 得標廠商:永達儀器有限公司 決標金額:新台幣伍拾伍萬集仟捌佰元整(中文大寫) 其他: (超底價決裸時須另註明超底價之金額、比率及必須決標之緊急			中文大寫)	得標廠商代表	或蓋章	1 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日
決 標 過 程	第一次未達 3 家廠商投標,依政府採購; 文,改限制性招標。審標結果,廠商資格 \$557,800元,決標。 (註明減價/比減價格/超底價決機/協商/綜合評選之過程)			採購港	未達	公告金額採	聯招標辦法之條 報價進入底價以
異議或申訴事件無無				(** *	Flat de des et m	P de la de la	
承辦單位主管	會辨人員(申請單位)	開標主持	~		辨人	員	或申訴事件之處理情形) 校長
受費張舒雅 113. 86	113. 86	113. 8.	6			游校	113. 86

S. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年

[日期]:113.08.06 [案號]: J1130026 [標的名稱]:牙膠充填器組等教學設備 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表** 山議價 單 位 處 參加人員 室 備註 主持人 總務處 申請單位 口腔衛生學科 才道 免派員 監辦單位 會計室 承辦單位 事務組汇育萍 總務處/事務組 紀 錄 約費張舒雅 總務處

[日期]: 113.08.06 [標的名稱]: 牙膠充填器組等教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 開標 **廠商簽到表** 比議價

廠商名稱	印鑑(大、小章)) 廠商代表
和多樣然有限公司 負責人 電磁概		手 侧 (簽軟
	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	印	Ep
廠商名稱	En M. ((簽章)
	印鑑(大、小章)) 廠商代表
負責人	印	印 (簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	
負責人	EP	F P
		·····································

列印時間: 113/08/08 15:16:14

決標公告

公告日:113/08/08

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130026

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]牙膠充填器組等教學設備

[決標資料類別]決標公告

是否屬共同供應契約採購] 否

是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

是否複數決標] 否

是否共同投標] 否

是否依據採購法第99條] 否

標的分類] <財物類> 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控制設

精;上述各項之零件及附件

是否屬統包] 否

是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

開標時間]113/08/06 10:00

原公告日期]113/07/31 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

採購金額] 573,622元

採購金額級距] 未達公告金額

辦理方式]補助

本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

預算金額是否公開]是

預算金額] 573,622元

是否訂有底價]是

是否受機關補助]是

230

[補助機關代碼]3.9

[補助機關名稱]教育部

[補助金額]573,622元

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣 - 後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約標的是否包含環境保護產品] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[投標廠商家數]1

[投標廠商1]

[廠商代碼]04239624

[廠商名稱]永達儀器有限公司

[是否得標] 是

[組織型態]公司登記

[廠商業別]其他

[廠商地址] 100 臺北市 中正區 八德路1段82巷9弄28號1樓

|廠商電話] (02) 23219465

決標金額] 557,800元

得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

是否為中小企業]是

是否為原住民個人或政府立案之原住民團體] 否

預計分包予原住民個人或政府立案之原住民團體之金額] 0元

履約起迄日期]113/08/06 - 113/09/03

雇用員工總人數是否超過100人] 否

決標品項數]1

第1品項]

品項名稱]牙膠充填器組等教學設備

是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

得標廠商1]

得標廠商]永達儀器有限公司

預估需求數量]1

得標廠商原始投標金額] 557,800元

決標金額] 557,800元

底價金額] 560,000元

票比大於等於99%之理由]廠商報價未經減價即在底價以內

票比] 99.61%

原產地國別1]巴基斯坦 (Pakistan)

[原產地國別得標金額1] 53,660元

[原產地國別2]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額2] 87,600元

[原產地國別3]匈牙利(Hungary)(歐盟)

[原產地國別得標金額3] 43,640元

[原產地國別4]波蘭(Poland)(歐盟)

[原產地國別得標金額4] 130,600元

[原產地國別5]義大利(Italy)(歐盟)

[原產地國別得標金額5] 47,100元

[原產地國別6] 北韓 (Democratic People's Republic of Korea)

[原產地國別得標金額6] 195,200元

[決標公告序號]001

[決標日期]113/08/06

[契約編號]總11352045

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1.成立採購工作及審查小組] 否

[底價金額] 560,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 557,800元

[決標金額是否條依預估條件估算之預估金額] 否

[總決標金額是否公開] 是

是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款 覆約時間短

履約執行機關代碼]3.10.94.18

履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

附加說明]

二十四、案號:J1130027 教學數位智慧顯示器(議價)



比議價紀錄表

日期:113年08月	The second secon	比議價	紀錄表	<u> </u>	案號: J113002
標的	名 稱 教	文學數位智慧	基顯示器		
編 報	價廠商	估價單報價	第一次議價	第二次議	價 第三次議價
A 睿隆企	業有限公司	186, 957	186,000/決請	N.	
B 以	下空白				
С					
D					
Е				-	
比議價結果 得標廠商 及 議價後金額	金額:臺拾 其他: 交貨(安裝)完成 A廠商到場議代 再降減以\$186,	企業有限公司 捌萬陸仟元整 期限: <u>113 年</u> 賈,經 1 次言 ,000 元,決	[○ (中文大寫) ○ (中文大寫) ○ (中文大寫) ○ (中文大寫) ○ (中文大寫) ○ (中文大寫) ○ (中文大寫) ○ (中文大寫) ○ (中文大寫) ○ (中文大寫)	示無法	得標廠商代表 簽名(或蓋章)
異議或申訴事件	無	(註明尚未解	决之異議或申訴事件之	處理情形)	公司大小章
承辦單位人員 及承辦單位主管	會辦人員 (申請單位)	主共		監辦人員 (會計室)	校長
營寶張舒雅 113. 8. 15	- Transition	總務處世	麗芯	面客核監辦	
組 指 15	113. 8. 15	113.	8. 15	113. 8. 15	暖 長 黄 拍 郑

Ps. 校內自籌款經費 10 萬元以上至 200 萬元(含)以內,使用此表單進行比議價作業。

表 單 編號: IC-161-01-05 表單修訂日期: 105/01/26 保存期限: 5 年

[日期]:113.08.15	[案號]: J1130027
[標的名稱]:教學數位智慧顯示器	

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』□ 開 標**學校人員簽到表**■ 比議價

單	位	處室	參加人員	備註
主持	人	總務處	總務處世麗北	
申請單	位	通識中心	(教が約1/1 上) 主任到7/1	
監辨單	位	會計室	免派員	
承辦單	位	總務處/事務組	事務組江育萍 如 長江育萍	
紀	錄	總務處	營費張舒雅	

[日期]: 113.08.15 [標的名稱]: 教學數位智慧顯示器

仁 德 醫 護 管 理 專 科 學 校 『比議價』 廠商簽到表

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
海滨企業有限公司 負責人 3長以勤		(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人		(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人		(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人		(簽章)

二十五、案號:J1130028 耳溫槍等教學設備(第一次開標)

列印時間: 113/10/08 08:11

公開招標公告 公告日:113/09/13

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130028

[標案名稱]耳溫槍等教學設備

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額級距] 公告金額以上未達查核金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第18條、第19條

[是否適用條約或協定之採購]

[是否適用WTO政府採購協定(GPA)] 否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)] 否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)] 否

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 1,923,448元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 1,923,448元

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開招標

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態] 第一次公開招標

[機關自定公告日]113/09/13

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否记辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]系統未設定

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者·請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/09/26 17:00

[開標時間] 113/09/27 09:30

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 是,尚未提供廠商線上繳納押標金

[押標金額度]投標金額的百分之五

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/10/25

[是否刊登公報] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否,招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料、最近1期廠商納稅之證明文件影本、廠商信用證明文件影本。請於週一至週五上午09:00至下午17:00前,投領及購買招標文件

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、傳真:02-

29183888)

法務部廉政署-(地址:100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 113 年 09 月 27 日	上午 09 時 30 分			地點:	本校行政:	大樓	1樓第一會議室
案 號	J1130028			開標次別	第一日	欠	
標 的 名 稱	耳溫槍等教學設備		招標方式	公開	開招 標		
刊登政府採購公報日期	_			上網日期	113. 0	9.13	
編投標廠商	標價	優先減價後之	第一:	欠比減價格	第二次比	減價	第三次比減價格
號	77.73	標價	後之村	栗價	格後之標價	Ę	後之標價
A 永達儀器有限公司							
B 以下空白							
С							
D					-		
Е							
F							
審標結果 /流標原因 /廢標原因 決標原則、得標廠商及 決標金額	一、本案投標廠商 規定 一、 一、 一、 一、 一、 一、 一、 一、 一、 一、	「台幣集」 法第五十二條第 三家,經主持」 集結果,無得為注 注法 101 條拒絕 一二條第 1 項第 一元整(中文大 超底價之盒額、比目	一項第 人當場 主來殿 1 款	七整最低,在 宗一款宣布洪林 宣布流標。 象之廠商,經 商。	底票。 主持 得標廠商代表 簽名(或蓋章)	元以内 宣布 層	1,經主持人當場依
決 標 過 程 異議或申訴事件	(註明減價/比減價格/超		今評選之	過程)			
承辦單位人員及	無					之異議:	或申訴事件之處理情形)
承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員 (申請單位)	開標主持	~	監辦 (會計			校長
600	20 种原 嘉 珮 113. 9. 27 22 任 終 培 安 113. 9. 27	维持處 英麗 主 任 英麗 113. 9. 27	\$3	-	E雪萍	校	長。黃柏翔

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年 [日期]: 113.09.27 [案號]: J1130028 [標的名稱]: 耳溫槍等教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單	位	處室	參加人員	備註
主持	F 人	總務處	次置	7
由善	留台	護理科	3 FE WA	,
申請單位	幼保科	蔡坞忠		
監辨	單位	會計室	會計畫王雪萍	
承辨	單位	總務處/事務組	事務組工育 <u>萍</u>	
紀	錄	總務處	約實張舒雅	

[日期]: 113.09.27 [案號]: J1130028 [標的名稱]: 耳溫槍等教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
在透镜流标论公司		子 (A) (A) (A) (A) (A) (A) (A) (A) (A) (A)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Е Р	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	
	No. 1 (10 1 (10 1 10 1 10 1 10 1 10 1 10 1	(簽章)

列印時間: 113/09/27 08:32:26

無法決標公告

公告日:113/09/30

[標案案號]J1130028

[標案名稱]耳溫槍等教學設備

[招標方式]公開招標

[新增公告傳輸次數]01

[無法決標公告序號] 001

[原招標公告之刊登採購公報日期]113/09/13

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 # 5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類> 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控制設

備; 上述各項之零件及附件

[採購金額級距] 公告金額以上未達查核金額

[原無法決標公告日期]113/09/30

[無法決標公告日期]113/09/30

[是否刊登公報] 是

[無法決標的理由] 流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[投標廠商家數] 有,未達法定家數

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]







案號: J1130028 耳溫槍等教學設備(第二次開標)

公告日:113/09/30

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130028

[標案名稱]耳溫槍等教學設備

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額級距] 公告金額以上未達查核金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第18條、第19條

[是否適用條約或協定之採購]

[是否適用WTO政府採購協定(GPA)] 否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)] 否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)] 否

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 1,923,448元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助]是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 1,649,680元

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開招標

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[招標狀態] 第二次及以後公開招標

[機關自定公告日]113/09/30

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]系統未設定

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者‧請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/10/07 17:00

[開標時間] 113/10/08 10:30

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金]是,尚未提供廠商線上繳納押標金

[押標金額度]投標金額的百分之五

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/11/08

[是否刊登公報]是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否,招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料、最近1期廠商納稅之證明文件影本、廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

請於週一至週五上午09:00至下午17:00前,投領及購買招標文件。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-{地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:

02-87897514)

[檢舉受理單位]

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、傳真:02-

29188888)

法務部廉政署-(地址:100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

註: ^⑤以上招標公告內容如與招標文件不一致者·請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130028 標	票的名稱 耳溫槍等教學設備	
預算金額	NT\$1,923,448	月標日期 113.10.08	
經費來源	■教育部補助款 □學村	交自籌款 □其他	
請購單位 預估底價	預估底價 NTS 1,923. 價格分析說明: (可複送 ■廠商報價 □預算上門 □技術、品質、功能、層 □其他:	選) ※請檢附佐證資料 艮 □市場行情 □網路詢價	
承辦單位 參考底價	李考底價 NT\$ 價格分析說明:(可複選 ☑ 廠商報價 □預算上附 □技術、品質、功能、原 ☑其他: □ 其他: □ 其) 艮 □市場行情 □網路詢價 履約地或效益等差異	
核定底價	核定底價 NTS	按拐易的機	黃柏刹

※註: 需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/海標/療標) 紀錄

時間:113年10月08日 上午10時30分 地點:本校行政大樓1樓第一會議室 J1130028 開標次別 案 號 第二次 耳温槍等教學設備 標的名稱 招標方式 公開招標 上網日期 刊登政府採購公報日期 113, 09, 30 優先減價後之第一次比減價格第二次比減價第三次比減價格 投標廠商 標價 後之標價 格後之標價 標價 後之標價 A 永達儀器有限公司 1,886,800 1,880,000/決標 以下空白 C D Е F 一、本案投標廠商計 1 家,開標前合格投標廠商計 1 家,審標結果 1 家符合招標文件規 審標結果 二、<u>永達儀器有限公司</u>報價新台幣<u>\$ 1, 880, 000</u> 元整最低,在底價<u>\$1, 885, 000</u> 元以內,經主 /流標原因 持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 三、□投標廠商未違三家,經主持人當場宣布流標。 /廢標原因 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他:查非採購法 101 條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第1項第1款。 簽名 得標廠商代表 得標廠商:永達儀器有限公司 決標原則、得標廠商及 決標金額:<u>新台幣壹佰捌拾捌萬元整(中文大寫</u>) 決標金額 (超底價決標時須另註明超底價之金額、比率及必須決標之緊急情事) (不通知投標廠商到場者,免答名或蓋章) 審標結果,廠商資格、規格符合規定,報價未進入底價,經1次議減低於底 價以\$ 1,880,000 元,決標。 決 標 過 程 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形 承辦單位人員及 會辦人員 監辦人員 開標主持人 校長 承辦單位主管 (申請單位) (會計室) 護理科陳嘉珮 張舒雅 會計實王雪萍 明森群祭塔安 總務處黃麗芯 113, 10 -8 新 和江南萍 113. 10. -8 113. 10. -8 113. 10. -8

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 105/01/26 保存期限: 5年 [日期]: 113.10.08 [案號]: J1130028 [標的名稱]: 耳溫槍等教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

里	位	處室	參加人員	備註
主其		總務處	總務處 黃麗芯 主 任	
由法	留心	護理科	对意动	
申請單位	幼保科	茶鸡子		
監辨	單位	會計室	會計實王雪萍	
承辨	單位	總務處/事務組	事務組江育萍 113. 10. 08	
紀	錄	總務處	約 費張舒雅	

[日期]: 113.10.08	[案號]: J1130028
[標的名稱]:耳溫槍等教學設備	

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
京美術店 1000000000000000000000000000000000000	印鑑(大、小章)	(<u>※</u> 章) 廠商代表
WAY IN ALL	一种 (人、小平)	枫间八衣
負責人	ЕР ЕР	(Art. Str.)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	(簽章) 廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)

列印時間: 113/10/14 13:15:23

決標公告 公告日:113/10/15

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130028

[招標方式]公開招標

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]耳溫槍等教學設備

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類> 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/10/08 10:30

[原公告日期]113/09/30 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額] 1,923,448元

[採購金額級距] 公告金額以上未達查核金額

[辦理方式] 補助

[是否適用條約或協定之採購]

[是否適用WTO政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額是否公開] 是

[預算金額] 1,923,448元

[是否訂有底價] 是

[是否受機關補助] 是

[補助機關代碼]3.9

[補助機關名稱]教育部

[補助金額]1,649,680元

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣 - 後龍

[履約標的是否包含環境保護產品] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[投標廠商家數]1

[投標廠商1]

[廠商代碼]04239624

[廠商名稱]永達儀器有限公司

[是否得標] 是

[組織型態]公司登記

[廠商業別]其他

[廠商地址] 100 臺北市中正區 八德路1段82巷9弄28號1樓

[廠商電話] (02) 23219465

[決標金額] 1,880,000元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業] 是

[是否為原住民個人或政府立案之原住民團體] 否

[預計分包予原住民個人或政府立案之原住民團體之金額] 0元

[履約起迄日期]113/10/08 - 113/11/08

[雇用員工總人數是否超過100人] 否

[決標品項數]1

[第1品項]

[品項名稱]耳溫槍等教學設備

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商]永達儀器有限公司

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 1,886,800元

[決標金額] 1,880,000元

[底價金額] 1,885,000元

[標比大於等於99%之理由] 廠商減價金額在底價以內

[標比] 99.73%

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額1] 215,700元

[原產地國別2]日本(Japan)

[原產地國別得標金額2] 1,606,304元

[原產地國別3]墨西哥(Mexico)

[原產地國別得標金額3] 57,996元

[決標公告序號]001

[決標日期]113/10/08

[契約編號]總11352078

[是否刊登公報] 是

[是否依據採購法第11條之1,成立採購工作及審查小組] 否

[底價金額] 1,885,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 1,880,000元

[決標金額是否係依預估條件估算之預估金額] 否

[總決標金額是否公開] 是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標] 否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[機關主(會)計是否派員監辦]是 · 實地監辦

[機關有關單位(機關內之政風、監查(察)、督察、檢核或稽核單位)是否派員監辦]是 \cdot 實地監辦 [附加說明]

二十六、案號:J1130030 光譜美容儀等教學設備(第一次開標)

列印時間: 113/08/28 09:34

公開取得報價單或企劃書公告公告日:113/08/28

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130030

[標案名稱]光譜美容儀等教學設備

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 250,000元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 250,000元

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃書

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態] 第一次公開取得

[機關自定公告日]113/08/28

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者·請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/09/03 16:00

[開標時間] 113/09/04 10:30

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/10/04

[是否刊登公報] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

未達公告金額之採購,爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議,始得提出申訴。

第一次未達3家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文,改採限制性招標。

請於週一至週五上午9:00至下午16:00 · 投領及購買招標文件

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:

02-87897514)

[檢舉受理單位]

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、傳真:02-

29188888)

法務部廉政署-(地址: 100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話: 0800286586、傳真: 02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者‧請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130030 標的名稱 光譜美容儀等教學設備			
預算金額	NT\$ 250,000			
經費來源	■教育部補助款 □學校自籌款 □其他			
請購單位 預估底價	預估底價 NT\$ 250,000 價格分析說明: (可複選)※請檢附佐證資料 ■廠商報價 □預算上限 □市場行情 □網路詢價 □技術、品質、功能、履約地或效益等差異 □其他:			
承辦單位 參考底價	参考底價 NTS			
核定底價	核定底價 NTS			

※註: 需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理事 斗學校 (開標/議價/決標/ 標/廢標) 紀錄

時間: 113年0年104日 上午10時30分 地點:本校行政大樓1樓第一會議室 案 J1130030 開標次別 第一次 標的名稱 光譜美容儀等教學設備 招標方式 公開取得報價單 刊登政府採購公報日期 上網日期 113, 08, 28 優先減價後之第一次比減價格 第二次比減價 第三次比減價格 投標廠商 標價 號 後之標價 格後之標價 後之標價 A 碧兒康實業有限公司 226, 400/来撑 В 以下空白 D E F 一、本案投標廠商計 1 家,開標前合格投標廠商計 1 家,審標結果 1 家符合招標文件規 審標結果 二、<u>碧兒康寶業有限公司</u>報價新台幣<u>\$ 226,400</u> 元整最低,在底價<u>\$ 240,000</u> 元以內,經主 /流標原因 持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 /廢標原因 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他:查非採購法 101 條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第1項第1款。 得標廠商:碧兒康實業有限公司 決標原則、得標廠商及 (或蓋章 決標金額:新台幣貳拾貳萬陸仟肆佰元整(中文大寫) 廠商未到場 決標金額 (超底價決標時須另註明超底價之金額、比率及必須決標之緊急情事) (不遜知投標廠商到場者,免簽名或蓋章) 第一次未達 3 家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條 文,改限制性招標。審標結果,廠商資格、規格符合規定,規格符合規定, 報價進入底價以\$226,400元,決標。 決 標 過 程 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 無 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形) 承辦單位人員及 會辦人員 監辦人員 開標主持人 承辦單位主管 校長 (申請單位) (會計室) 張舒雅 總務處 黃麗芯 童油芸 校長黄柏翔 113. 9. -4 113. 9. -4

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年

仁德醫護管理事 斗學校 (開標/議價/決標/ 標/廢標)紀錄

時間: 113年04年04日 上午10時30分 地點:本校行政大樓1樓第一會議室 案 J1130030 開標次別 第一次 標的名稱 光譜美容儀等教學設備 招標方式 公開取得報價單 刊登政府採購公報日期 上網日期 113. 08. 28 優先減價後之 第一次比減價格 第二次比減價 第三次比減價格 投標廠商 標價 號 標價 後之標價 格後之標價 後之標價 碧兒康實業有限公司 226, 400/来撑 В 以下空白 C D E F 一、本案投標廠商計<u>1</u>家,開標前合格投標廠商計<u>1</u>家,審標結果<u>1</u>家符合招標文件規 審標結果 二、<u>碧兒康實業有限公司</u>報價新台幣<u>\$ 226,400</u> 元整最低,在底價<u>\$ 240,000</u> 元以內,經主 /流標原因 持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 /廢標原因 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 四、□開標後經審標結果、無得為決樣對象之廠商、經主持人當場宣布廢標。 五、其他:查非採購法101條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第1項第1款。 簽名 得標廠商: 碧兒康實業有限公司 決標原則、得標廠商及 (或蓋章 決標金額:新台幣貳拾貳萬陸仟肆佰元整(中文大寫) 廠商未到場 決標金額 (超底價決標時須另註明超底價之金額、比率及必須決標之緊急情事) (不通知投標廠商到場者,免答名並舊章) 第一次未達 3 家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條 文,改限制性招標。審標結果,廠商資格、規格符合規定,規格符合規定, 報價進入底價以\$226,400元,決標。 決 標 過 程 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形 承辦單位人員及 會辦人員 監辦人員 開標主持人 承辦單位主管 校長 (申請單位) (會計室) 張舒雅 童相芸 113. 9. 校長黄柏翔 江育萍 113. 9. -4 113. 9. -4 113. 9. -4 113 9

Ps. 公開招標補助款經費 100 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年 [日期]: 113.09.04 [案號]: J1130030 [標的名稱]: 光譜美容儀等教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標學校人員簽到表 ☐ 比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	總務處土麗北主 括男郎	
申請單位	健康美容觀光科	到本町芸	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	超 長江 育萍 113. 9. 04	
紀錄	總務處	約費張舒雅	

列印時間: 113/09/11 09:34:52

決標公告

公告日:113/09

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

1 12 4

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130030

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]光譜美容儀等教學設備

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類 > 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/09/04 10:30

[原公告日期]113/08/28 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額] 250,000元

[採購金額級距] 未達公告金額

[辦理方式] 補助

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額是否公開] 是

[預算金額] 250,000元

[是否訂有底價] 是

[是否受機關補助] 是

[補助機關代碼]3.9

[補助機關名稱]教育部

[補助金額]250,000元

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣 - 後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約標的是否包含環境保護產品] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[投標廠商家數]1

[投標廠商1]

[廠商代碼]82817298

[廠商名稱]碧兒康實業有限公司

[是否得標] 是

[組織型態]公司登記

[廠商業別]其他

[廠商地址] 110 臺北市 信義區 林口街135號

[廠商電話] (02) 27592556

[決標金額] 226,400元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業] 是

[是否為原住民個人或政府立案之原住民團體] 否

[預計分包予原住民個人或政府立案之原住民團體之金額] 0元

[履約起迄日期]113/09/04 - 113/10/04

[雇用員工總人數是否超過100人] 否

[決標品項數]1

[第1品項]

[品項名稱]光譜美容儀等教學設備

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商]碧兒康實業有限公司

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 226,400元

[決標金額] 226,400元

[底價金額] 240,000元

[標比] 94.33%

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額1] 226,400元

[決標公告序號]001

[決標日期]113/09/04

[決標公告日期]113/09/11

[契約編號]總11352062

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1,成立採購工作及審查小組] 否

[底價金額] 240,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 226,400元

[決標金額是否係依預估條件估算之預估金額] 否

[總決標金額是否公開] 是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標] 否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款 履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

二十七、案號: J1130033 數位有聲內容(第一次限制性招標)

中華民國 113 年 08 月 21 日

限制性招標

[案號] J1130033

[招標機關] 仁德醫護管理專科學校

[招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[中文標的名稱及數量摘要] 數位有聲內容

[標的分類] 32 紙漿、紙及紙產品;印刷品及相關的商品

[採購金額級距]未達公告金額

[依據法條] 採購法第22條第1項第2款

[是否屬特殊採購]否

[招標狀態] 第一次限制性招標(校園網路公告)

[聯絡人(或單位)] 總務處/張舒雅、徐澂量

[電話] 037-727755

[傳真] 037-730936

[預算金額] 200,000

[領標及投標期限] 自公告日起至 113 年 08 月 28 日下午 16 時 00 分止

[開標日期] 113年08月29日上午10時00分

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[投標文字] 中文

[履約地點] 苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限] 113/10/29

[財物採購性質]02 買受,定製

[未來增購權利] 無

[收受投標文件地點] 本校總務處事務組

[押標金額度] 無

[決標方式] 非複數;訂有底價最低標得標

[中文公開招標公告附加說明]

[廠商資格摘要]:1自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。

[招標文件領取方式及地點]:本校總務處-事務組親自購取或郵購請附郵票60元

[招標文件售價及付款方式]:圖書文件費每份 100 元整,至自動繳費機繳費,再憑收據至總務處事務組領取標單

[其他]:請於週一至週五上午9:00至下午16:00,投領及購買招標文件。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130033	標的名稱	數位有聲內容	
預算金額	NT\$200,000	開標日期	117,8,29	
經費來源	■教育部補助款 □	學校自籌款 □		
請購單位 預估底價	預估底價 NT\$ 20 價格分析說明:(■廠商報價 ■預 □技術、品質、功	可複選) ※請檢 障 算上限 □市場	行情 □網路詢價	
承辦單位參考底價	參考底價 NT\$ 191000、 價格分析說明:(可複選) □廠商報價 □預算上限 □市場行情 □網路詢價 □技術、品質、功能、履約地或效益等差異 □其他:			
核定底價	核定底價 NTS 校長:	校長黄	校長黃柏河 113. 8 ⁰⁹ (養章並押日期)	

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/海標/廢標)紀錄

時間: 113 年 08 月 29 日 上午 10 時 00 分 地點:本校行政大樓1樓第一會議室 J1130033 號 開標次別 第一次 數位有聲內容 標 的 名 稱 招標方式 限制性招標(校園網路公告) 上網日期 刊登政府採購公報日期 113.08.21 第一次比減價格 第二次比減價 第三次比減價格 投標廠商 標價 優先減價後之標價 後之標價 格後之標價 後之標價 漢珍數位圖書股份有限公 200,000 190,000/決標 A В 以下空白 C D E F 一、本案投標廠商計12家,開標前合格投標廠商計1家,審標結果1家符合招標文件規定 二、漢珍數位圖書股份有限公司報價\$190,000 元最低,在底價\$190,000 元以內,經主持人當 審標結果 場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 /流標原因 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 /廢標原因 五、其他: 查非採購法 101 條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第 1 項第 1 款。 簽名 得標 得標廠商:漢珍數位圖書股份有限公司 決標原則、得標廠商 廠商代表 決標金額:新台幣 查拾玖萬元整 (中文大寫) 及決標金額 (超底價決標時須另註明超底價之金額、比率及必須決樣之緊急情事) (不通知投橋廠商到攝者, 免答名必簽章) 本案為限制性招標。審標結果,廠商資格、規格符合規定,報價未 進入底價,經1次議減,減至底價以\$190,000元,決標。 決 標 過 程 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形) 承辦單位人員及 會辦人員 監辦人員 開標主持人 校長 承辦單位主管 (申請單位) (會計室) 校長黄柏翔

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進桁關標作業。

表 單 編號: IC-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年

113. 8. 29

[日期]: 113.08.29 [案號]: J1130033

[標的名稱]:數位有聲內容

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表** □比議價

單	位	處室	參加人員	備註
主持	人	總務處	# P 1 13	8.29
申請員	足位	圖書管理組	約 寶賴 革 革	J
監辨單	単位	會計室	免派員	
承辨員	単位	總務處/事務組	避務製江育萍	2
紀	錄	總務處	約費張舒雅	is e

[日期]: 113.08.29 [案號]: J1130033 [標的名稱]: 數位有聲內容

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑(大、小章)	代表人
漢於數位圖書暖你有限公司 負責人	有圖漢 限書珍 公股數	湯學分
\$ 本	高俗卷 小堆	學被
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
負責人	Ερ	
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
Marchael All All	7 200 (7 7 7 7)	TARK
負責人	ЕР ЕР	印
廠商名稱	印鑑(大、小章)	代表人
負責人	, Ер	ЕР

決標公告

[招標機關] 仁徳醫護管理專科學校 [機關代碼]3.10.94.18 [招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號 [案號] J1130033 [決標序號]01 [招標方式] 第一次限制性招標(校園網路公告) [招標序號] 01 [契約編號]總11352057 [決標標的名稱及數量摘要] 數位有聲內容 [標的分類] 電腦及相關服務 [聯絡人(或單位)]總務處/張舒雅、徐澂量 [電話]037-727755 [決標方式]非複數決標:訂有底價最低標得標 [原公告日期] 民國 113年 08月 21日 [決標日期]民國 113 年 08 月 29 日 [總決標金額]新台幣 190,000 元 [得標廠商數]1 [廠商代碼] 07666249 [廠商名稱] 漢珍數位圖書股份有限公司 [廠商地址] 台北市和平東路三段 315 號 7 樓 [廠商電話] 02-27361058 [決標金額]新台幣 190,000 元 [是否為中小企業] 是 [預估分包予中小企業之金額]新台幣 0 元 [原產地國別或得標廠商國別]1 中華民國 [登錄日期]民國 113 年 08 月 21 日 [附加説明] [招標公告新增日期]民國113年08月29日

二十八、案號: J1130034 西文資料庫(第一次限制性招標)

中華民國 113 年 08 月 21 日

限制性招標

[案號] J1130034

[招標機關] 仁德醫護管理專科學校

[招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[中文標的名稱及數量摘要] 西文資料庫

[標的分類] 電腦及相關服務

[採購金額級距]未達公告金額

[依據法條] 採購法第22條第1項第2款

[是否屬特殊採購]否

[招標狀態] 第一次限制性招標(校園網路公告)

[聯絡人(或單位)] 總務處/張舒雅、徐澂量

[電話] 037-727755

[傳真] 037-730936

[預算金額] 380,000

[領標及投標期限] 自公告日起至 113 年 08 月 28 日下午 16 時 00 分止

[開標日期] 113年08月29日上午11時00分

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[投標文字] 中文

[履約地點] 苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限] 113/10/29

[財物採購性質] 02 買受,定製

[未來增購權利] 無

[收受投標文件地點] 本校總務處事務組

[押標金額度] 無

[決標方式] 非複數;訂有底價最低標得標

[中文公開招標公告附加說明]

[廠商資格摘要]: 1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近 1 期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。

[招標文件領取方式及地點]:本校總務處-事務組親自購取或郵購請附郵票60元

[招標文件售價及付款方式]:圖書文件費每份 100 元整,至自動繳費機繳費,再憑收據至總務處事務組領取標單

[其他]:請於週一至週五上午9:00至下午16:00,投領及購買招標文件。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130034	標的名稱	西文資料庫
預算金額	NT\$380,000	開標日期	113. 8. 29
經費來源	■教育部補助款 □	學校自籌款 🗌	其他
請購單位 預估底價	預估底價 NT\$ 38 價格分析說明:(■廠商報價 ■預 □技術、品質、功 □其他:	可複選) ※請檢 算上限 □市場イ 能、履約地或效	行情 □網路詢價
承辦單位 參考底價	参考底價 NT\$	「複選) 算上限 □市場? 能、履約地或效:	益等差異
核定底價	核定感價 NTS 大G		ライン校長貴柏剤 (B. 8. 07 (後半単押日期)

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/海標/廢標)紀錄

時間: 113 年 08 月 29 日 上午 11 時 00 分 地點:本校行政大樓1樓第一會議室 J1130034 開標次別 第一次 西文資料庫 招標方式 標的名稱 限制性招標(校園網路公告) 上網日期 刊登政府採購公報日期 113.08.21 第一次比減價格 第二次比減價 第三次比減價格 投標廠商 標價 優先減價後之標價 號 後之標價 格後之標價 後之標價 美商博科外文資訊股份有 380,000 A 350,000/決標 限公司台灣分公司 В 以下空白 C D E F 一、本案投標廠商計 1 家,開標前合格投標廠商計 1 家,審標結果 1 家符合招標文件規定 二、美商博科外文資訊股份有限公司台灣分公司報價\$350,000 元最低,在底價\$ 365,000 元以 審標結果 內,經主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 /流標原因 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 /廢標原因 五、其他:查非採購法 101 條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第1項第1款。 得標 得標廠商: 美商博科外文資訊股份有限公司台灣分公司 **存標廠商代表** 名(或蓋章) 決標原則、得標廠商 決標金額:新台幣<u>參拾伍萬元整 (中文大寫</u>) 及決標金額 (超底價決標時須另註明超底價之金額、比率及必須決標之緊急情事) 本案為限制性招標。審標結果,廠商資格、規格符合規定,報價未 進入底價,經1次議減,減至底價以\$350,000元,決標。 決 標 過 程 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形) 承辦單位人員及 會辦人員 監辦人員 開標主持人 校長 承辦單位主管 (申請單位) (會計室) 張舒雅 113. 8. 29 總務處黃麗芯 事務組江育萍 113. 8. 29

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年 [日期]:113.08.29 [案號]:J1130034 [標的名稱]:西文資料庫

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表** □比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	113 8. 注 在	29
申請單位	圖書管理組	約聘賴菲菲	ř
監辨單位	會計室	舜 派員	
承辨單位	總務處/事務組	短光 美雄 	
紀錄	總務處	、张舒雅	ć

[日期]: 113.08.29 [案號]: J1130034 [標的名稱]: 西文資料庫

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
美商博科外文資訊股份有限 公司台灣分公司		并监督
負責人	う記憶 高記 がiaki Joseph	
茶額 Niall Joseph Murphy	多語 Joseph Mumphy 会類	EP
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
在 老 】	Еþ	5
負責人	ЕР	Ер
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
負責人	Ер Ер	EP EP
廠商名稱	印鑑(大、小章)	代表人
		the state of the s
負責人	印	
	, Ер	ЕР

決標公告

[招標機關] 仁德醫護管理專科學校

[機關代碼]3.10.94.18

[招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[案號] J1130034

[決標序號]01

[招標方式] 第一次限制性招標(校園網路公告)

[招標序號] 01

[契約編號] 總11352058

[決標標的名稱及數量摘要] 西文資料庫

[標的分類] 電腦及相關服務

[聯絡人(或單位)]總務處/張舒雅、徐澂量

[電話]037-727755

[決標方式]非複數決標:訂有底價最低標得標

[原公告日期] 民國 113年 08月 21日

[決標日期]民國 113 年 08 月 29 日

[總決標金額]新台幣 350,000 元

[得標廠商數]1

[廠商代碼] 23472516

[廠商名稱] 美商博科外文資訊股份有限公司台灣分公司

[廠商地址]台北市忠孝東路4段550號6樓

[廠商電話] 02-277515961

[決標金額]新台幣 350,000 元

[是否為中小企業]是

[預估分包予中小企業之金額]新台幣 0 元

[原產地國別或得標廠商國別]1 中華民國

[登錄日期]民國 113 年 08 月 21 日

[附加說明]

[招標公告新增日期]民國113年08月29日

二十九、案號:J1130036 慣性運動訓練儀(第一次開標)

列印時間: 113/09/18 08:31

公開取得報價單或企劃書公告公告日:113/09/18

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130036

[標案名稱]慣性運動訓練儀

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 170,000元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 170,000元

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃書

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態] 第一次公開取得

[機關自定公告日]113/09/18

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者·請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/09/24 17:00

[開標時間] 113/09/25 10:30

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/12/13

[是否刊登公報] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否,招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務人口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

未達公告金額之採購‧爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議‧始得提出申訴。

第一次未達3家廠商投標·依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文·改採限制性招標。

請於週一至週五上午09:00至下午17:00前,投領及購買招標文件。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:

02-87897514)

[檢舉受理單位]

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、傳真:02-

29188888)

法務部廉政署-(地址: 100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話: 0800286586、傳真: 02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者‧請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130036	標的名稱	慣性運動訓練儀
預算金額	NT\$170,000	開標日期	113. 9. 25
經費來源	■教育部補助款	學校自籌款	
請購單位預估底價	預估底價 NTS_17 價格分析說明:(■廠商報價 □預 □技術、品質、功 □其他:	可複選) ※請検 算上限 □市場 能、履約地或效	行情 [網路詢價
承辦單位參考底價	□技術、品質、功□其他:	可複選) 算上限 □市場	5行情 □網路詢價 ·益等差異
核定底價	核定底價	まちえと	校長黃柏雞
	校 長:	仪表页19775	3. 9. 111 (簽章並押日期)

※註: 需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

上午 10 時 30 分 地點:本校行政大樓1樓第一會議室 時間: 113年09月25日 J1130036 開標次別 第一次 標的名稱 慣性運動訓練儀 招標方式 公開取得報價單 上網日期 113. 09. 18 刊登政府採購公報日期 第一次比減價格 第二次比減價 第三次比減價格 優先減償後之 投標廠商 標價 標價 號 後之標價 格後之標價 後之標價 A 明丞有限公司 170,000 160,000/決標 B以下空白 C D E F 一、本案投標廠商計12家,開標前合格投標廠商計12家,審標結果12家符合招標文件規 定。 審標結果 二、明丞有限公司報價新台幣8 160,000 元整最低,在底價\$160,000 元以內,經主持人當場 /流標原因 依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 /廢標原因 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他:查非採購法101條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第 1 項第 1 款。 簽名 得標廠商代 得標廠商:明丞有限公司 決標原則、得標廠商及 (或蓋章 決標金額:新台幣畫拾陸萬元整(中文大寫) 決標金額 (超底價決標時須另註明超底價之金額、比率及必須決標之緊急情事) 不通知投標與商利場者,免答名或蓋章) 第一次未達 3 家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條 文,改限制性招標。審標結果,廠商資格、規格符合規定,報價未進入底價 經1次議減低於底價以\$160,000元,決標 決 標 過 程 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 無 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形 承辦單位人員及 會辦人員 監辦人員 開標主持人 校長 承辦單位主管 (申請單位) (會計室) 灵質張舒雅 復餘科物理劉明曹 書面審核監辦 9 3務提黃門芯 事務無江育萍 113. 9. 25 113, 9, 25 113. 9. 25

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:1C 161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年 [早期]: 113.09.25 [案號]: J1130036

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處室	參加人員 備言	主
主持人	總務處	總務處黃麗芯	
申請單位	復健科	到风堂	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	1 **21#	
紀錄	總務處	约 肾張舒雅	

[日期]: 113.09.25 [案號]: J1130036 [標的名稱]: 慣性運動訓練儀

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
明正有限公司		永 (2) (簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人 廠商名稱	印鑑 (大、小章)	(簽章) 廠商代表
敞問名稱	口 鑑 (大、小草)	敞問代衣
負責人	Ep Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)

列印時間: 113/09/25 10:59:01

決標公告

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130036

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]慣性運動訓練儀

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類> 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/09/25 10:30

[原公告日期]113/09/18 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額] 170,000元

[採購金額級距] 未達公告金額

[辦理方式] 補助

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額是否公開] 是

[預算金額] 170,000元

[是否訂有底價] 是

[是否受機關補助] 是

[補助機關代碼]3.9

[補助機關名稱]教育部

[補助金額]170,000元

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣 - 後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約標的是否包含環境保護產品] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[投標廠商家數]1

[投標廠商1]

[廠商代碼]89190377

[廠商名稱]明丞有限公司

[是否得標] 是

[組織型態]公司登記

[廠商業別]其他

[廠商地址] 407 臺中市 西屯區 福安里福順路146號1樓

[廠商電話] (04) 24625660

[決標金額] 160,000元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業] 是

[是否為原住民個人或政府立案之原住民團體] 否

[預計分包予原住民個人或政府立案之原住民團體之金額] 0元

[履約起迄日期]113/09/25 - 113/12/13

[雇用員工總人數是否超過100人] 否

[決標品項數]1

[第1品項]

[品項名稱]慣性運動訓練儀

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商]明丞有限公司

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 170,000元

[決標金額] 160,000元

[底價金額] 160,000元

[標比大於等於99%之理由]廠商減價金額在底價以內

[標比] 100.0%

[原產地國別1]義大利(Italy)(歐盟)

[原產地國別得標金額1] 160,000元

[決標公告序號]001

[決標日期]113/09/25

[契約編號]總11352072

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1 · 成立採購工作及審查小組] 否

[底價金額] 160,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 160,000元

[決標金額是否係依預估條件估算之預估金額] 否

[總決標金額是否公開] 是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標] 否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

三十、案號: J1130038 厚底不銹鋼鍋等教學設備(第一次開標)

列印時間: 113/09/30 13:14

公開取得報價單或企劃書公告 公告日:113/09/27

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130038

[標案名稱]厚底不銹鋼鍋等教學設備

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 246,000元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 246,000元

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃書

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態] 第一次公開取得

[機關自定公告日]113/09/27

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者·請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/10/02 17:00

[開標時間] 113/10/03 09:30

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/12/3

[是否刊登公報] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否 · 招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

未達公告金額之採購,爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議,始得提出申訴。

第一次未達3家廠商投標、依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文、改採限制性招標。

請於週一至週五上午09:00至下午17:00前,投領及購買招標文件。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:

02-87897514)

[檢舉受理單位]

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、傳真:02-

29188888)

法務部廉政署-(地址:100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130038	標的名稱	厚底不銹鋼鍋等教學設備					
預算金額	NT\$246,000	開標日期	113 10. 07					
經費來源	■教育部補助款 [■教育部補助款 □學校自籌款 □其他						
請購單位預估店價	預估底價 NT\$ 246,000 價格分析說明: (可複選)※請檢附佐證資料 ■廠商報價 ■預算上限 □市場行情 □網路詢價 □技術、品質、功能、履約地或效益等差異 □其他:							
承辦單位 參考底價	参考底價 NTS >4 4000、 價格分析說明:(可複選) □極商報價 □預算上限 □市場行情 □網路詢價 □技術、品質、功能、履約地或效益等差異 □其他: □其他: 總務處 並 混り (後章 並 押日期)							
核定底價	總務主任: 基本 (

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/瑜標/廢標)紀錄

時間: 113 年 10 月 07	日 上午 09 時	30 分		地點: 本	· 校行政	大樓 1	樓第一會議室	
案 號	J1130038	J1130038			1	一次		
標 的 名 稱	厚底不銹鋼鍋	厚底不銹鋼鍋等教學設備			招標方式 公開車		取得報價單	
刊登政府採購公報日具	bi —		-	上網日期	113.	09, 27		
编 投 標 廠 声	商 標價	優先減債後之 標價	第一次後之標		第二次1格後之標		第三次比減價格 後之標價	
A 莘環實業有限公司	245, 600			000/決標	10 100 101	100	ix Divin	
B 以下空白								
С					1			
D								
Е								
F								
/流標原因 /廢標原因 /廢標原因 決標原則、得標廠商 決標金額	人當場有書 三、□投標廠每書 五、其他: 查非杉 依政府採購法等五 得標廠商: 華環質 決標金額: 新台幣 其他: (超底價決標時須另書 第一次未達 3 文,改限制性射 經1次議滅低方	各或拾參萬元整(中文 生明超底價之金額,此率 家廠商投標,有 3標。審標結果, 今底價以\$230,00	十二條等之之 人名	第一項第一章 布 布 漁 標之緊急情事) 操之緊急情事) 操之緊急情事) 於 規 構 、 規格	全有 全有 全有 全有 大 全有 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大	ら宣布廢 地域保験部 額採購	標。 19年, 克什么美華 招標辦法之條	
决 保 瓊 程		/03 , 因遇颱風信 /超底價決標/協商/綜合			/07 開標	0		
異議或申訴事件	無			/.	94 BF 42 & 60 -1	د عد 10 مد	th see the ob as the second of	
承辦單位人員及	會辦人員	開標主持人		監辦人		乙共職或	申訴事件之處理情形)	
承辦單位主管	(申請單位)	初7777工7寸八		(會計	室)		校長,	
張舒雅 113. 107 事務組江育萍 113. 107	生故蒙顯經 常 和 祖 祥 管理科主在 郭 祖 祥 113. 107	總務處 世 主 任 贾 113. 107	麗沙	面部 113. 10.	動物	校 II3	長黃柏翔 1.107	

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年 [日期]: 113.10.07 [案號]: J1130038

[標的名稱]:厚底不銹鋼鍋等教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員/	備註
主持人	總務處	總務處 芒 麗 北 主 任 灵 麗 心 113. 10. 07	
申請單位	生技製藥經營管理科	子祖科	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	學務組江育萍 組 長江育萍	
紀錄	總務處	約費張舒雅	

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
多張遊遊到改公 負責人	限中等	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	ЕР	(簽章)

列印時間: 113/10/07 16:33:34

公告日:113/10/07

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130038

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]厚底不銹鋼鍋等教學設備

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類 > 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控制設

備;上述各項之零件及附件

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/10/07 09:30

[原公告日期]113/09/27 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額] 246,000元

[採購金額級距] 未達公告金額

[辦理方式] 補助

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額是否公開] 是

[預算金額] 246,000元

[是否訂有底價] 是

[是否受機關補助] 是

[補助機關代碼]3.9

[補助機關名稱]教育部

[補助金額]246,000元

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣 - 後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約標的是否包含環境保護產品] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[投標廠商家數]1

[投標廠商1]

[廠商代碼]53105708

[廠商名稱]莘環實業有限公司

[是否得標] 是

[組織型態]公司登記

[廠商業別]其他

[廠商地址] 231 新北市 新店區 中正路57之2號7樓

[廠商電話] (02) 86659799

[決標金額] 230,000元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業] 是

[是否為原住民個人或政府立案之原住民團體] 否

[預計分包予原住民個人或政府立案之原住民團體之金額] 0元

[履約起迄日期]113/10/07 - 113/12/06

[雇用員工總人數是否超過100人] 否

[決標品項數]1

[第1品項]

[品項名稱]厚底不銹鋼鍋等教學設備

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商]莘環實業有限公司

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 245,600元

[決標金額] 230,000元

[底價金額] 242,000元

[標比] 95.04%

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額1] 230,000元

[決標公告序號]001

[決標日期]113/10/07

[契約編號]總11352077

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1,成立採購工作及審查小組] 否

[底價金額] 242,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 230,000元

[決標金額是否係依預估條件估算之預估金額] 否

[總決標金額是否公開] 是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標] 否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

三十一、案號: J1130039 電腦效能升級套組(第一次開標)

列印時間: 113/10/29 16:32

公開取得報價單或企劃書公告 公告日:113/09/06

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130039

[標案名稱]電腦效能升級套組

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 918,000元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 918,000元

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃書

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態] 第一次公開取得

[機關自定公告日]113/09/06

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者‧請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/09/11 16:00

[開標時間] 113/09/12 10:00

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/11/29

[是否刊登公報] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

未達公告金額之採購‧爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議‧始得提出申訴。

第一次未達3家廠商投標、依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文、改採限制性招標。

請於週一至週五上午09:00至下午16:00前,投領及購買招標文件。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號,新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、傳真:02-

29188888)

法務部廉政署-(地址:100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

註: [©]以上招標公告內容如與招標文件不一致者·請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130039	標的名稱	電腦效能升級套組		
預算金額	NT\$918,000	開標日期	113. 9. 12		
經費來源	■教育部補助款 []學校自籌款 [
請購單位 預估底價	預估底價 NT\$ 91 價格分析說明: (□ → → → → → → → → → → → → → → → → → →	可複選) ※請檢 算上限 □市場 能、履約地或效	行情 □網路詢價 益等差異		
承辦單位 參考底價	参考底價 NTS				
核定底價	核定底價 NTS	28	校長黄柏翔		

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/海標/廢標)紀錄

時間: 113 年 09 月 12 日 上午10時00分 地點:本校行政大樓1樓第一會議室 J1130039 開標次別 第一次 招標方式 電腦效能升級套組 公開取得報價單 上網日期 113.09.06 刊登政府採購公報日期 第一次比減價格 第二次比減價 第三次比減價格 優先減價後之 標價 投標廠商 號 後之標價 格後之標價 後之標價 台灣奇茂資訊有限公司 812,160/決標 遠大資訊企業股份有限 В 900,000 公司 以下空白 D E F 一、本案投標廠商計22家,開標前合格投標廠商計22家,審標結果22家符合招標文件規 審標結果 二、<u>台灣奇茂資訊有限公司</u>報價新台幣<u>\$812,160</u> 元整最低,在底價<u>\$900,000</u>元以內,經主 /流標原因 持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 /廢標原因 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他:查非採購法101條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第1項第1款。 簽名 得標廠商:台灣奇茂資訊有限公司 決標原則、得標廠商及 (或 你廠商代表 決標金額:新台幣捌拾壹萬貳仟壹佰陸拾元整(中文大寫) 決標金額 (超底價決標時須另註明超底價之金額、比率及必須決標之緊急情事 (不通知投標廠商到場者,免簽名或蓋章 第一次未達 3 家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條 文,改限制性招標。審標結果,A、B 廠商資格、規格均符合,A 廠商報價進 入底價以\$812,160元,決標。 決 標 過 程 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形 承辦單位人員及 會辦人員 監辦人員 開標主持人 校長 承辦單位主管 (申請單位) (會計室) **約**費張舒雅 113 9 12 校長黃柏莉 113. 9. 12

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

113 9

表 單 編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26

保存期限:5年

[日期]:113.09.12 [案號]:J1130039 [標的名稱]:電腦效能升級套組

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單	位	處室	參加人員	備註
主持	 人	總務處	總務處黃麗芯	9. 12
申請	單位	人工智慧暨醫療應用科	和常	
監辨	單位	會計室	免派員	
承辨	單位	總務處/事務組	事務無江育萍	
紀	錄	總務處	約 實張舒雅	

[日期]: 113.09.12 [案號]: J1130039 [標的名稱]: 電腦效能升級套組

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
台灣教養教育配約 負責人 を引発	ED ANG. ()	なった。
殿商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
遠大寶即企業服伤有限公司 負責人 木木純 如	言 巫 透 医	夏子學
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Eb Eb	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер	(簽章)

列印時間: 113/09/20 09:30:36

決標公告 公告日:113/09/20

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130039

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]電腦效能升級套組

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類> 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/09/12 10:00

[原公告日期]113/09/06 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額] 918,000元

[採購金額級距] 未達公告金額

[辦理方式] 補助

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額是否公開] 是

[預算金額] 918,000元

[是否訂有底價] 是

[是否受機關補助] 是

[補助機關代碼]3.9

[補助機關名稱]教育部

[補助金額]918,000元

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣 - 後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約標的是否包含環境保護產品] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[投標廠商家數]2

[投標廠商1]

[廠商代碼]27722439

[廠商名稱]台灣奇茂資訊有限公司

[是否得標] 是

[組織型態]公司登記

[廠商業別]其他

[廠商地址] 100 臺北市 中正區 八德路1段82巷9弄26號1樓

[廠商電話] (02) 23212701

[決標金額] 812,160元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業] 是

[是否為原住民個人或政府立案之原住民團體] 否

[預計分包予原住民個人或政府立案之原住民團體之金額] 0元

[履約起迄日期]113/09/12 - 113/11/29

[雇用員工總人數是否超過100人] 否

[投標廠商2]

[廠商代碼]22672375

[廠商名稱]遠大資訊企業股份有限公司

[是否得標] 否

[組織型態]公司登記

[決標品項數]1

[第1品項]

[品項名稱]電腦效能升級套組

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商]台灣奇茂資訊有限公司

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 812,160元

[決標金額] 812,160元

[底價金額] 900,000元

[標比] 90.24%

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額1] 812,160元

[未得標廠商1]

[未得標廠商]遠大資訊企業股份有限公司

[是否合格] 是

[標價金額] 900,000元

[未得標原因]資格、規格合於招標文件但非最低(高)標

[標價偏低理由]

[決標公告序號]001

[決標日期]113/09/12

[契約編號]總1130068

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1.成立採購工作及審查小組] 否

[底價金額] 900,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 812,160元

[決標金額是否係依預估條件估算之預估金額] 否

[總決標金額是否公開] 是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標] 否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款 履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

三十二、案號: J1130040 中文電子書(第一次限制性招標)

中華民國 113 年 09 月 18 日

限制性招標

[案號] J1130040

[招標機關] 仁德醫護管理專科學校

[招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[中文標的名稱及數量摘要] 中文電子書

[標的分類] 電腦及相關服務

[採購金額級距]未達公告金額

[依據法條] 採購法第22條第1項第2款

[是否屬特殊採購]否

[招標狀態] 第一次限制性招標(校園網路公告)

[聯絡人(或單位)] 總務處/張舒雅、徐澂量

[電話] 037-727755

[傳真] 037-730936

[預算金額] 300,000

[領標及投標期限] 自公告日起至 113 年 09 月 23 日下午 17 時 00 分止

[開標日期] 113 年 09 月 24 日 上午 10 時 30 分

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[投標文字] 中文

[履約地點] 苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限] 113/11/08

[財物採購性質] 02 買受,定製

[未來增購權利] 無

[收受投標文件地點] 本校總務處事務組

[押標金額度] 無

[決標方式] 非複數; 訂有底價最低標得標

[中文公開招標公告附加說明]

[廠商資格摘要]:1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。

[招標文件領取方式及地點]:本校總務處-事務組親自購取或郵購請附郵票60元

[招標文件售價及付款方式]:圖書文件費每份 100 元整,至自動繳費機繳費,再憑收據至總務處事務組領取標單

[其他]:請於週一至週五上午9:00至下午17:00,投領及購買招標文件。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130040	標的名稱	中文電子書			
預算金額	NT\$300,000	開標日期	113. 9. 24			
經費來源	■教育部補助款 □學校自籌款 □其他					
請購單位 預估底價	預估底價 NT\$ 300,000 價格分析說明: (可複選) ※請檢附佐證資料 ■廠商報價 ■預算上限 □市場行情 □網路詢價 □技術、品質、功能、履約地或效益等差異 □其他:					
承辦單位 參考底價	参考底價 NTS					
核定底價	核定底價 NTS 校 長: 校	人 東柏邦	4月 13. 9. 11 (養章性押日期)			

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/海標/廢標) 紀錄

時間: 113 年 09 月 24 日	上午10時30	分		地點:	本校	行政大樓1	樓第一會議室
案 號	J1130040	!		開標次別	1	第	一次
標 的 名 稱 中文電子書 招档			招標方式	5	限制性招標	(校園網路公告)	
刊登政府採購公報日期	_	912 141		上網日期	F	113.09.18	
編 投標廠商	標價	/面 山 、	第一步	尺比減價格	第二	次比減價	第三次比減價格
號	4水 頂	優先減價後之標價	後之標	失價	格後	之標價	後之標價
A 凌網知識股份有限公司	300,000/決標	_		89		359	9
B 以下空白							
C				-			
D							-
Е	¥)			¥11			
F							
審標結果 /流標原因 /廢標原因 /廢標原因 依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他:查非採購法 101 條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第 1 項第 1 款。 得標廠商:凌網知識股份有限公司 決標金額:新台幣參拾萬元整 (中文大寫) 其他: (超雇價垛標時須另註明超雇價之金額、比率及必須決機之緊急情事)							
決 標 過 程	入底價以\$30	生招標。審標結 0,000元,決構	0		} 、	見格符合	規定,報價進
異議或申訴事件				(註明尚	未解决之異議或	申訴事件之處理情形)
承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員 (申請單位)	開標主持	人	監辦 (會s	人員 †室)		校長
党實張舒雅 型學江育萍 113.0.24	<u> </u>	12 (15 (15 (15 (15 (15 (15 (15 (15 (15 (15		青 山湖, 113.	9. 2	校4	春黃柏翔

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年 [日期]: 113.09.24 [案號]: J1130040 [標的名稱]: 中文電子書

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表** □比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	總務處黃麗芯 9. 24	
申請單位	圖書管理組	炒費賴革革	941 J
監辦單位	會計室	免派員	is .
承辦單位	總務處/事務組	新組江育萍	
紀錄	總務處		4

[日期]: 113.09.24 [案號]: J1130040 [標的名稱]: 中文電子書

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

	L 10 成 頂	
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
凌網知識股份有限公司 負責人 賴洋助·		林寺,玉.
廠商名稱	印鑑(大、小章)	代表人
負責人	. Ер Ер	ÉP
廠商名稱	印鑑(大、小章)	代表人
負責人	Ер Ер	Εþ
廠商名稱	印鑑(大、小章)	代表人
負責人	ЕP	Εp

[附加說明]

決標公告

[招標機關] 仁德醫護管理專科學校 [機關代碼]3.10.94.18 [招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號 「案號] J1130040 [決標序號]01 [招標方式] 第一次限制性招標(校園網路公告) [招標序號] 01 [契約編號] 總 11352071 [決標標的名稱及數量摘要]中文電子書 [標的分類] 電腦及相關服務 [聯絡人(或單位)]總務處/張舒雅、徐澂量 [電話]037-727755 [決標方式]非複數決標:訂有底價最低標得標 [原公告日期] 民國 113年 09月 18日 [決標日期]民國 113 年 09 月 24 日 [總決標金額]新台幣 300,000 元 [得標廠商數]1 [廠商代碼] 42745880 [廠商名稱]凌網知識股份有限公司 [廠商地址]臺北市中正區重慶南路二段51號5樓 [廠商電話]02-25682200 [決標金額]新台幣 300,000 元 [是否為中小企業] 是 [預估分包予中小企業之金額]新台幣 0 元 [原產地國別或得標廠商國別]1 中華民國 [登錄日期] 民國 113 年 09 月 18 日

[招標公告新增日期] 民國 113 年 09 月 24 日

三十三、案號: J1130041 校園作業系統及文書處理軟體(第一次開標)

公開101宗公司公告日:113/09/30

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130041

[標案名稱]校園作業系統及文書處理軟體

[標的分類] 財物類 452 - 計算機及其零件與配件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額級距] 公告金額以上未達查核金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第18條、第19條

[是否適用條約或協定之採購]

[是否適用WTO政府採購協定(GPA)] 否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)] 否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)] 否

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購]否

[預算金額] 1,500,000元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 1,500,000元

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開招標

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態] 第一次公開招標

[機關自定公告日]113/09/30

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

TEN TEN MEN NO MATERIAL MA

全否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者‧請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/10/15 17:00

[開標時間] 113/10/16 10:00

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 是,尚未提供廠商線上繳納押標金

[押標金額度]投標金額的百分之五

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/12/16

[是否刊登公報] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否,招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料、最近1期廠商納稅之證明文件影本、廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

請於週一至週五上午09:00至下午17:00前,投領及購買招標文件。

113/10/11(五)為學校調整休假日·當天沒有提供投領及購買招標文件。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:

02-87897514)

[檢舉受理單位]

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號,苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、傳真:02-

2-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554) 部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005

註: ⑥以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 113年10月16日 上午10時00分 地點:本校行政大樓1樓第一會議室 J1130041 開標次別 第一次 校園作業系統及文書處理軟體 招標方式 標的名稱 公開招標 上網日期 113. 09. 30 刊登政府採購公報日期 優先減價後之第一次比減價格第二次比減價第三次比減價格 投標廠商 標價 號 標價 後之標價 格後之標價 後之標價 長峰資訊股份有限公司 以下空白 D Е F -、本案投標廠商計1家,開標前合格投標廠商計0家,審標結果0家符合招標文件規 審標結果 報價新台幣\$ 元整最低,在底價\$ 元以內,經主持人當場依政府 /流標原因 採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 /廢標原因 三、■投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他:查非採購法101條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第 1 項第 1 款。 得標廠商代表 簽名(或蓋章) 得標廠商:_ 決標原則、得標廠商及 決標金額:新台幣 元整(中文大寫) 決標金額 (超底價決標時須另註明超底價之金額、比率及必須決標之緊急情事) (不通知投標廠商到場者,免簽名或蓋章) 投標廠商未達三家,故流標。 決 標 過 程 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形 承辦單位人員及 會辦人員 監辦人員 開標主持人 校長 承辦單位主管 (申請單位) (會計室) 張舒雅 ⁷ 表李泓緯 總務處 黃麗芯 會計實王雪萍 校長黃柏翔 113. 10. 16

事務組**江育萍** 113. 10. 16 113. 10. 16 Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行關標作業。

113, 10, 16

表 單 編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年

113, 10, 16

113. 10. 16

[日期]:113.10.16 [案號]:J1130041 [標的名稱]:校園作業系統及文書處理軟體

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	總務處世麗芯	
申請單位	電子資訊組	電平等放紅本·汉·特 銀 長 · 汉·特	
監辦單位	會計室	會計資王雪萍	
承辦單位	總務處/事務組	事務組江育萍	
紀錄	總務處	[張舒雅]	

[日期]: 113.10.16 [案號]: J1130041 [標的名稱]: 校園作業系統及文書處理軟體

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
長峰賓訊(股)公司		管理等
· 桑灵良	And the second s	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	- 印	
3	ЕР	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Eh	(簽章)

列印時間: 113/10/19 14:27:02

無法決標公告

公告日:113/10/17

[標案案號]J1130041

[標案名稱]校園作業系統及文書處理軟體

[招標方式]公開招標

[新增公告傳輸次數]01

[無法決標公告序號] 001

[原招標公告之刊登採購公報日期]113/09/30

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 # 5203

[傳真號碼] (037) 730936

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類 > 452 計算機及其零件與配件

[採購金額級距] 公告金額以上未達查核金額

[原無法決標公告日期]113/10/17

[無法決標公告日期]113/10/17

[是否刊登公報] 是

[無法決標的理由] 流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]









案號: J1130041 校園作業系統及文書處理軟體(第二次開標)

列印時間: 113/10/17 08:37

公開招標公告 公告日:113/10/17

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130041

[標案名稱]校園作業系統及文書處理軟體

[標的分類] 財物類 452 - 計算機及其零件與配件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額] 1,500,000元

[採購金額級距] 公告金額以上未達查核金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第18條、第19條

[是否適用條約或協定之採購]

[是否適用WTO政府採購協定(GPA)] 否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)] 否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)] 否

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 1,500,000元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 1,500,000元

[是否提供英文招標文件] 未提供

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開招標

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[招標狀態] 第二次及以後公開招標

[機關自定公告日]113/10/17

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者·請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/10/23 17:00

[開標時間] 113/10/24 11:00

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 是,尚未提供廠商線上繳納押標金

[理由]系統未設定

[押標金額度]投標金額的百分之五

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/12/17

[是否刊登公報] 是

[是否依據採購法第11條之1,成立採購工作及審查小組] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料、最近1期廠商納稅之證明文件影本、廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

請於週一至週五上午09:00至下午17:00前·投領及購買招標文件。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:

02-87897514)

[檢舉受理單位]

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號,新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、傳真:02-

29188888)

法務部廉政署-(地址:100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

[招標公告傳輸時間] 113/10/16 10:29

註: [©]以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130041	標的名稱	校園作業系統及文書處理軟體		
預算金額	NT\$ 1,500,000	開標日期	113. 10. 24		
經費來源	■教育部補助款 [□學校自籌款 [
請購單位 預估底價	預估底價 NT\$ 1,500,000 價格分析說明: (可複選)※請檢附佐證資料 □廠商報價 □預算上限 ■市場行情 □網路詢價 □技術、品質、功能、履約地或效益等差異 □其他:				
承辦單位 參考底價	参考底價 NTS 價格分析說明: (可複選) 「一級商報價 □預算上限 □市場行情 □網路詢價 □技術、品質、功能、履約地或效益等差異 □其他: (總務主任: (整確				
核定底價	核定底價		支える 校長 単小 知		

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 113 年 10 月 24 日 上午11時00分 地點:本校行政大樓1樓第一會議室 開標次別 號 J1130041 第二次 案 標的名稱 校園作業系統及文書處理軟體 招標方式 公開招標 上網日期 113.10.17 刊登政府採購公報日期 優先減價後之 第一次比減價格 第二次比減價 第三次比減價格 投標廠商 標價 標價 後之標價 格後之標價 後之標價 號 A 長峰資訊股份有限公司 1,500,000/決標 B以下空白 C D E F 一、本案投標廠商計 1 家,開標前合格投標廠商計 1 家,審標結果 1 家符合招標文件規 審標結果 二、<u>長峰資訊股份有限公司</u>報價新台幣<u>\$1,500,000</u> 元整最低,在底價<u>\$1,500,000</u> 元以內, /流標原因 經主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 /廢標原因 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他:查非採購法101條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第 1 項第 1 款。 得標廠商代表簽名(或蓋章 得標廠商:長峰資訊股份有限公司 (或蓋章 決標原則、得標廠商及 決標金額:新台幣壹佰伍拾萬元整(中文大寫) 決標金額 (超底價決標時須另註明超底價之金額、比率及必須決標之緊急情事) 審標結果,廠商資格、規格符合規定,報價進入底價以\$1,500,000元,決標。 決 標 過 程

| 事務組工育注 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 10 24 | 113 1

總務處 共 麗北

開標主持人

(註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程)

會辦人員

(申請單位)

子 茶 足 全 沿 緯

異議或申訴事件

承辦單位人員及

承辦單位主管

張舒雅 113, 10, 24

> 表 單 編號:1C-161-01 04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年

(註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形

校長

校長黃柏翔

監辦人員

(會計室)

會計實王雪萍

赤仔期限:0 平

[日期]: 113.10.24 [案號]: J1130041 [標的名稱]: 校園作業系統及文書處理軟體

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	總務成 黄麗芯 主 任	
申請單位	電子資訊組	专动	
監辦單位	會計室	會計畫王雪萍	
承辦單位	總務處/事務組	<u> </u>	
紀 錄	總務處	張舒雅	

[日期]:113.10.24 [案號]:J1130041 [標的名稱]:校園作業系統及文書處理軟體

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
長海貧訊(股)名可		各次生
負責人		風雅科
夏文意		(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	殿商代表
	Ер	
負責人	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	
8	Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep	
	Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер	
	Ер	(簽章)

決標公告

公告日:113/10/28

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[標案案號]J1130041

[招標方式]公開招標

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]校園作業系統及文書處理軟體

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類> 452 計算機及其零件與配件

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/10/24 11:00

[原公告日期]113/10/17 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額級距] 公告金額以上未達查核金額

[辦理方式] 補助

[是否適用條約或協定之採購]

[是否適用WTO政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額是否公開] 是

[預算金額] 1,500,000元

[是否受機關補助] 是

[補助機關代碼]3.9

[補助機關名稱]教育部

[補助金額]1,500,000元

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣 - 後龍

[履約標的是否包含環境保護產品] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[投標廠商家數]1

[投標廠商1]

[廠商代碼]82942303

[廠商名稱]長峰資訊股份有限公司

[是否得標] 是

[組織型態]公司登記

[廠商業別]其他

[廠商地址] 115 臺北市 南港區 三重路66號7樓之6

[廠商電話] (02) 27882408

[決標金額] 1,500,000元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業] 是

[履約起迄日期]113/10/24-113/12/17

[雇用員工總人數是否超過100人] 否

[決標品項數]1

[第1品項]

[品項名稱]校園作業系統及文書處理軟體

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商]長峰資訊股份有限公司

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 1,500,000元

[決標金額] 1,500,000元

[底價金額] 1,500,000元

[原產地國別1]美國(United States of America)

[原產地國別得標金額1] 1,500,000元

[決標公告序號]001

[決標日期]113/10/24

[決標公告日期]113/10/28

[契約編號]總11352085

[是否刊登公報] 是

[底價金額] 1,500,000元 [底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 1,500,000元

[總決標金額是否公開] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款 履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

三十四、案號: J1130042 智慧環控整合監控系統(第一次開標)

列印時間: 113/09/18 08:32

公開取得報價單或企劃書公告 公告日:113/09/18

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130042

[標案名稱] 智慧環控整合監控系統

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置·除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 441,983元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 441,983元

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃書

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態] 第一次公開取得

[機關自定公告日]113/09/18

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

&依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

后採行協商措施] 否

是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/09/24 17:00

[開標時間] 113/09/25 09:30

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/12/13

[是否刊登公報] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否,招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明

未達公告金額之採購‧爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議‧始得提出申訴。

第一次未達3家廠商投標、依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文、改採限制性招標。

請於週一至週五上午09:00至下午17:00前,投領及購買招標文件。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、傳真:02-

A廉政署-(地址:100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話:0800286586、傳真: 23811234)

A央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

註: [©]以上招標公告內容如與招標文件不一致者·請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 113 年 09 月 25 日	上午 09 時 3	0分		地點:	本校行政大	樓1樓第一會議室
案 號	J1130042			周標次別	第一次	
標的名稱	智慧環控整合監控系統			召標方式	公開取得	報價單
刊登政府採購公報日期	_		1	上網日期	113.09	. 18
編 投標廠商	標價	優先減價後之標價	第一次後之標		第二次比涉格後之標價	減價 第三次比減價格 後之標價
A 無		111111111111111111111111111111111111111			10 12 0 14 17	IX TINIX
B 以下空白						
С						
D						
Е						
F						
/流標原因 /廢標原因 >療標原因 決標原則、得標廠商及 決標金額	購法第3 三、■投標廠商未四、□開標後經審 五、其他:查非採 依政府採購法第五 得標廠商:	正十二條第一項第 達三家,經主持, 標結果,無得為; 購法 101 條拒絕; 十二條第1項第 一九整(中文) 明超底價之金額、比;	一款宣布人當場宣布 大震 大震 大震 大震 大震 大震 下水 (本)	可決標。 布流標。 之廠商,經 。	主持人 養名(或蓋章) 養名(或蓋章)	經主持人當場依政府採 宣布廢標。
決 標 過 程						
	(註明減價/比減價格/	超底價決標/協商/綜	合評選之過	程)		
異議或申訴事件	無				(註明尚未解決2	· 異議或申訴事件之處理情形。
承辦單位人員及 承辦單位主管	會辦人員 (申請單位)	開標主持	人	監辦 (會計	人員	校長
約費張舒雅 113. 9. 25 (計分組)工育萍	113. 9. 25	總務處黃麗; 主任黃麗; 113. 9. 2		113. 9	基節). 25	校長黃柏翔

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年 [日期]: 113.09.25 [案號]: J1130042 [標的名稱]: 智慧環控整合監控系統

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表** □ 比議價

甲	位	處室	參加人員	備註
主技	手人	總務處	總務處世麗芯	-
申請	單位	人工智慧暨醫療應用科	tow!	
監辨	單位	會計室	免派員	
承辨	單位	總務處/事務組	事務無江育萍 110,9、×5	
紀	錄	總務處	受賞張舒雅 113. 9. 25	

列印時間: 113/09/25 08:50:10

無法決標公告

公告日:113/09/25

[標案案號]J1130042

[標案名稱] 智慧環控整合監控系統

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]01

[無法決標公告序號] 001

[原招標公告之刊登採購公報日期]113/09/18

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 # 5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類 > 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設

備;上述各項之零件及附件

[採購金額級距] 未達公告金額

[原無法決標公告日期]113/09/25

[無法決標公告日期]113/09/25

[是否刊登公報] 否

[無法決標的理由] 流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[投標廠商家數] 無廠商投標

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]







案號: J1130042 智慧環控整合監控系統(第二次開標)

公告日:113/09/26

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130042

[標案名稱] 智慧環控整合監控系統

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述管項之零件及附件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式]補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 441,983元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助]是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 441,983元

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃書

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]02

[招標狀態] 第二次及以後公開取得

[機關自定公告日]113/09/26

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者‧請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/09/30 17:00

[開標時間] 113/10/01 09:00

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/12/16

[是否刊登公報] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

未達公告金額之採購,爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議,始得提出申訴。

第一次未達3家廠商投標、依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文、改採限制性招標。

請於週一至週五上午09:00至下午17:00前,投領及購買招標文件。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、傳真:02-

02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554) 部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005) 註: ®以上招標公告內容如與招標文件不一致者.請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/海標/廢標)紀錄

時間: 113 年 10 月 01 日	上午09時00)分:		地點:	本校行政力	大樓 1 樓第一會議室
案 號	J1130042			開標次別		
標的名稱	智慧環控整合監控系統			招標方式	公開取得	4報價單
刊登政府採購公報日期	_			上網日期	113.0	9. 26
编 投 標 廢 商	標價	優先減價後之標價	第一二後之村	mart and the	第二次比格後之標價	減價 第三次比減價格 後之標價
A 光里系統科技有限公司	440,000			25, 000	400, 000/	
B 旭蒙科技股份有限公司	規格不符					
C以下空白						
D						
E						
F						
/流標原因 /廢標原因 決標原則、得標廠商及 決標金額	主持人當: 三、□投標廠商未達四、□開標後經審構 五、其他:查非採購 在、其他:查非採購 依政府採購法第五十 得標廠商:光里系納 決標金額:新台幣料 其他: (超底價決標時須另註明	陽依政府採購法 這三家,經主持, 該結果,無得為; 注 101 條拒絕 一二條第 1 項第 九科技有限公司 赴拾萬元整(中文大 超底價之金額、比。	第五十人當場共標對主來職主來職	一二條第一項 宣布流標。 象之廠商,經 商。	第一 主持 《	
決 標 過 程	進入底價,經	2 次議減低 獎補助經費 給付違約金	於底,廠。	價以\$400 商交貨時	,000元,	
異議或申訴事件						
承辦單位人員及	會辦人員	#) :Canadaday =coc		1000-000	1000	之異議或申訴事件之處理情形)
承辦單位主管	冒并入貝 (申請單位)	開標主持	人	監辨 (會記		校長
113.10 -1 事務組江育萍 組 18.10	113. 101	廃黄隠芯 113. 10	1	書面審相	是 <u>基</u> 蘭校	長黃柏翔 113. 191

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 105/01/26 保存期限: 5 年

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130042	標的名稱	智慧環控整合監控系統		
預算金額	NT\$ 441,983	開標日期	113. 10. 01		
經費來源	■教育部補助款	學校自籌款	□其他		
請購單位 預估底價	預估底價 NT\$ 441,000 價格分析說明: (可複選)※請檢附佐證資料 ■廠商報價 □預算上限 □市場行情 □網路詢價□技術、品質、功能、履約地或效益等差異□其他:				
承辦單位 參考底價	參考底價 NTS				
核定底價	總務主任: (養章並押日期) 核定底價 NTS (養章並押日期) 校長 黃柏翔 (養章並押日期)				

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 113 年 10 月 01 日	上午09時00)分:		地點:	本校行政力	大樓 1 樓第一會議室
案 號	J1130042			開標次別		
標的名稱	智慧環控整合監控系統			招標方式	公開取得	報價單
刊登政府採購公報日期				上網日期	113.0	9. 26
编 投 標 廠 商	標價	優先減價後之 標價	第一:後之村	Maria Maria	第二次比格後之標價	滅價 第三次比減價格 後之標價
A 光里系統科技有限公司	440,000			25, 000	400, 000/	
B 旭蒙科技股份有限公司	規格不符					
C以下空白						
D						
Е						
F						
審標結果 /流標原因 /廢標原因 /廢標原因 決標原則、得標廠商及 決標金額	主持人當達 三、□投機廠商未達 四、□開標後經審構 五、其他:查非採購 依政府採購法第五十 得標廠商:光里系新 決標金額:新台幣對 其他: (超底價決標時須另註明 審標結果, A 展 進入底價,經	場依政府採購法 三年果,無保担等 等法 101 條拒絕 一二條第 I 項 司 上拾萬元整(中文) 起底價之金格 減 經 資 養	第五十場對 廢主 1 為 2 及 各 在 廢 於 , 。	一二條第一項: 宣布流標。 象之版商。 。	第一 主持 得標廠商代表 B 成 元 , , 000 元 ,	宣布廢標。
異議或申訴事件	<u>ta</u>					
承辦單位人員及	會辦人員	開標主持	人	監辨	人員	之異議或申訴事件之處理情形) 校長
承辦單位主管 113.10-1 事務組江育萍 41.13.10-1	(申請單位) (申請單位) (總務,	處黃意志 任黃意志 113. 10		會計會計會	10 ++ 4+	長黃柏翔 113. 101

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年

[日期]: 113.10.01 [案號]: J1130042 [標的名稱]: 智慧環控整合監控系統

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單	位	處室	參加人員	備註
主持	寺 人 總務處		總務處 黄鹂芯0.0	1
申請	單位	人工智慧暨醫療應用科	\$ And	
監辦	單位	會計室	免派員	
承辦.	單位	總務處/事務組	事務組江育萍 組 長江育萍 113.10.01	
紀	錄	總務處	張舒雅	

[日期]:113.10.01 [案號]:J1130042 [標的名稱]:智慧環控整合監控系統

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
到最中华的人的生命。		子本作
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
光军統和我有限公司 負責人 北京五 廠商名稱	有系义即公科里 公科里 三技 (大、小章)	英洲(簽章)
 	中	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	ЕР ЕР	(簽章)

列印時間: 113/10/09 08:44:41

決標公告 公告日:113/10/09

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130042

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]智慧環控整合監控系統

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類 > 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/10/01 09:00

[原公告日期]113/09/26 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額] 441,983元

[採購金額級距] 未達公告金額

[辦理方式] 補助

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額是否公開] 是

[預算金額] 441,983元

[是否訂有底價] 是

[是否受機關補助] 是

[補助機關代碼]3.9

[補助機關名稱]教育部

[補助金額]441,983元

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣 - 後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約標的是否包含環境保護產品] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[投標廠商家數]2

[投標廠商1]

[廠商代碼]82793943

[廠商名稱]光里系統科技有限公司

[是否得標]是

[組織型態]公司登記

[廠商業別]其他

[廠商地址] 320 桃園市 中壢區 金華里九和二街25號15樓之2

[廠商電話] (03) 4263294

[決標金額] 400,000元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業] 是

[是否為原住民個人或政府立案之原住民團體] 否

[預計分包予原住民個人或政府立案之原住民團體之金額] 0元

[履約起迄日期]113/10/01 - 113/12/16

[雇用員工總人數是否超過100人] 否

[投標廠商2]

[廠商代碼]22352990

[廠商名稱]旭蒙科技股份有限公司

[是否得標] 否

[組織型態]公司登記

[決標品項數]1

[第1品項]

[品項名稱]智慧環控整合監控系統

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商]光里系統科技有限公司

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 440,000元

[決標金額] 400,000元

[底價金額] 420,000元

[標比] 95.24%

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額1] 400,000元

[未得標廠商1]

[未得標廠商]旭蒙科技股份有限公司

[是否合格] 否

[未得標原因]規格文件未附或不符合規定

[標價偏低理由]

[決標公告序號]001

[決標日期]113/10/01

[契約編號]總11352075

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1.成立採購工作及審查小組] 否

[底價金額] 420,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 400,000元

[決標金額是否係依預估條件估算之預估金額] 否

[總決標金額是否公開] 是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標] 否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否‧招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

三十五、案號: J1130044 調理保健科教學設備(第一次開標)

公開取得報價單或企劃書公告 公告日:113/10/08

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130044

[標案名稱]調理保健科教學設備

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 250,000元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 250,000元

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃書

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態] 第一次公開取得

[機關自定公告日]113/10/08

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者·請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/10/15 17:00

[開標時間] 113/10/16 09:00

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/11/15

[是否刊登公報] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

未達公告金額之採購,爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議,始得提出申訴。

第一次未達3家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文,改採限制性招標。

113/10/11(五)為學校調整休假日,當天沒有提供投領及購買招標文件。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:

02-87897514)

[檢舉受理單位]

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號,苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號,新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、傳真:02-

法務部廉政署-(地址: 100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話: 0800286586、傳真: 02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者‧請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130044	標的名稱	調理保健科教學設備	
預算金額	NT\$250,000	開標日期	113. 10. 16	
經費來源	■教育部補助款	學校自籌款 [
請購單位 預估底價	預估底價 NT\$25 價格分析說明:(■廠商報價 □預 □技術、品質、功 □其他:	可複選) ※請檢 算上限 □市場 能、履約地或效	行情 □網路詢價 益等差異	
承辦單位參考底價	参考底價 NTS 246 價格分析說明:(可複選) □版商報價 □預算上限 □市場行情 □網路詢價 □技術、品質、功能、履約地或效益等差異 □其他: 總務處黃麗思 9. 26 總務主任: (簽章並押日期)			
核定底價	核定底價 NTS 校長:	12 F # 11 //1	大文長型 3. 9. 27 (簽章並押日期)	

※註: 需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/療標/廢標)紀錄

地點:本校行政大樓1樓第一會議室 時間: 113 年 10 月 16 日 上午 09 時 00 分 開標次別 號 J1130044 第一次 招標方式 調理保健科教學設備 公開取得報價單 標的名稱 上網日期 113. 10. 08 刊登政府採購公報日期 優先減價後之第一次比減價格第二次比減價第三次比減價本 標價 投標廠商 後之標價 格後之標價 後之標價 標價 號 光一醫材有限公司 250,000 247,000 244,000/決標 A R 以下空白 C D E F 一、本案投標廠商計1家,開標前合格投標廠商計1家,審標結果1家符合招標文件表 審標結果 二、<u>光一醫材有限公司</u>報價新台幣<u>\$244,000</u> 元整最低,在底價<u>\$ 245,000</u> 元以內,經主持/ /流標原因 當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 /廢標原因 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他:查非採購法101條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第 1 項第 1 款。 得標廠商:光一醫材有限公司 名 決標原則、得標廠商及 廠商代 (或 決標金額:新台幣貳拾肆萬肆仟元整(中文大寫) 決標金額 蓋章 其他: 表 (超底價決標時須另註明超底價之金額、比率及必須決標之緊急情事) (不通知投標廠商到場者,免簽名或蓋章) 第一次未達 3 家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之信 文, 改限制性招標。 審標結果,廠商資格、規格符合規定,報價未進入底價,經2次議減,減至 決 標 過 程 底價以\$244,000元,決標。 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 無 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形 監辦人員 承辦單位人員及 會辦人員 開標主持人 校長 承辦單位主管 (會計室) (申請單位) 張舒雅 面 學學是東昇 總務處黃麗芯 113. $\overline{10}$. 16 校長苦州的 事務組江育萍 113. 10. 16 113, 10, 16 113. 10. 16 113. 10. 16

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年 [日期]:113.10.16 [案號]:J1130044

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單	位	處 室	參加人員	備註
主持	人	總務處	總務處黃麗芯 主 任黃麗芯 113, 10. 1	6
申請單	位	調理保健科	美黄	
監辦單	丘位	會計室	免派員	
承辦單	位	總務處/事務組	24 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人	
紀	錄	總務處	張舒雅	

[日期]:113.10.16 [案號]:J1130044 [標的名稱]:調理保健科教學設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

2 2 m 16	The Article (ط دار جد جد
	印鑑 (大、小章)	廠商代表
为一圈对而给 負責人 董 世鑫		(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)

決標公告

公告日:113/10/17

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130044

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]調理保健科教學設備

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類> 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/10/16 09:00

[原公告日期]113/10/08 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額] 250,000元

[採購金額級距] 未達公告金額

[辦理方式] 補助

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額是否公開] 是

[預算金額] 250,000元

[是否訂有底價] 是

[是否受機關補助] 是

[|亦性地図の||寸||赤亜味も] エグノとジノロ

[**原產地國別2]**中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額2] 228,675元

[決標公告序號]001

[決標日期]113/10/16

[契約編號]總11352079

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1,成立採購工作及審查小組] 否

[底價金額] 245,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 244,000元

[決標金額是否條依預估條件估算之預估金額] 否

[總決標金額是否公開] 是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標] 否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款 履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

三十六、案號: J1130045 監視主機(第一次限制性招標)

中華民國 113 年 10 月 24 日

限制性招標

[案號] J1130045

[招標機關] 仁德醫護管理專科學校

[招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[中文標的名稱及數量摘要] 監視主機

[標的分類] 483 - 光學儀器, 攝影設備及其零件與附件

[採購金額級距]未達公告金額

[依據法條] 採購法第22條第1項第2款

[是否屬特殊採購]否

[招標狀態] 第一次限制性招標(校園網路公告)

[聯絡人(或單位)] 總務處/張舒雅、徐澂量

[電話] 037-727755

[傳真] 037-730936

[預算金額] 408,328

[領標及投標期限] 自公告日起至 113 年 10 月 30 日中午 12 時 00 分止

[開標日期] 113年10月30日下午14時00分

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[投標文字] 中文

[履約地點] 苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限] 113/12/13

[財物採購性質]02 買受,定製

[未來增購權利] 無

[收受投標文件地點] 本校總務處事務組

[押標金額度] 無

[決標方式] 非複數;訂有底價最低標得標

[中文公開招標公告附加說明]

[廠商資格摘要]:1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。

[招標文件領取方式及地點]:本校總務處-事務組親自購取或郵購請附郵票 100 元

[招標文件售價及付款方式]:圖書文件費每份 100 元整,至自動繳費機繳費,再憑收據至總務處事務組領取標單

[其他]:請於週一至週五上午9:00至下午17:00,投領及購買招標文件。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130045	標的名稱	監視主機			
預算金額	NT\$408,328	開標日期	113. 10. 30			
經費來源	■教育部補助款 □	■教育部補助款 □學校自籌款 □其他				
請購單位 預估底價	預估底價 NT\$ 408,328 價格分析說明: (可複選) ※請檢附佐證資料 □廠商報價 □預算上限 □市場行情 □網路詢價 ■技術、品質、功能、履約地或效益等差異 □其他:					
承辦單位 參考底價	参考底價 NTS					
核定底價	核定底價	长人養礼	校長世			

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/海標/廢標)紀錄

時間	引: 113 年 10	月 30 日	下午14時00	分		地點:	本校行政大	樓1樓第一會議室	
	案	號	J1130045			開標次別	1	第一次	
	標的名	稱	監視主機			招標方式	限制性	生招標(校園網路公告)	
刊登政府採購公報日期			_			上網日期 113.10.24		10.24	
編號	投標	廠 商	標價	優先減價後之標價	第一分後之標		第二次比 格後之標價	減價第三次比減價格 後之標價	
A	金昌通信器材有	限公司	408, 000	0 — 0		06, 000	400, 00	0 減至底價/決標	
В	以下空	白							
С									
D						F 60			
Е									
F									
/廢標原因 □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □							原		
决標過程 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程)									
異議或申訴事件			(註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形)						
ž	承辦單位人員) 承辦單位主管		會辦人員 (申請單位)	開標主持	人		人員(十室)	校長	
	約買張舒尔 113. 10. 30 事務組江育萍 傷. 10. 3	住 [環 英組 鄧明人 113. 10. 30	總務處黃麗; 主任黃麗; 113. 10. 3		直面富力	監辦 10.30	校長黃柏翔 113, 10, 30	

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年 [日期]: 113.10.30 [案號]: J1130045 [標的名稱]: 監視主機

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表** □比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	総務處黄麗芯	0
申請單位	環安組	^{東京組}	
監辦單位	會計室	免派員	8
承辦單位	總務處/事務組	事務組江育萍	2 2
紀錄	總務處	營費張舒雅 113, 10, 30	

[日期]:113.10.30 [案號]:J1130045 [標的名稱]:監視主機

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
全昌通信器材有限分司		李菊
負責人	Construction of the second of	Late 1
菜雞 漢		練
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
2 0.0 2 0.0	Ер	ω
負責人		i
	EP	ЕP
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
負責人	Ер	Ер
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
負責人	ЕР	Ер

決標公告

[招標機關] 仁德醫護管理專科學校 [機關代碼]3.10.94.18 [招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號 [案號] J1130045 [決標序號]01 [招標方式] 第一次限制性招標(校園網路公告) [招標序號] 01 [契約編號] 總 11352087 [決標標的名稱及數量摘要] 監視主機 [標的分類] 483 - 光學儀器, 攝影設備及其零件與附件 [聯絡人(或單位)]總務處/張舒雅、徐澂量 [電話]037-727755 [決標方式]非複數決標:訂有底價最低標得標 [原公告日期] 民國 113 年 10 月 24 日 [決標日期]民國 113 年 10 月 30 日 [總決標金額]新台幣 390,000 元 [得標廠商數]1 [廠商代碼] 23710263 [廠商名稱] 金昌通信器材有限公司 [廠商地址] 苗栗市中正路 633 號 [廠商電話] 037-338178 [決標金額]新台幣 390,000 元 [是否為中小企業] 是 [預估分包予中小企業之金額]新台幣 0 元 [原產地國別或得標廠商國別]1 中華民國 [登錄日期] 民國 113 年 10 月 24 日 [附加說明] [招標公告新增日期] 民國 113 年 10 月 30 日

三十七、案號:J1130046 車牌辨識軟體(第一次限制性招標)

中華民國 113 年 10 月 24 日

限制性招標

[案號] J1130046

[招標機關] 仁德醫護管理專科學校

[招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[中文標的名稱及數量摘要] 車牌辨識軟體

[標的分類] 483 - 光學儀器, 攝影設備及其零件與附件

[採購金額級距]未達公告金額

[依據法條] 採購法第22條第1項第2款

[是否屬特殊採購]否

[招標狀態] 第一次限制性招標(校園網路公告)

[聯絡人(或單位)] 總務處/張舒雅、徐澂量

[電話] 037-727755

[傳真] 037-730936

[預算金額] 152,543

[領標及投標期限] 自公告日起至 113年 10月 30日中午 12時 00分止

[開標日期] 113年10月30日下午13時30分

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[投標文字] 中文

[履約地點] 苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限] 113/11/29

[財物採購性質]02買受,定製

[未來增購權利] 無

[收受投標文件地點] 本校總務處事務組

[押標金額度] 無

[決標方式] 非複數;訂有底價最低標得標

[中文公開招標公告附加說明]

[廠商資格摘要]:1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。

[招標文件領取方式及地點]:本校總務處-事務組親自購取或郵購請附郵票 100 元

[招標文件售價及付款方式]:圖書文件費每份 100 元整,至自動繳費機繳費,再憑收據至總務處事務組領取標單

[其他]:請於週一至週五上午9:00至下午17:00,投領及購買招標文件。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130046	標的名稱	車牌辨識軟體				
預算金額	NT\$152,543	開標日期	113. 10. 30				
經費來源	■教育部補助款 □]學校自籌款 🗌	其他				
請購單位預估底價	預估底價 NT\$_152,543 價格分析說明: (可複選)※請檢附佐證資料 □廠商報價 □預算上限 □市場行情 □網路詢價 ■技術、品質、功能、履約地或效益等差異 □其他:						
承辦單位參考底價	參考底價 NT\$ 價格分析說明:(可 □ 廠商報價 □預 □ 技術、品質、功 □ 其他: 總務主任:	「複選) 算上限 □市場	行情 □網路詢價 益等差異				
核定底價	核定底價		校長 黄檀和 25				

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時	間:11	3 年 10	月 30 日	下午13時30						1樓第一會議室
	案		號	J1130046	u u		開標次別			· 一次
	標	的 名	稱	車牌辨識軟體			招標方式	3	限制性招標(校園網路公告	
刊	登政府	· 採購公	報日期	_			上網日其		113.10.2	
編	1n	一	10 -V-	135 /35		第一日	L 火比減價格	第二	0.0000000000000000000000000000000000000	第三次比減價?
號	投	標	廠 商	標價	優先減價後之標價	後之標			之標價	後之標價
A	阿法控:	科技股份	有限公司	151,000	= = =	148,	500/決標			
В		以下空	白		20					
С										
D				9	050					
E										
F										
	/廢		標廠商	四、□開標後經審 五、其他:查非採 依政府採購法第五 得標廠商:阿法控 決標金額:新台幣 其他:	壹拾肆萬捌仟伍佰元 明超底價之金額、比率及	對象之 款。 整 (中文	廠商,經主: 大寫) 之緊急情事)	得標廠商代表		
H	央 標	過		進入底價,經	招標。審標結 1次議滅以\$1,	48, 50	0 元,決			規定,報價未
共	 議或	申訴	事件				(\$	主明尚才	卡解決之異議 或	,申訴事件之處理情形)
		立人員之位主管		會辦人員 (申請單位)	開標主持人	4	監辦/	人員		校長
		長舒介 0.30 江育河	自	環 条 節 明 人 113. 10. 30	整務庭黃麗芯 113. 10. 30	The same of the sa	<u> </u>). 30	II	校長黃柏翔 113.10.30

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年 [日期]:113.10.30 [案號]:J1130046 [標的名稱]:車牌辨識軟體

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表** □比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	總務處黃麗芯 113. 10. 30	
申請單位	環安組	^{康安組} 鄧明人	
監辨單位	會計室	免派員	¥
承辦單位	總務處/事務組	賽卷紅江育萍 113. 10. 30	
紀錄	總務處	約實張舒雅	

[日期]: 113.10.30 [案號]: J1130046 [標的名稱]: 車牌辨識軟體

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
等的基控科技般作有限公司 負責人 3年有4月		Ερ
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
負責人	Ep Ep	印
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
負責人	EP EP	Ер
	印鑑 (大、小章)	代表人
負責人	ЕР	Ер

決標公告

[招標機關] 仁德醫護管理專科學校 [機關代碼]3.10.94.18 [招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號 [案號] J1130046 [決標序號]01 [招標方式] 第一次限制性招標(校園網路公告) [招標序號] 01 「契約編號]總11352086 [決標標的名稱及數量摘要] 車牌辨識軟體 [標的分類] 483 - 光學儀器, 攝影設備及其零件與附件 [聯絡人(或單位)]總務處/張舒雅、徐澂量 [電話]037-727755 [決標方式]非複數決標:訂有底價最低標得標 [原公告日期] 民國 113 年 10 月 24 日 [決標日期]民國 113 年 10 月 30 日 [總決標金額]新台幣 148,500 元 [得標廠商數]1 [廠商代碼] 24718398 [廠商名稱] 阿法控科技股份有限公司 [廠商地址]臺北市大同區伊寧街75巷2號1樓 [廠商電話] 02-7729-6279 [決標金額]新台幣 148,500 元 [是否為中小企業] 是 [預估分包予中小企業之金額]新台幣 0 元 [原產地國別或得標廠商國別]1 中華民國 [登錄日期] 民國 113 年 10 月 24 日 [附加說明]

[招標公告新增日期] 民國 113 年 10 月 30 日

三十八、案號:J1130047 生死體驗教室療癒花園(第一次開標)

列印時間: 113/11/08 16:58

公開取得報價單或企劃書公告公告日:113/11/06

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130047

[標案名稱]生死體驗教室療癒花園

[標的分類] 財物類 482 - 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器; 工業程序控制設備; 上述各

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額級距] 未達公告金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第49條

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 299,448元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 220,423元

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開取得報價單或企劃書

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[是否電子報價] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態] 第一次公開取得

[機關自定公告日]113/11/06

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

[是否屬統包] 否

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者‧請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/11/12 17:00

[開標時間] 113/11/13 09:30

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 否

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/12/13

[是否刊登公報] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

1.自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

未達公告金額之採購,爭議屬政府採購法第31條規定不予發還或追繳押標金之爭議,始得提出申訴。

第一次未達3家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文,改採限制性招標。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:

02-87897514) [檢舉受理單位]

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

法務部調查局-(地址:231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話:02-29177777、傳真:02-

29188888)

法務部廉政署-(地址:100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

註: ◎以上招標公告內容如與招標文件不一致者‧請依政府採購法第41條向招標機關反映。

368

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130047	標的名稱	生死體驗教室療癒花園				
預算金額	NT\$ 299,448	開標日期	113. 11. 13				
經費來源	■教育部補助款 [學校自籌款 [
請購單位預估底價	預估底價 NT\$ 299,448 價格分析說明: (可複選) ※請檢附佐證資料 □廠商報價 □預算上限 ■市場行情 □網路詢價 □技術、品質、功能、履約地或效益等差異						
	□其他:	ą					
承辦單位 參考底價	参考底價 NT\$	「複選) 算上限 □市場 能、履約地或效	益等差異				
	總務主任:	建 養養養麗芯	(簽章並得日期)				
核定底價	核定底價		之之校長黃柏翔				
	校 長:	是贵柏翔113.1	0.30 (簽章並押日期)				

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/海標/廢標)紀錄

時間: 113年11月13日 上午09時30分 地點:本校行政大樓1樓第一會議室 J1130047 開標次別 第一次 生死體驗教室療癒花園 招標方式 標的名稱 公開取得報價單 上網日期 113, 11, 06 刊登政府採購公報日期 優先減價後之第一次比減價格第二次比減價第三次比減價格 標價 投標廠商 後之標價 格後之標價 號 標價 後之標價 A |宥順裝潢有限公司 281,800/決標 В 以下空白 C D E F 一、本案投標廠商計 1 家,開標前合格投標廠商計 1 家,審標結果 1 家符合招標文件規 審標結果 二、宥順裝潢有限公司報價新台幣\$281,800 元整最低,在底價\$ 285,000 元以內,經主持人 /流標原因 當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 /廢標原因 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他:查非採購法 101 條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第 1 項第 1 款。 簽名 得標廠商: 宥順裝潢有限公司 決標原則、得標廠商及 宥黃翔 你廠商代 (或蓋章 決標金額:<u>新台幣貳拾捌萬壹仟捌佰元整(</u>中文大寫) 決標金額 (超底價決標時須另註明超底價之金額、比率及必須決標之緊急情事) 第一次未達 3 家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條 文,改限制性招標。審標結果,廠商資格、規格符合規定,進入底價以\$281,800 元,決標。 決 標 過 程 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形 承辦單位人員及 會辦人員 監辦人員 開標主持人 校長 承辦單位主管 (申請單位) (會計室) **約臂張舒雅** 生命職事業科王慧芬 面審核監視 總務處 黄麗芯 主 任 黄麗芯 113. 11. 13 校長岩坳部 113. 11. 13 113. 11. 13

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 105/01/26 保存期限: 5 年 [日期]:113.11.13 [案號]:J1130047 [標的名稱]:生死體驗教室療癒花園

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	總務處黃麗北 主任黃麗叫8,11,	13
申請單位	生命關懷事業科	文 美 女	1.13
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	113. 11. 13	la .
紀 錄	總務處	契實張舒雅 113. 11. 13	

[日期]:113.11.13 [案號]:J1130047 [標的名稱]:生死體驗教室療癒花園

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
省收花·黄有配公司 負責人:	限装宿 資有順 羅蘭	全版 養
~ 廠商名稱	印鑑(大、小章)	(簽章) 廠商代表
負責人	EP EP	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)

列印時間: 113/11/20 08:46:56

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130047

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]生死體驗教室療癒花園

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類 > 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置、除光學儀器; 工業程序控制設 備;上述各項之零件及附件

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/11/13 09:30

[原公告日期]113/11/06 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額] 299,448元

[採購金額級距] 未達公告金額

[辦理方式] 補助

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購]否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額是否公開] 是

[預算金額] 299,448元

[是否訂有底價] 是

[是否受機關補助] 是

[補助機關代碼]3.9

[補助機關名稱]教育部

[補助金額]220,423元

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣 - 後龍

[是否於招標文件載明優先決標予身心障礙福利機構團體或庇護工場] 否

[履約標的是否包含環境保護產品] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之最新版範本] 是

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[投標廠商家數]1

[投標廠商1]

[廠商代碼]83605949

[廠商名稱] 宥順裝潢有限公司

[是否得標] 是

[組織型態]公司登記

[廠商業別]其他

[廠商地址] 300 新竹市 北區 育英里四維路63號7樓之3

[廠商電話] (09) 06605225

[決標金額] 281,800元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業] 是

[是否為原住民個人或政府立案之原住民團體] 否

[預計分包予原住民個人或政府立案之原住民團體之金額] 0元

[履約起迄日期]113/11/13 - 113/12/13

[雇用員工總人數是否超過100人] 否

[決標品項數]1

[第1品項]

[品項名稱]生死體驗教室療癒花園

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商] 宥順裝潢有限公司

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 281,800元

[決標金額] 281,800元

[底價金額] 285,000元

[標比] 98.88%

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額1] 281,800元

[決標公告序號]001

[決標日期]113/11/13

[契約編號]總11352090

[是否刊登公報] 否

[是否依據採購法第11條之1.成立採購工作及審查小組] 否

[底價金額] 285,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 281,800元

[決標金額是否係依預估條件估算之預估金額] 否

[總決標金額是否公開] 是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標] 否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

三十九、案號:J1130048 電子資訊組系統設備(第一次開標)

列印時間: 113/11/15 10:17

公開招標公告 公告日:113/11/13

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人] 張舒雅

[聯絡電話] (037)728855#5203

[傳真號碼] (037)730936

[電子郵件信箱]p02508@gm.jente.edu.tw

[標案案號]J1130048

[標案名稱]電子資訊組系統設備

[標的分類] 財物類 452 - 計算機及其零件與配件

[財物採購性質] 買受,定製

[採購金額級距] 公告金額以上未達查核金額

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[辦理方式] 補助

[依據法條]採購法第18條、第19條

[是否適用條約或協定之採購]

[是否適用WTO政府採購協定(GPA)] 否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)] 否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)] 否

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額] 3,965,474元

[預算金額是否公開] 是

[後續擴充] 否

[是否受機關補助] 是

[補助機關]3.9 教育部

[補助金額] 1,020,975元

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[招標方式] 公開招標

[決標方式] 最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[招標狀態] 第一次公開招標

[機關自定公告日]113/11/13

[是否複數決標] 否

[是否訂有底價] 是

[是否屬特殊採購] 否

[是否已辦理公開閱覽] 否

/屬統包] 否

是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[是否採行協商措施] 否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1] 否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[是否提供電子領標] 否

[原因]硬體設備不足

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者·請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標] 否

[截止投標] 113/11/26 17:00

[開標時間] 113/11/27 10:00

[開標地點] 本校行政大樓一樓第一會議室

[是否須繳納押標金] 是,尚未提供廠商線上繳納押標金

[押標金額度]投標金額的百分之五

[投標文字] 正體中文

[收受投標文件地點] 356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條] 否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]113/12/13

[是否刊登公報] 是

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否 · 招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[廠商資格摘要]

1. 除上述外之其他資格

自經濟部「全國商工行政服務人口網」下載之登記資料、最近1期廠商納稅之證明文件影本、廠商信用證明文件影本。 [是否訂有與覆約能力有關之基本資格]否

[附加說明]

請於週一至週五上午09:00至下午17:00前,投領及購買招標文件。

[是否刊登英文公告] 否

[疑義、異議、申訴及檢舉受理單位]

[**疑義、異議受理單位**]私立仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]

行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:

02-87897514)

[檢舉受理單位]

苗栗縣調查站-(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號,苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

法務部調查局-(地址: 231新北市新店區中華路74號;新店郵政60000號信箱、電話: 02-29177777、傳真: 02-

29188888)

部廉政署-(地址:100臺北市中正區博愛路166號;100006國史館郵局第153號信箱、電話:0800286586、傳真: 32-23811234)

中央採購稽核小組-(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554) 部會署-教育部採購稽核小組-(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

註: [©]以上招標公告內容如與招標文件不一致者·請依政府採購法第41條向招標機關反映。

仁德醫護管理專科學校 底價表

案 號	J1130048	標的名稱	電子資訊組系統設備
預算金額	NT\$3,965,474	開標日期	113. 11. 27
經費來源	■教育部補助款	■學校自籌款 [
請購單位 預估底價	預估底價 NT\$3 價格分析說明:(□廠商報價 □預 □技術、品質、功□其他:	可複選) ※請檢 算上限 ■市場 能、履約地或效	行情 □網路詢價
承辦單位 參考底價	參考底價 NT\$	「複選) 算上限 □市場 能、履約地或效 存黃麗芯 113.1	行情 □網路詢價 益等差異
核定底價	核定底價		女之 文校長貴村等

※註: 需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間:113年11月27日 上午10時00分 地點:本校行政大樓1樓第一會議室

時间	i) · <u>11</u>	3 平	11 /	1 21	<u> </u>	上十10时00分			九0.20	4-17	门以入偿	1 倭 另一 胃 硪 至
	案			號		J1130048			開標次別		第一次	
	標	的	名	稱		電子資訊組系	統設備		招標方式	*		
Ŧ	可登政	府採	購公	報日	期	_			上網日期		113. 11. 13	
編號	投	標	原	薂	商	標價	優先減價後之標價	第一:後之村			二次 比減價 之標價	第三次比減價格 後之標價
A F	豪勉和	斗技月	殳份:	有限	公司	3, 950, 000						
В	詮翊智	電腦月	殳份:	有限	公司	3,946,000/決標						
C	晉泰和	斗技月	殳份:	有限	公司	規格不符						
D	以下3	と白										
Е												
F			W. Francis									
審標結果 /流標原因 /廢標原因 /廢標原因 /廢標原因 /廢標原因 /廢標原因 /廢標原因 /廢標原因 按標廠商計 3 家,開標前合格投標廠商計 2 家,審標結果 2 家符合招標文規定。 □ 於理電腦股份有限公司報價新台幣 8 3, 946, 000 元整最低,在底價 8 3, 950, 000 元以內經經共人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 □ 、□ 財標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他:查非採購法 101 條拒絕往來廠商。 依政府採購法第五十二條第 1 項第 1 款。 《得標廠商:銓翊電腦股份有限公司 決標金額:新台幣 多 佰 致 拾肆 萬陸仟元整(中文大寫) 其他: (程底價決機時須另註明超底價之金額、比率及必須決標之緊急情事) 「經數數程與與與與與與與與與與與與與與與與與與與與與與與與與與與與與與與與與與與									電子 下 下 下 下 下 下 下 下 下 下 下 下 下			
	異詩	美或 「	申訴	事作	4	(註明滅價/比滅價格/対				(++ at	北 未 \$57 th to 10 th	以此此中中中
,	承辦罩	單位/ 單位				會辦人員 (申請單位)	開標主持	人	監辨		Į I	校長
	約時日事和	張和	27			113, 11, 27	總務處 世		約時 人員 113.1			校長黃柏翔

Ps. 公開招標補助款經費 150 萬元(含)以上,或學校自籌經費 200 萬元(含)以上,使用此表單進行開標作業。

表 單 編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年

[日期]:113.11.27 [案號]: J1130048 [標的名稱]:電子資訊組系統設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標學校人員簽到表 □比議價

單	位	處室	參加人員	備註
主持	手人	總務處	□ 新處 世間 11. 2' 主 任	7
申請	單位	電子資訊組	表加速	
監辨	單位	會計室	村中的七月	
承辨	單位	總務處/事務組	事務組江育萍 113.11.27	
紀	錄	總務處	約費張舒雅	

母書列席 電子資訊組 邻角衛

[日期]:113.11.27 [案號]:J1130048 [標的名稱]:電子資訊組系統設備

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
参加電腦院份有限公司 負責人 字复計	有電公司	富幸香 (簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
衰勢科技 負責人		专务款
彭以灸。		(簽章)
敞 問 石 稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
音春科技 負責人	Ер	建筑
傳譯琛	EP	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)

列印時間: 113/11/28 10:05:20

決標公告 ※5月:113/11/28

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處

[機關地址] 356苗栗縣 後龍鎮 溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]張舒雅

[聯絡電話] (037) 728855 #5203

[傳真號碼] (037) 730936

[標案案號]J1130048

[招標方式]公開招標

[決標方式]最低標

[是否依政府採購法施行細則第64條之2辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理] 否

[標案名稱]電子資訊組系統設備

[決標資料類別]決標公告

[是否屬共同供應契約採購] 否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)] 否

[是否複數決標] 否

[是否共同投標] 否

[是否依據採購法第99條] 否

[標的分類] <財物類> 452 計算機及其零件與配件

[是否屬統包] 否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]113/11/27 10:00

[原公告日期]113/11/13 原公告日期係指最近1次招標公告或更正日期

[採購金額級距] 公告金額以上未達查核金額

[辦理方式] 補助

[是否適用條約或協定之採購]

[是否適用WTO政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[本採購是否屬「具敏感性或國安(含資安)疑慮之業務範疇」採購] 否

[本採購是否屬「涉及國家安全」採購] 否

[預算金額是否公開] 是

[預算金額] 3,965,474元

[是否受機關補助] 是

[補助機關代碼]3.9

[補助機關名稱]教育部

[補助金額]1,020,975元

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣 - 後龍

[履約標的是否包含環境保護產品] 否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本] 是

[是否為政策及業務宣導業務] 否

[投標廠商家數]3

[投標廠商1]

[廠商代碼]22545218

[廠商名稱]詮翊電腦股份有限公司

[是否得標] 是

[組織型態]公司登記

[廠商業別]其他

[廠商地址] 804 高雄市 鼓山區 明華路337號3樓

[廠商電話] (07) 55539969

[決標金額] 3,946,000元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業] 是

[履約起迄日期]113/11/27 - 113/12/13

[雇用員工總人數是否超過100人] 否

[投標廠商2]

[廠商代碼]12223097

[廠商名稱]豪勉科技股份有限公司 (Hauman Technologies Corp.)

[是否得標] 否

[組織型態]公司登記

[投標廠商3]

[廠商代碼]84981323

[廠商名稱]晉泰科技股份有限公司

[是否得標] 否

[組織型態]公司登記

[決標品項數]1

[第1品項]

[品項名稱]電子資訊組系統設備

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商1]

[得標廠商]詮翊電腦股份有限公司

[預估需求數量]1

[得標廠商原始投標金額] 3,946,000元

[決標金額] 3,946,000元

[底價金額] 3,950,000元

[原產地國別1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額1] 2,000,000元

[原產地國別2]美國(United States of America)

[原產地國別得標金額2] 1,946,000元

[未得標廠商1]

[未得標廠商]豪勉科技股份有限公司 (Hauman Technologies Corp.)

[是否合格] 是

[標價金額] 3,950,000元

[未得標原因]資格、規格合於招標文件但非最低(高)標

[標價偏低理由]

[未得標廠商2]

[未得標廠商]晉泰科技股份有限公司

[是否合格] 否

[未得標原因]押標金未繳或不符合規定

[標價偏低理由]

[決標公告序號]001

[決標日期]113/11/27

[決標公告日期]113/11/28

[契約編號]總11352094

[是否刊登公報] 是

[底價金額] 3,950,000元

[底價金額是否公開] 是

[總決標金額] 3,946,000元

[總決標金額是否公開] 是

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定] 否·招標文件未訂物價指數調整條款

履約時間短

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

四十、案號:J1130050 課桌椅 (議價)

仁德醫護管理專科學校

比議價紀錄表

日期	月:113 年	12月	10	日							案號	է: J11	30050
	標	的	名	稱	課桌	埼							
編號		報	價	廠商	估價	單報價	第一次記	義價	第二	欠議價	5	第三次言	義價
A	Ś	第一作	家俱	裝璜行	193	2, 000	189, 00	00	187, 50	00/決言	義		
В		以	下空	空白									
С													
D													
Е							-		·	,			
	七議價系 得標廠 及 議價後金	商		廠 a	导報價廠商言 南:第一條位 頁:壹拾捌章 裝)完成期門	具裝璜行 萬柒仟伍 艮: <u>113</u>	佰元整 (中) 年12月23	文大寫)					
議	價 過	和	74	Lance Change West	到場議價, 以\$187,50)0元,				まずって	得標廠 簽名(或	文蓋章)	(公司大小章
異言	議或申言	斥事	件	無	٠	(註明尚未	解決之異議或申言	斥事件之處习	里情形)			永 思	小章)
及	承辦單位人員 及承辦單位主管			辨人員 請單位)	主	持人	0.0000000000000000000000000000000000000	辨人員	Į		校長		
	及承辦單位主管 於賢張舒雅 113. 12. 10		護 理 行政副主	注陳嘉珮 12. 10	harman and a second		吉面 審	<u>核監</u> 統 3. 12. 1	产	校批	長世3. 12.	14 4m	

Ps. 校內自籌款經費 10 萬元以上至 200 萬元(含)以內,使用此表單進行比議價作業。

表 單 編號:IC-161-01-05 表單修訂日期:105/01/26 保存期限:5年 [日期]: 113.12.10 [案號]: J1130050 [標的名稱]: 課桌椅

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』□ 開 標**學校人員簽到表** ■ 比議價

	* *		
單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	全権責態だ 113. 12. 10	
申請單位	護理科	護理科陳嘉珮	-
監辦單位	會計室	免派員	۵."
承辦單位	總務處/事務組	寶務紅江育》 113. 12. 10	
紀錄	總務處	约費張舒雅	

[日期]: 113.12.10 [案號]: J1130050 [標的名稱]: 課桌椅

仁 德 醫 護 管 理 專 科 學 校『比議價』廠商簽到表

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	- 廠商代表
等一%俱装璜行 負責人	裝第 璜像 汽桶	
渴 承 表	末:日 夫例	永;日 先勿 (簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	,	
		(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人		(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人		
	L	(簽章)